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集計表　１

Ｑ１〔回答票１〕あなたは，このところ健康だと思いますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 87.1  55.1  32.1  12.7  7.8  4.9  0.2  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 88.8  57.8  31.0  11.2  6.7  4.5  -  
　東京都区部…………………………………… 105 91.4  61.9  29.5  8.6  4.8  3.8  -  
　政令指定都市………………………………… 359 88.0  56.5  31.5  12.0  7.2  4.7  -  
中都市…………………………………………… 791 86.7  53.4  33.4  12.9  7.7  5.2  0.4  
小都市…………………………………………… 456 85.7  53.1  32.7  14.3  9.2  5.0  -  
町村……………………………………………… 186 88.2  60.8  27.4  11.8  7.5  4.3  -  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 75.6  46.5  29.1  24.4  16.3  8.1  -  
東北……………………………………………… 138 80.4  49.3  31.2  18.8  13.8  5.1  0.7  
関東……………………………………………… 575 88.0  54.1  33.9  12.0  7.8  4.2  -  
北陸……………………………………………… 90 90.0  54.4  35.6  10.0  5.6  4.4  -  
東山……………………………………………… 79 87.3  57.0  30.4  12.7  6.3  6.3  -  
東海……………………………………………… 204 88.7  55.4  33.3  11.3  5.9  5.4  -  
近畿……………………………………………… 291 88.7  56.4  32.3  10.7  5.8  4.8  0.7  
中国……………………………………………… 115 87.8  54.8  33.0  12.2  7.8  4.3  -  
四国……………………………………………… 71 88.7  56.3  32.4  11.3  8.5  2.8  -  
九州……………………………………………… 248 87.9  61.3  26.6  12.1  6.5  5.6  -  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 87.9  57.6  30.3  12.0  7.0  5.1  0.1  
女性……………………………………………… 1006 86.5  52.9  33.6  13.3  8.5  4.8  0.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 94.7  72.8  21.9  4.7  4.1  0.6  0.6  
３０～３９歳…………………………………… 270 95.6  64.1  31.5  4.4  3.0  1.5  -  
４０～４９歳…………………………………… 354 93.5  59.9  33.6  6.5  4.5  2.0  -  
５０～５９歳…………………………………… 314 87.3  54.5  32.8  12.4  9.6  2.9  0.3  
６０～６９歳…………………………………… 437 84.7  49.2  35.5  15.3  8.2  7.1  -  
７０歳以上……………………………………… 353 73.7  42.8  30.9  26.1  14.4  11.6  0.3  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 97.5  77.2  20.3  2.5  1.3  1.3  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 95.5  60.7  34.8  4.5  3.6  0.9  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 94.3  62.5  31.8  5.7  4.0  1.7  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 86.5  55.4  31.1  12.8  10.1  2.7  0.7  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 83.5  53.6  29.9  16.5  8.0  8.5  -  
　　　７０歳以上……………………………… 152 77.6  47.4  30.3  22.4  11.2  11.2  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 92.2  68.9  23.3  6.7  6.7  -  1.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 95.6  66.5  29.1  4.4  2.5  1.9  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 92.7  57.3  35.4  7.3  5.1  2.2  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 88.0  53.6  34.3  12.0  9.0  3.0  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 85.9  44.6  41.3  14.1  8.5  5.6  -  
　　　７０歳以上……………………………… 201 70.6  39.3  31.3  28.9  16.9  11.9  0.5  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 92.6  60.9  31.8  7.2  5.3  1.9  0.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 92.6  60.9  31.6  7.2  5.3  1.9  0.2  
　　管理職……………………………………… 60 86.7  58.3  28.3  11.7  10.0  1.7  1.7  
　　専門・技術職……………………………… 125 94.4  64.8  29.6  5.6  3.2  2.4  -  
　　事務職……………………………………… 245 93.1  59.6  33.5  6.9  5.3  1.6  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 93.9  66.0  27.9  6.1  5.3  0.8  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 85.7  57.1  28.6  14.3  14.3  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 91.7  55.6  36.1  8.3  5.0  3.3  -  
自営業主（小計）……………………………… 194 92.3  62.9  29.4  7.7  5.2  2.6  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 92.9  61.9  31.0  7.1  7.1  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 92.6  59.3  33.3  7.4  7.4  -  -  
　　事務職……………………………………… 15 93.3  66.7  26.7  6.7  6.7  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 94.0  58.3  35.7  6.0  4.8  1.2  -  
　農林漁業職…………………………………… 40 92.5  67.5  25.0  7.5  2.5  5.0  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 85.7  71.4  14.3  14.3  7.1  7.1  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 94.2  59.6  34.6  5.8  1.9  3.8  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 100.0  66.7  33.3  -  -  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 100.0  62.5  37.5  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 89.5  63.2  26.3  10.5  5.3  5.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 94.4  55.6  38.9  5.6  -  5.6  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 100.0  50.0  50.0  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 78.2  45.3  32.9  21.5  12.1  9.4  0.3  
　主婦…………………………………………… 419 79.5  46.1  33.4  20.3  11.9  8.4  0.2  
　その他の無職………………………………… 307 76.5  44.3  32.2  23.1  12.4  10.7  0.3  

　
ウ）どちら
かといえば
健康でない

　
エ）健康で
ない

わからない該当者数 健康である
（小計）

　
ア）健康で
ある

　
イ）どちら
かといえば
健康である

健康でない
（小計）



 

 -137-

  

総　数…………………………………………… 1897 87.1  55.1  32.1  12.7  7.8  4.9  0.2  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 92.7  61.1  31.6  7.1  5.4  1.7  0.2  
　管理職………………………………………… 60 86.7  58.3  28.3  11.7  10.0  1.7  1.7  
　専門・技術職………………………………… 153 94.1  64.1  30.1  5.9  3.9  2.0  -  
　事務職………………………………………… 268 93.3  60.1  33.2  6.7  5.2  1.5  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 93.7  64.0  29.7  6.3  5.1  1.1  -  
農林漁業職……………………………………… 65 92.3  63.1  29.2  7.7  3.1  4.6  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 91.3  57.1  34.2  8.7  5.1  3.6  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 97.7  69.5  28.2  2.3  1.6  0.7  -  
　体力に自信がある…………………………… 280 98.6  86.4  12.1  1.4  0.7  0.7  -  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 97.4  64.2  33.3  2.6  1.9  0.7  -  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 69.9  31.7  38.2  29.6  17.9  11.8  0.4  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 79.0  35.5  43.5  20.8  16.0  4.8  0.2  
　体力に不安がある…………………………… 136 30.9  15.4  15.4  67.6  25.7  41.9  1.5  
わからない……………………………………… 2 100.0  50.0  50.0  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 86.0  52.0  34.0  13.8  8.8  4.9  0.2  
　大いに感じる………………………………… 597 79.7  42.4  37.4  19.8  10.9  8.9  0.5  
　ある程度感じる……………………………… 819 90.6  59.1  31.5  9.4  7.3  2.1  -  
感じない（小計）……………………………… 480 90.6  64.2  26.5  9.4  4.8  4.6  -  
　あまり感じない……………………………… 322 91.3  59.0  32.3  8.7  6.2  2.5  -  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 89.2  74.7  14.6  10.8  1.9  8.9  -  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  100.0  -  100.0  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 88.7  54.1  34.6  11.3  7.4  3.9  -  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 89.3  59.4  29.9  10.5  7.3  3.2  0.2  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 93.7  55.3  38.3  6.3  4.9  1.4  -  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 86.4  60.4  26.0  13.0  7.8  5.2  0.6  
年に１～３日…………………………………… 111 91.0  64.0  27.0  9.0  3.6  5.4  -  
わからない……………………………………… 22 95.5  63.6  31.8  4.5  4.5  -  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 87.1  52.5  34.6  12.5  8.5  4.1  0.4  
　よくなった…………………………………… 228 85.1  52.2  32.9  14.0  9.2  4.8  0.9  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 88.6  52.8  35.9  11.4  7.9  3.4  -  
変わらない……………………………………… 159 92.5  68.6  23.9  7.5  2.5  5.0  -  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 86.5  54.7  31.8  13.4  8.1  5.3  0.1  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 88.4  55.1  33.4  11.6  7.8  3.8  -  
　悪くなった…………………………………… 384 82.6  53.9  28.6  17.2  8.9  8.3  0.3  
わからない……………………………………… 66 86.4  50.0  36.4  13.6  9.1  4.5  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 93.5  65.8  27.7  6.5  3.6  2.9  -  
加入したいと思う……………………………… 735 91.3  56.9  34.4  8.7  5.3  3.4  -  
加入したいとは思わない……………………… 837 81.0  49.5  31.5  18.6  11.6  7.0  0.4  
わからない……………………………………… 18 94.4  61.1  33.3  5.6  5.6  -  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 94.9  67.3  27.6  5.1  1.4  3.7  -  
日常的・定期的に行った……………………… 72 95.8  76.4  19.4  4.2  1.4  2.8  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 94.5  62.8  31.7  5.5  1.4  4.1  -  
行っていない…………………………………… 1678 86.2  53.5  32.7  13.6  8.6  5.0  0.2  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  -  50.0  -  50.0  -  

該当者数 健康である
（小計）

　
ア）健康で
ある

わからない　
イ）どちら
かといえば
健康である

健康でない
（小計）

　
ウ）どちら
かといえば
健康でない

　
エ）健康で
ない
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集計表　２

Ｑ２〔回答票２〕あなたは，ご自分の体力についてどのように感じていますか。この中から１つだけお答えくだ
　　さい。

総　数…………………………………………… 1897 61.8  14.8  47.1  38.1  30.9  7.2  0.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 65.3  14.4  50.9  34.5  26.5  8.0  0.2  
　東京都区部…………………………………… 105 67.6  15.2  52.4  32.4  26.7  5.7  -  
　政令指定都市………………………………… 359 64.6  14.2  50.4  35.1  26.5  8.6  0.3  
中都市…………………………………………… 791 61.2  14.2  47.0  38.8  31.6  7.2  -  
小都市…………………………………………… 456 57.9  14.5  43.4  42.1  35.5  6.6  -  
町村……………………………………………… 186 65.6  18.8  46.8  33.9  27.4  6.5  0.5  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 54.7  9.3  45.3  45.3  39.5  5.8  -  
東北……………………………………………… 138 58.7  14.5  44.2  41.3  33.3  8.0  -  
関東……………………………………………… 575 64.5  17.0  47.5  35.5  27.8  7.7  -  
北陸……………………………………………… 90 56.7  10.0  46.7  43.3  36.7  6.7  -  
東山……………………………………………… 79 62.0  10.1  51.9  36.7  31.6  5.1  1.3  
東海……………………………………………… 204 59.8  13.2  46.6  40.2  33.8  6.4  -  
近畿……………………………………………… 291 60.1  15.5  44.7  39.5  30.2  9.3  0.3  
中国……………………………………………… 115 65.2  10.4  54.8  34.8  29.6  5.2  -  
四国……………………………………………… 71 57.7  12.7  45.1  42.3  40.8  1.4  -  
九州……………………………………………… 248 64.9  17.7  47.2  35.1  27.4  7.7  -  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 68.1  17.8  50.3  31.9  26.3  5.6  -  
女性……………………………………………… 1006 56.3  12.0  44.2  43.5  35.0  8.5  0.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 68.0  14.2  53.8  32.0  29.0  3.0  -  
３０～３９歳…………………………………… 270 62.2  12.6  49.6  37.8  32.6  5.2  -  
４０～４９歳…………………………………… 354 61.3  10.2  51.1  38.7  35.9  2.8  -  
５０～５９歳…………………………………… 314 64.0  15.3  48.7  36.0  31.5  4.5  -  
６０～６９歳…………………………………… 437 66.6  18.3  48.3  33.0  25.6  7.3  0.5  
７０歳以上……………………………………… 353 51.3  16.4  34.8  48.7  31.4  17.3  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 81.0  25.3  55.7  19.0  17.7  1.3  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 67.9  13.4  54.5  32.1  29.5  2.7  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 69.3  14.2  55.1  30.7  28.4  2.3  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 66.9  18.2  48.6  33.1  29.1  4.1  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 70.5  20.5  50.0  29.5  22.8  6.7  -  
　　　７０歳以上……………………………… 152 57.9  17.1  40.8  42.1  28.3  13.8  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 56.7  4.4  52.2  43.3  38.9  4.4  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 58.2  12.0  46.2  41.8  34.8  7.0  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 53.4  6.2  47.2  46.6  43.3  3.4  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 61.4  12.7  48.8  38.6  33.7  4.8  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 62.4  16.0  46.5  36.6  28.6  8.0  0.9  
　　　７０歳以上……………………………… 201 46.3  15.9  30.3  53.7  33.8  19.9  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 66.6  15.6  51.0  33.4  30.6  2.8  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 66.0  13.5  52.6  34.0  31.4  2.6  -  
　　管理職……………………………………… 60 70.0  20.0  50.0  30.0  28.3  1.7  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 73.6  9.6  64.0  26.4  24.0  2.4  -  
　　事務職……………………………………… 245 61.2  13.9  47.3  38.8  35.9  2.9  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 67.6  17.8  49.8  32.4  30.4  2.0  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 71.4  28.6  42.9  28.6  28.6  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 66.4  16.6  49.8  33.6  29.5  4.1  -  
自営業主（小計）……………………………… 194 77.3  18.6  58.8  22.7  19.1  3.6  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 73.8  9.5  64.3  26.2  26.2  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 66.7  11.1  55.6  33.3  33.3  -  -  
　　事務職……………………………………… 15 86.7  6.7  80.0  13.3  13.3  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 77.4  14.3  63.1  22.6  19.0  3.6  -  
　農林漁業職…………………………………… 40 77.5  30.0  47.5  22.5  15.0  7.5  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 82.1  28.6  53.6  17.9  14.3  3.6  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 65.4  7.7  57.7  34.6  28.8  5.8  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 44.4  11.1  33.3  55.6  55.6  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  100.0  100.0  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 50.0  12.5  37.5  50.0  50.0  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 68.4  15.8  52.6  31.6  26.3  5.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 72.2  -  72.2  27.8  22.2  5.6  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  -  66.7  33.3  16.7  16.7  -  
無職（小計）…………………………………… 726 51.4  13.2  38.2  48.3  34.6  13.8  0.3  
　主婦…………………………………………… 419 51.3  11.9  39.4  48.2  35.8  12.4  0.5  
　その他の無職………………………………… 307 51.5  15.0  36.5  48.5  32.9  15.6  -  

ウ）どちら
かといえば
体力に不安
がある

エ）体力に
不安がある

わからない該当者数 体力に自信
がある
（小計）

ア）体力に
自信がある

イ）どちら
かといえば
体力に自信
がある

体力に不安
がある
（小計）
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総　数…………………………………………… 1897 61.8  14.8  47.1  38.1  30.9  7.2  0.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 66.3  13.1  53.2  33.7  31.4  2.3  -  
　管理職………………………………………… 60 70.0  20.0  50.0  30.0  28.3  1.7  -  
　専門・技術職………………………………… 153 71.9  9.8  62.1  28.1  26.1  2.0  -  
　事務職………………………………………… 268 62.3  13.4  48.9  37.7  35.1  2.6  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 70.0  16.9  53.1  30.0  27.4  2.6  -  
農林漁業職……………………………………… 65 75.4  21.5  53.8  24.6  18.5  6.2  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 68.0  17.5  50.5  32.0  27.6  4.4  -  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 69.3  16.7  52.6  30.6  28.0  2.5  0.1  
　健康である…………………………………… 1045 78.0  23.2  54.8  21.9  19.9  2.0  0.1  
　どちらかといえば健康である……………… 608 54.4  5.6  48.8  45.4  41.9  3.5  0.2  
健康でない（小計）…………………………… 241 11.2  1.7  9.5  88.8  50.6  38.2  -  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 12.8  1.4  11.5  87.2  63.5  23.6  -  
　健康でない…………………………………… 93 8.6  2.2  6.5  91.4  30.1  61.3  -  
わからない……………………………………… 3 -  -  -  100.0  33.3  66.7  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 55.8  10.0  45.8  44.1  35.7  8.5  0.1  
　大いに感じる………………………………… 597 40.9  6.0  34.8  59.1  43.9  15.2  -  
　ある程度感じる……………………………… 819 66.7  12.9  53.7  33.2  29.7  3.5  0.1  
感じない（小計）……………………………… 480 79.8  28.8  51.0  20.0  16.9  3.1  0.2  
　あまり感じない……………………………… 322 76.4  19.6  56.8  23.3  22.0  1.2  0.3  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 86.7  47.5  39.2  13.3  6.3  7.0  -  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  100.0  -  100.0  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 70.3  23.6  46.8  29.7  23.8  5.8  -  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 69.6  15.1  54.6  30.4  25.3  5.0  -  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 64.6  10.4  54.2  35.4  32.3  3.2  -  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 57.1  9.1  48.1  42.9  38.3  4.5  -  
年に１～３日…………………………………… 111 52.3  9.0  43.2  47.7  40.5  7.2  -  
わからない……………………………………… 22 81.8  31.8  50.0  18.2  18.2  -  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 59.3  14.1  45.2  40.7  34.0  6.8  -  
　よくなった…………………………………… 228 60.1  19.3  40.8  39.9  33.3  6.6  -  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 58.6  10.0  48.6  41.4  34.5  6.9  -  
変わらない……………………………………… 159 59.1  12.6  46.5  40.3  29.6  10.7  0.6  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 63.7  15.4  48.3  36.3  29.7  6.6  -  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 64.3  13.0  51.3  35.7  30.1  5.6  -  
　悪くなった…………………………………… 384 62.5  20.3  42.2  37.5  28.9  8.6  -  
わからない……………………………………… 66 56.1  13.6  42.4  42.4  30.3  12.1  1.5  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 80.1  23.5  56.7  19.9  17.6  2.3  -  
加入したいと思う……………………………… 735 63.7  13.3  50.3  36.3  32.9  3.4  -  
加入したいとは思わない……………………… 837 53.2  12.7  40.5  46.7  34.4  12.3  0.1  
わからない……………………………………… 18 77.8  22.2  55.6  16.7  11.1  5.6  5.6  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 80.2  21.2  59.0  19.8  16.6  3.2  -  
日常的・定期的に行った……………………… 72 86.1  25.0  61.1  13.9  11.1  2.8  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 77.2  19.3  57.9  22.8  19.3  3.4  -  
行っていない…………………………………… 1678 59.5  13.9  45.5  40.4  32.8  7.6  0.1  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  50.0  50.0  -  50.0  -  

該当者数 体力に自信
がある
（小計）

ア）体力に
自信がある

わからないイ）どちら
かといえば
体力に自信
がある

体力に不安
がある
（小計）

ウ）どちら
かといえば
体力に不安
がある

エ）体力に
不安がある
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集計表　３

Ｑ３〔回答票３〕あなたは，普段，運動不足を感じますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 74.6  31.5  43.2  25.3  17.0  8.3  0.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 75.2  31.0  44.2  24.6  15.5  9.1  0.2  
　東京都区部…………………………………… 105 79.0  34.3  44.8  21.0  14.3  6.7  -  
　政令指定都市………………………………… 359 74.1  30.1  44.0  25.6  15.9  9.7  0.3  
中都市…………………………………………… 791 75.3  32.7  42.6  24.7  17.4  7.2  -  
小都市…………………………………………… 456 73.5  29.8  43.6  26.5  17.5  9.0  -  
町村……………………………………………… 186 73.1  31.2  41.9  26.9  17.2  9.7  -  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 72.1  33.7  38.4  27.9  17.4  10.5  -  
東北……………………………………………… 138 73.9  27.5  46.4  26.1  19.6  6.5  -  
関東……………………………………………… 575 71.7  29.0  42.6  28.3  19.8  8.5  -  
北陸……………………………………………… 90 84.4  30.0  54.4  15.6  12.2  3.3  -  
東山……………………………………………… 79 74.7  24.1  50.6  25.3  20.3  5.1  -  
東海……………………………………………… 204 80.4  30.4  50.0  19.6  15.2  4.4  -  
近畿……………………………………………… 291 73.2  37.8  35.4  26.5  15.5  11.0  0.3  
中国……………………………………………… 115 83.5  36.5  47.0  16.5  9.6  7.0  -  
四国……………………………………………… 71 70.4  32.4  38.0  29.6  22.5  7.0  -  
九州……………………………………………… 248 73.4  32.3  41.1  26.6  14.5  12.1  -  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 70.9  28.1  42.9  29.0  18.9  10.1  0.1  
女性……………………………………………… 1006 77.9  34.5  43.4  22.1  15.3  6.8  -  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 82.2  31.4  50.9  17.8  11.2  6.5  -  
３０～３９歳…………………………………… 270 87.8  41.1  46.7  12.2  9.6  2.6  -  
４０～４９歳…………………………………… 354 82.5  40.4  42.1  17.5  11.6  5.9  -  
５０～５９歳…………………………………… 314 80.3  35.4  44.9  19.7  13.7  6.1  -  
６０～６９歳…………………………………… 437 65.2  22.9  42.3  34.6  22.9  11.7  0.2  
７０歳以上……………………………………… 353 59.8  22.4  37.4  40.2  26.3  13.9  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 70.9  24.1  46.8  29.1  19.0  10.1  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 80.4  34.8  45.5  19.6  15.2  4.5  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 79.5  38.1  41.5  20.5  13.1  7.4  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 79.7  34.5  45.3  20.3  14.9  5.4  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 62.1  21.4  40.6  37.5  24.1  13.4  0.4  
　　　７０歳以上……………………………… 152 58.6  17.1  41.4  41.4  24.3  17.1  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 92.2  37.8  54.4  7.8  4.4  3.3  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 93.0  45.6  47.5  7.0  5.7  1.3  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 85.4  42.7  42.7  14.6  10.1  4.5  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 80.7  36.1  44.6  19.3  12.7  6.6  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 68.5  24.4  44.1  31.5  21.6  9.9  -  
　　　７０歳以上……………………………… 201 60.7  26.4  34.3  39.3  27.9  11.4  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 79.6  34.3  45.3  20.4  14.3  6.2  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 82.6  39.1  43.5  17.4  12.3  5.1  -  
　　管理職……………………………………… 60 83.3  40.0  43.3  16.7  13.3  3.3  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 84.0  38.4  45.6  16.0  9.6  6.4  -  
　　事務職……………………………………… 245 81.6  39.2  42.4  18.4  13.5  4.9  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 75.7  30.0  45.7  24.3  17.0  7.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 71.4  14.3  57.1  28.6  -  28.6  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 78.4  30.7  47.7  21.6  15.4  6.2  -  
自営業主（小計）……………………………… 194 70.1  22.2  47.9  29.9  19.6  10.3  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 73.8  31.0  42.9  26.2  21.4  4.8  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 70.4  29.6  40.7  29.6  22.2  7.4  -  
　　事務職……………………………………… 15 80.0  33.3  46.7  20.0  20.0  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 77.4  25.0  52.4  22.6  16.7  6.0  -  
　農林漁業職…………………………………… 40 52.5  12.5  40.0  47.5  27.5  20.0  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 67.9  14.3  53.6  32.1  14.3  17.9  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 71.2  28.8  42.3  28.8  25.0  3.8  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 77.8  55.6  22.2  22.2  22.2  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  100.0  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 75.0  62.5  12.5  25.0  25.0  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 73.7  31.6  42.1  26.3  26.3  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 66.7  16.7  50.0  33.3  22.2  11.1  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  16.7  50.0  33.3  33.3  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 69.8  30.6  39.3  30.0  19.1  10.9  0.1  
　主婦…………………………………………… 419 73.0  32.5  40.6  27.0  18.1  8.8  -  
　その他の無職………………………………… 307 65.5  28.0  37.5  34.2  20.5  13.7  0.3  

　
ウ）あまり
感じない

　
エ）ほとん
ど（全く）
感じない

わからない該当者数 感じる
（小計）

　
ア）大いに
感じる

　
イ）ある程
度感じる

感じない
（小計）
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総　数…………………………………………… 1897 74.6  31.5  43.2  25.3  17.0  8.3  0.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 81.7  38.7  43.0  18.3  13.3  5.0  -  
　管理職………………………………………… 60 83.3  40.0  43.3  16.7  13.3  3.3  -  
　専門・技術職………………………………… 153 81.7  36.6  45.1  18.3  11.8  6.5  -  
　事務職………………………………………… 268 81.3  39.6  41.8  18.7  14.2  4.5  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 76.0  28.9  47.1  24.0  17.4  6.6  -  
農林漁業職……………………………………… 65 58.5  13.8  44.6  41.5  23.1  18.5  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 77.1  28.7  48.4  22.9  15.6  7.3  -  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 73.7  28.8  44.9  26.3  17.8  8.5  -  
　健康である…………………………………… 1045 70.5  24.2  46.3  29.5  18.2  11.3  -  
　どちらかといえば健康である……………… 608 79.1  36.7  42.4  20.9  17.1  3.8  -  
健康でない（小計）…………………………… 241 80.9  49.0  32.0  18.7  11.6  7.1  0.4  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 84.5  43.9  40.5  15.5  13.5  2.0  -  
　健康でない…………………………………… 93 75.3  57.0  18.3  23.7  8.6  15.1  1.1  
わからない……………………………………… 3 100.0  100.0  -  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 54.3  16.5  37.9  45.7  26.6  19.0  -  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 71.7  20.3  51.4  28.3  21.5  6.8  -  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 85.6  40.1  45.5  14.4  12.4  2.0  -  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 94.2  52.6  41.6  5.8  4.5  1.3  -  
年に１～３日…………………………………… 111 87.4  40.5  46.8  12.6  8.1  4.5  -  
わからない……………………………………… 22 77.3  22.7  54.5  22.7  13.6  9.1  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 73.6  30.5  43.1  26.4  18.3  8.1  -  
　よくなった…………………………………… 228 69.3  28.5  40.8  30.7  20.2  10.5  -  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 76.9  32.1  44.8  23.1  16.9  6.2  -  
変わらない……………………………………… 159 74.8  35.2  39.6  25.2  17.6  7.5  -  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 75.9  31.5  44.4  24.0  15.7  8.3  0.1  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 76.6  30.1  46.5  23.2  16.1  7.1  0.1  
　悪くなった…………………………………… 384 74.5  34.4  40.1  25.5  14.8  10.7  -  
わからない……………………………………… 66 60.6  28.8  31.8  39.4  27.3  12.1  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 50.8  14.0  36.8  49.2  29.3  19.9  -  
加入したいと思う……………………………… 735 84.1  34.3  49.8  15.9  12.2  3.7  -  
加入したいとは思わない……………………… 837 74.8  35.4  39.4  25.1  16.7  8.4  0.1  
わからない……………………………………… 18 88.9  33.3  55.6  11.1  11.1  -  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 65.4  21.2  44.2  34.6  18.9  15.7  -  
日常的・定期的に行った……………………… 72 54.2  13.9  40.3  45.8  16.7  29.2  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 71.0  24.8  46.2  29.0  20.0  9.0  -  
行っていない…………………………………… 1678 75.8  32.8  43.0  24.1  16.7  7.4  0.1  
わからない……………………………………… 2 100.0  50.0  50.0  -  -  -  -  

該当者数 感じる
（小計）

　
ア）大いに
感じる

わからない　
イ）ある程
度感じる

感じない
（小計）

　
ウ）あまり
感じない

　
エ）ほとん
ど（全く）
感じない
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集計表　４

Ｑ４〔回答票４〕この中にあなたがこの１年間に行った運動やスポーツがあれば全部あげてください。学校の体
　　育の授業として行ったものや，職業として行ったものは除きます。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 80.9  50.8  30.8  12.7  12.7  9.4  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 83.8  54.7  30.6  13.1  16.2  12.9  
　東京都区部…………………………………… 105 91.4  67.6  41.9  14.3  21.9  17.1  
　政令指定都市………………………………… 359 81.6  51.0  27.3  12.8  14.5  11.7  
中都市…………………………………………… 791 82.3  51.3  33.0  12.9  12.6  9.5  
小都市…………………………………………… 456 76.8  46.9  26.5  11.6  10.1  6.4  
町村……………………………………………… 186 77.4  48.4  32.3  13.4  10.8  7.5  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 75.6  40.7  23.3  5.8  3.5  5.8  
東北……………………………………………… 138 76.1  42.8  32.6  10.1  9.4  5.1  
関東……………………………………………… 575 84.2  57.4  31.7  13.6  16.2  10.1  
北陸……………………………………………… 90 78.9  45.6  34.4  14.4  12.2  11.1  
東山……………………………………………… 79 79.7  44.3  31.6  8.9  5.1  6.3  
東海……………………………………………… 204 81.4  48.5  32.4  13.7  15.2  12.7  
近畿……………………………………………… 291 81.1  51.9  28.2  10.3  11.3  9.3  
中国……………………………………………… 115 80.0  50.4  35.7  14.8  8.7  9.6  
四国……………………………………………… 71 73.2  52.1  29.6  16.9  15.5  9.9  
九州……………………………………………… 248 80.6  48.0  28.6  14.9  12.9  8.9  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 84.3  49.7  26.8  15.6  17.7  9.4  
女性……………………………………………… 1006 77.8  51.8  34.3  10.1  8.3  9.3  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 88.8  42.6  29.0  37.3  27.8  11.8  
３０～３９歳…………………………………… 270 89.3  44.8  38.1  22.6  23.3  17.8  
４０～４９歳…………………………………… 354 82.8  46.0  31.4  16.1  13.6  12.1  
５０～５９歳…………………………………… 314 79.6  49.7  33.4  10.5  12.4  7.0  
６０～６９歳…………………………………… 437 77.1  57.9  31.4  3.7  7.8  6.4  
７０歳以上……………………………………… 353 74.5  56.4  22.4  3.1  2.8  4.8  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 92.4  39.2  25.3  49.4  38.0  13.9  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 91.1  41.1  28.6  26.8  32.1  17.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 88.6  44.3  29.0  20.5  19.9  12.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 83.1  44.6  35.1  11.5  17.6  8.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 77.2  54.9  25.4  4.9  11.2  5.8  
　　　７０歳以上……………………………… 152 81.6  65.1  17.8  3.9  3.9  3.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 85.6  45.6  32.2  26.7  18.9  10.0  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 88.0  47.5  44.9  19.6  17.1  17.7  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 77.0  47.8  33.7  11.8  7.3  11.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 76.5  54.2  31.9  9.6  7.8  5.4  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 77.0  61.0  37.6  2.3  4.2  7.0  
　　　７０歳以上……………………………… 201 69.2  49.8  25.9  2.5  2.0  6.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 84.1  48.3  32.8  19.4  18.2  11.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 88.8  54.4  37.7  21.2  22.6  14.7  
　　管理職……………………………………… 60 91.7  61.7  36.7  13.3  16.7  11.7  
　　専門・技術職……………………………… 125 91.2  52.0  40.8  19.2  22.4  20.0  
　　事務職……………………………………… 245 86.9  53.9  36.3  24.1  24.1  12.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 84.2  46.6  30.8  17.4  17.4  11.7  
　農林漁業職…………………………………… 7 85.7  28.6  -  -  -  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 75.5  39.8  27.0  18.7  11.6  5.8  
自営業主（小計）……………………………… 194 79.4  46.4  29.9  9.3  10.8  10.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 85.7  59.5  28.6  9.5  16.7  19.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 85.2  59.3  29.6  11.1  14.8  22.2  
　　事務職……………………………………… 15 86.7  60.0  26.7  6.7  20.0  13.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 76.2  44.0  33.3  8.3  7.1  10.7  
　農林漁業職…………………………………… 40 75.0  42.5  25.0  5.0  12.5  2.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 85.7  39.3  28.6  17.9  10.7  10.7  
家族従事者（小計）…………………………… 52 71.2  34.6  26.9  1.9  -  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 88.9  55.6  33.3  -  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 87.5  62.5  37.5  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 73.7  36.8  21.1  5.3  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 61.1  22.2  27.8  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  33.3  33.3  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 77.8  56.3  28.8  5.9  7.2  6.9  
　主婦…………………………………………… 419 77.8  58.5  35.1  3.8  5.0  7.9  
　その他の無職………………………………… 307 77.9  53.4  20.2  8.8  10.1  5.5  

ウ）ウォー
キング＊

オ）ボウリ
ング

該当者数 運動やスポ
ーツを行っ
た（小計）

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ク）水泳イ）体操＊
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9.3  9.3  8.8  8.0  6.5  6.4  5.9  5.4  5.3  

9.1  10.1  9.3  10.3  6.7  8.8  4.7  6.0  7.8  
10.5  15.2  13.3  10.5  15.2  18.1  8.6  9.5  5.7  
8.6  8.6  8.1  10.3  4.2  6.1  3.6  5.0  8.4  
9.9  10.2  8.8  7.1  7.2  7.0  7.3  6.2  4.7  
7.9  7.0  7.7  6.8  5.7  3.9  5.0  3.7  4.6  

11.3  8.6  9.7  9.1  4.8  3.8  4.3  4.8  3.8  

8.1  8.1  11.6  4.7  3.5  5.8  10.5  2.3  4.7  
9.4  5.1  4.3  8.7  5.1  3.6  2.9  3.6  5.1  
9.7  11.5  9.2  9.0  8.5  8.7  7.3  8.9  4.9  

11.1  8.9  8.9  8.9  5.6  8.9  8.9  3.3  5.6  
5.1  8.9  12.7  1.3  10.1  2.5  11.4  3.8  2.5  

11.3  9.8  11.8  6.9  4.4  3.9  5.4  3.9  6.9  
9.6  7.6  6.5  7.6  7.9  6.5  5.2  6.9  4.8  
7.0  10.4  7.0  13.0  5.2  3.5  4.3  3.5  7.0  
7.0  8.5  14.1  7.0  7.0  5.6  7.0  -  1.4  
9.3  8.5  7.3  7.7  3.2  6.5  1.2  2.8  7.3  

16.7  8.6  9.7  11.7  8.6  9.5  7.6  5.9  10.1  
2.8  9.8  8.0  4.8  4.6  3.6  4.3  5.0  1.1  

10.1  23.1  8.9  17.2  6.5  6.5  11.2  0.6  10.7  
8.9  16.3  11.1  19.6  7.0  11.5  13.3  4.4  9.3  
9.0  9.3  10.2  10.2  7.6  11.0  9.3  4.0  6.2  

12.1  8.6  8.6  4.1  6.4  5.4  3.5  6.1  6.7  
10.5  5.5  9.8  2.5  6.9  3.4  1.6  8.2  2.3  
5.7  2.5  4.2  2.8  4.5  2.3  1.4  5.9  1.4  

15.2  19.0  11.4  26.6  8.9  10.1  10.1  1.3  21.5  
16.1  13.4  13.4  21.4  10.7  16.1  19.6  4.5  17.9  
14.2  8.5  11.4  15.3  8.0  17.0  12.5  2.3  10.2  
23.0  10.8  8.8  8.8  9.5  9.5  4.7  5.4  13.5  
19.2  4.5  9.4  4.5  9.8  5.4  2.7  11.2  4.5  
11.2  3.9  5.3  5.9  5.3  2.0  2.0  6.6  3.3  
5.6  26.7  6.7  8.9  4.4  3.3  12.2  -  1.1  
3.8  18.4  9.5  18.4  4.4  8.2  8.9  4.4  3.2  
3.9  10.1  9.0  5.1  7.3  5.1  6.2  5.6  2.2  
2.4  6.6  8.4  -  3.6  1.8  2.4  6.6  0.6  
1.4  6.6  10.3  0.5  3.8  1.4  0.5  5.2  -  
1.5  1.5  3.5  0.5  4.0  2.5  1.0  5.5  -  

11.7  11.4  10.8  11.0  7.6  8.2  8.9  4.2  7.9  
14.2  15.8  13.0  10.9  9.5  11.6  11.4  4.7  7.7  
31.7  13.3  15.0  10.0  6.7  15.0  8.3  5.0  10.0  
8.0  16.8  16.8  12.8  8.8  10.4  15.2  5.6  8.8  

13.1  15.9  10.6  10.2  10.6  11.4  10.2  4.1  6.5  
10.9  9.7  11.7  10.1  5.7  5.7  6.1  4.9  5.3  

-  -  14.3  -  -  -  -  14.3  14.3  
8.3  5.4  5.8  12.4  6.2  5.0  7.5  2.5  10.8  

14.4  4.1  10.3  6.2  7.2  6.7  4.1  5.7  5.2  
14.3  7.1  19.0  7.1  2.4  2.4  7.1  4.8  7.1  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
14.8  -  11.1  11.1  -  -  7.4  7.4  7.4  
13.3  20.0  33.3  -  6.7  6.7  6.7  -  6.7  
14.3  2.4  9.5  7.1  10.7  7.1  4.8  6.0  6.0  
12.5  2.5  2.5  2.5  5.0  2.5  -  2.5  -  
17.9  7.1  10.7  7.1  7.1  17.9  3.6  10.7  7.1  
1.9  3.8  7.7  1.9  1.9  3.8  1.9  3.8  1.9  

11.1  -  22.2  11.1  11.1  -  -  11.1  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  100.0  -  -  -  -  -  

12.5  -  25.0  -  12.5  -  -  12.5  -  
-  10.5  5.3  -  -  5.3  -  -  -  
-  -  5.6  -  -  5.6  5.6  5.6  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  16.7  

5.5  8.4  5.8  5.1  5.2  4.1  2.8  7.0  2.3  
1.7  7.6  6.4  4.1  4.1  3.1  2.6  6.2  0.2  

10.7  9.4  4.9  6.5  6.8  5.5  2.9  8.1  5.2  

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

タ）ゴルフ コ）スキー
，スノーボ
ード

シ）登山（
クライミン
グを含む）

ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊

ツ）サイク
リング等＊

セ）ハイキ
ング等＊

ニ）野球，
ソフトボー
ル
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集計表　４

Ｑ４〔回答票４〕この中にあなたがこの１年間に行った運動やスポーツがあれば全部あげてください。学校の体
　　育の授業として行ったものや，職業として行ったものは除きます。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 5.2  4.9  4.5  4.3  4.0  3.6  1.5  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 3.4  5.8  3.0  4.3  5.4  3.4  1.7  
　東京都区部…………………………………… 4.8  7.6  3.8  6.7  6.7  5.7  2.9  
　政令指定都市………………………………… 3.1  5.3  2.8  3.6  5.0  2.8  1.4  
中都市…………………………………………… 5.3  5.6  3.5  4.7  4.0  4.0  2.0  
小都市…………………………………………… 6.4  3.1  5.0  3.5  2.6  2.6  0.4  
町村……………………………………………… 6.5  4.3  10.8  4.3  3.8  4.3  1.1  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 2.3  3.5  4.7  9.3  3.5  2.3  1.2  
東北……………………………………………… 5.1  3.6  6.5  2.9  4.3  4.3  1.4  
関東……………………………………………… 3.1  7.1  3.0  5.2  3.5  3.1  1.4  
北陸……………………………………………… 8.9  2.2  4.4  3.3  6.7  4.4  1.1  
東山……………………………………………… 5.1  3.8  7.6  5.1  5.1  2.5  1.3  
東海……………………………………………… 4.4  5.4  2.9  3.9  4.9  2.0  1.5  
近畿……………………………………………… 3.8  2.4  4.1  3.1  4.5  4.8  0.3  
中国……………………………………………… 6.1  5.2  6.1  3.5  0.9  1.7  5.2  
四国……………………………………………… 5.6  2.8  4.2  5.6  2.8  7.0  1.4  
九州……………………………………………… 11.7  5.2  6.9  2.8  4.4  4.4  1.6  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 5.1  8.4  5.5  6.2  1.6  5.4  1.6  
女性……………………………………………… 5.4  1.8  3.6  2.6  6.2  2.0  1.4  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 16.0  18.3  1.2  4.7  7.1  4.7  4.1  
３０～３９歳…………………………………… 10.4  11.1  3.7  10.4  7.4  5.9  3.7  
４０～４９歳…………………………………… 7.1  5.9  1.7  7.9  2.8  6.5  1.1  
５０～５９歳…………………………………… 2.9  1.9  1.6  2.5  3.2  2.9  1.0  
６０～６９歳…………………………………… 2.1  0.9  5.9  1.8  2.1  1.8  0.7  
７０歳以上……………………………………… 0.3  0.3  10.2  0.3  4.2  1.1  0.3  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 16.5  30.4  1.3  7.6  5.1  2.5  3.8  
　　　３０～３９歳…………………………… 8.9  18.8  4.5  14.3  4.5  9.8  0.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 5.1  10.8  2.3  10.8  1.1  10.2  1.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 4.1  4.1  2.7  5.4  1.4  4.7  2.0  
　　　６０～６９歳…………………………… 2.7  1.8  7.1  2.2  0.4  2.7  1.3  
　　　７０歳以上……………………………… 0.7  0.7  12.5  0.7  -  2.6  0.7  
女性　２０～２９歳…………………………… 15.6  7.8  1.1  2.2  8.9  6.7  4.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 11.4  5.7  3.2  7.6  9.5  3.2  5.7  
　　　４０～４９歳…………………………… 9.0  1.1  1.1  5.1  4.5  2.8  0.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 1.8  -  0.6  -  4.8  1.2  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 1.4  -  4.7  1.4  3.8  0.9  -  
　　　７０歳以上……………………………… -  -  8.5  -  7.5  -  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 7.1  7.2  2.4  6.2  3.6  4.9  2.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 10.9  6.7  2.6  7.2  4.7  5.3  2.3  
　　管理職……………………………………… 6.7  1.7  6.7  8.3  1.7  6.7  5.0  
　　専門・技術職……………………………… 13.6  4.8  1.6  6.4  5.6  6.4  0.8  
　　事務職……………………………………… 10.6  9.0  2.0  7.3  4.9  4.5  2.4  
　販売・サービス・保安職…………………… 5.7  7.3  1.2  4.9  3.6  4.9  2.0  
　農林漁業職…………………………………… -  14.3  -  -  14.3  14.3  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 2.1  7.9  3.3  5.8  1.2  3.7  1.7  
自営業主（小計）……………………………… 4.1  4.6  5.7  5.2  3.6  4.6  1.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 2.4  7.1  4.8  4.8  4.8  4.8  2.4  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 3.7  11.1  7.4  3.7  -  3.7  3.7  
　　事務職……………………………………… -  -  -  6.7  13.3  6.7  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 3.6  2.4  1.2  3.6  3.6  6.0  -  
　農林漁業職…………………………………… 5.0  5.0  20.0  2.5  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 7.1  7.1  -  14.3  7.1  7.1  3.6  
家族従事者（小計）…………………………… 5.8  3.8  7.7  -  5.8  5.8  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… -  22.2  11.1  -  11.1  22.2  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… -  100.0  -  -  -  100.0  -  
　　事務職……………………………………… -  12.5  12.5  -  12.5  12.5  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 5.3  -  5.3  -  5.3  5.3  5.3  
　農林漁業職…………………………………… 11.1  -  11.1  -  5.6  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… -  -  -  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 3.0  2.1  6.6  1.9  4.5  1.5  0.8  
　主婦…………………………………………… 1.4  1.2  5.0  2.1  6.2  0.7  0.5  
　その他の無職………………………………… 5.2  3.3  8.8  1.6  2.3  2.6  1.3  

エ）ダンス
＊

サ）スケー
ト

ス）キャン
プ，オート
キャンプ

カ）ニュー
スポーツ＊

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊
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1.3  0.9  0.4  0.1  2.0  19.1  -  232.9  

0.6  0.9  -  0.4  1.1  16.2  -  246.8  
1.9  1.0  -  1.0  1.9  8.6  -  321.9  
0.3  0.8  -  0.3  0.8  18.4  -  224.8  
1.6  0.8  0.6  -  2.5  17.7  -  240.2  
0.9  1.1  0.2  -  1.3  23.2  -  204.4  
2.2  1.6  0.5  -  3.2  22.6  -  237.6  

1.2  -  -  -  5.8  24.4  -  196.5  
2.2  2.9  1.4  -  2.9  23.9  -  209.4  
1.0  1.0  0.3  0.2  1.4  15.8  -  252.9  
1.1  1.1  -  -  4.4  21.1  -  246.7  
2.5  -  -  -  2.5  20.3  -  210.1  

-  -  -  0.5  0.5  18.6  -  231.4  
1.4  -  0.7  -  2.4  18.9  -  219.9  

-  0.9  -  -  -  20.0  -  229.6  
1.4  1.4  -  -  -  26.8  -  240.8  
2.4  2.0  0.4  -  2.4  19.4  -  230.6  

2.6  1.5  0.4  0.1  1.1  15.7  -  263.0  
0.1  0.5  0.3  0.1  2.7  22.2  -  206.4  

3.6  3.0  1.8  -  0.6  11.2  -  319.5  
1.9  1.5  0.4  0.7  1.9  10.7  -  317.8  
1.7  1.1  -  -  0.3  17.2  -  249.4  

-  0.6  0.3  -  1.6  20.4  -  213.4  
0.7  0.5  0.2  -  3.4  22.9  -  200.9  
1.1  0.3  0.3  -  2.8  25.5  -  167.1  

7.6  3.8  2.5  -  -  7.6  -  378.5  
4.5  1.8  -  0.9  0.9  8.9  -  358.0  
2.8  2.3  -  -  0.6  11.4  -  284.7  

-  1.4  0.7  -  1.4  16.9  -  256.1  
1.3  0.9  0.4  -  0.9  22.8  -  217.9  
2.6  -  -  -  2.6  18.4  -  180.9  

-  2.2  1.1  -  1.1  14.4  -  267.8  
-  1.3  0.6  0.6  2.5  12.0  -  289.2  

0.6  -  -  -  -  23.0  -  214.6  
-  -  -  -  1.8  23.5  -  175.3  
-  -  -  -  6.1  23.0  -  183.1  
-  0.5  0.5  -  3.0  30.8  -  156.7  

1.5  1.4  0.6  0.1  0.9  15.9  -  265.6  
2.1  2.1  0.7  0.2  0.9  11.2  -  306.3  

-  -  -  -  -  8.3  -  300.0  
3.2  3.2  -  -  1.6  8.8  -  313.6  
2.0  2.0  1.2  0.4  0.8  13.1  -  304.1  
1.6  0.4  0.4  -  1.2  15.8  -  242.9  

-  -  -  -  -  14.3  -  142.9  
0.4  1.2  0.8  -  0.4  24.5  -  219.9  
3.1  -  -  -  1.0  20.6  -  224.7  
4.8  -  -  -  2.4  14.3  -  257.1  

-  -  -  -  -  -  -  -  
3.7  -  -  -  3.7  14.8  -  251.9  
6.7  -  -  -  -  13.3  -  266.7  
1.2  -  -  -  1.2  23.8  -  217.9  
2.5  -  -  -  -  25.0  -  177.5  
7.1  -  -  -  -  14.3  -  264.3  

-  -  -  -  3.8  28.8  -  155.8  
-  -  -  -  -  11.1  -  233.3  
-  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  300.0  
-  -  -  -  -  12.5  -  225.0  
-  -  -  -  5.3  26.3  -  142.1  
-  -  -  -  5.6  38.9  -  144.4  
-  -  -  -  -  33.3  -  116.7  

0.6  0.7  0.1  0.1  3.4  22.2  -  199.0  
-  0.5  0.2  0.2  4.8  22.2  -  191.4  

1.3  1.0  -  -  1.6  22.1  -  209.4  

その他 運動やスポ
ーツはしな
かった

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊

テ）陸上競
技

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ナ）弓道，
アーチェリ
ー

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　４

Ｑ４〔回答票４〕この中にあなたがこの１年間に行った運動やスポーツがあれば全部あげてください。学校の体
　　育の授業として行ったものや，職業として行ったものは除きます。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 80.9  50.8  30.8  12.7  12.7  9.4  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 88.6  54.9  36.8  19.8  21.6  14.8  
　管理職………………………………………… 60 91.7  61.7  36.7  13.3  16.7  11.7  
　専門・技術職………………………………… 153 90.2  52.9  38.6  17.6  20.9  20.3  
　事務職………………………………………… 268 86.9  54.5  35.8  22.4  23.1  12.3  
販売・サービス・保安職……………………… 350 81.7  45.4  30.9  14.6  14.0  10.9  
農林漁業職……………………………………… 65 72.3  35.4  23.1  3.1  7.7  3.1  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 76.4  39.6  27.3  18.2  11.3  6.2  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 83.5  51.8  32.8  13.8  14.2  10.4  
　健康である…………………………………… 1045 84.2  50.9  32.4  15.0  16.1  11.5  
　どちらかといえば健康である……………… 608 82.4  53.5  33.4  11.7  11.0  8.6  
健康でない（小計）…………………………… 241 62.7  44.0  17.0  5.4  2.5  2.5  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 67.6  47.3  14.9  7.4  3.4  4.1  
　健康でない…………………………………… 93 54.8  38.7  20.4  2.2  1.1  -  
わからない……………………………………… 3 66.7  33.3  33.3  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 86.8  54.5  33.7  14.9  16.8  10.6  
　体力に自信がある…………………………… 280 86.4  55.0  30.7  13.6  21.1  10.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 86.9  54.3  34.6  15.3  15.5  10.6  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 71.5  45.0  26.2  9.1  6.1  7.5  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 75.3  46.2  28.5  10.2  7.3  8.4  
　体力に不安がある…………………………… 136 55.1  39.7  16.2  4.4  0.7  3.7  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 79.2  49.1  31.3  13.8  11.7  9.4  
　大いに感じる………………………………… 597 72.9  44.4  29.0  13.9  9.2  7.2  
　ある程度感じる……………………………… 819 83.8  52.5  33.0  13.8  13.6  11.0  
感じない（小計）……………………………… 480 86.0  56.0  29.4  9.4  15.6  9.4  
　あまり感じない……………………………… 322 86.6  56.8  29.2  9.3  14.0  8.7  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 84.8  54.4  29.7  9.5  19.0  10.8  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 100.0  74.7  39.8  6.7  13.0  9.3  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 100.0  66.4  43.6  16.0  19.6  12.3  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 100.0  60.5  36.6  20.2  21.3  14.4  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 100.0  50.0  35.1  20.8  11.7  14.9  
年に１～３日…………………………………… 111 100.0  23.4  19.8  30.6  0.9  6.3  
わからない……………………………………… 22 100.0  68.2  27.3  18.2  9.1  4.5  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 80.3  50.0  32.6  13.7  13.3  7.3  
　よくなった…………………………………… 228 78.5  50.0  31.6  10.1  13.6  5.7  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 81.7  50.0  33.4  16.6  13.1  8.6  
変わらない……………………………………… 159 79.2  49.1  25.8  12.6  14.5  11.9  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 82.1  51.8  31.6  12.7  12.7  10.2  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 82.6  54.2  33.2  13.1  14.5  9.6  
　悪くなった…………………………………… 384 81.0  47.1  28.4  11.7  8.9  11.5  
わからない……………………………………… 66 68.2  43.9  13.6  6.1  4.5  4.5  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 99.3  53.7  41.0  18.9  21.8  12.4  
加入したいと思う……………………………… 735 86.1  54.4  36.6  16.2  15.0  11.8  
加入したいとは思わない……………………… 837 69.9  46.8  21.9  7.4  7.6  6.2  
わからない……………………………………… 18 61.1  38.9  33.3  11.1  -  5.6  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 94.5  51.2  45.2  21.7  22.6  10.6  
日常的・定期的に行った……………………… 72 93.1  51.4  41.7  22.2  25.0  13.9  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 95.2  51.0  46.9  21.4  21.4  9.0  
行っていない…………………………………… 1678 79.1  50.8  28.9  11.6  11.4  9.2  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  50.0  -  -  -  

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ク）水泳該当者数 運動やスポ
ーツを行っ
た（小計）

イ）体操＊ウ）ウォー
キング＊

オ）ボウリ
ング
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9.3  9.3  8.8  8.0  6.5  6.4  5.9  5.4  5.3  5.2  

14.1  14.8  13.7  10.6  8.9  10.6  10.8  4.8  7.5  10.0  
31.7  13.3  15.0  10.0  6.7  15.0  8.3  5.0  10.0  6.7  
9.2  13.7  15.7  13.1  7.2  8.5  13.7  5.9  8.5  11.8  

13.1  15.7  12.3  9.3  10.4  10.8  9.7  4.1  6.3  9.7  
11.1  8.0  10.9  8.9  6.6  6.0  5.4  4.9  5.1  5.1  
7.7  1.5  4.6  1.5  3.1  3.1  1.5  4.6  1.5  6.2  
9.1  5.5  6.2  11.6  6.2  6.2  6.9  3.3  10.5  2.5  

10.1  10.0  9.3  8.9  7.1  6.9  6.2  5.9  5.9  5.7  
10.8  10.5  8.8  10.3  8.2  7.2  7.2  6.2  6.7  7.0  
8.9  9.2  10.0  6.4  5.1  6.4  4.4  5.4  4.6  3.5  
4.1  4.1  5.4  2.1  2.5  2.9  3.7  2.1  1.2  2.1  
6.1  3.4  6.1  2.0  4.1  4.1  2.7  1.4  2.0  2.7  
1.1  5.4  4.3  2.2  -  1.1  5.4  3.2  -  1.1  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  

11.3  11.4  9.7  10.0  8.7  8.1  7.2  6.9  6.7  7.0  
12.9  9.3  8.9  8.9  11.1  8.6  6.8  4.3  5.7  7.5  
10.8  12.1  10.0  10.3  8.0  8.0  7.4  7.7  7.1  6.8  
6.2  5.8  7.2  4.8  2.9  3.6  3.6  3.0  3.0  2.4  
7.3  6.5  8.2  5.5  3.4  4.1  4.1  3.6  3.6  2.9  
1.5  2.9  2.9  2.2  0.7  1.5  1.5  0.7  0.7  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  

9.3  8.7  7.8  8.6  4.9  6.4  6.3  4.7  5.4  5.4  
7.0  8.4  6.9  6.7  3.5  6.5  4.9  1.8  4.7  4.2  

10.9  8.9  8.4  10.0  6.0  6.2  7.3  6.7  5.9  6.3  
9.6  11.0  11.7  6.3  11.0  6.5  4.6  7.7  5.2  4.6  
9.6  11.2  11.2  6.5  9.6  6.8  5.0  7.5  5.3  4.0  
9.5  10.8  12.7  5.7  13.9  5.7  3.8  8.2  5.1  5.7  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  

9.5  8.0  9.7  5.2  7.6  6.7  2.8  6.7  3.0  3.2  
11.2  13.7  13.7  10.3  8.9  8.9  7.3  8.0  7.5  9.4  
16.1  13.3  12.7  15.0  8.1  11.2  10.1  7.5  9.8  6.3  
12.3  14.9  9.1  12.3  7.1  4.5  9.7  3.2  7.8  11.0  
6.3  5.4  0.9  8.1  7.2  1.8  13.5  5.4  6.3  3.6  
9.1  18.2  9.1  13.6  9.1  13.6  4.5  -  4.5  -  

11.8  9.5  8.7  6.4  5.6  4.8  4.4  5.0  6.4  5.2  
15.4  9.2  10.5  9.2  5.3  5.3  2.6  5.3  7.9  2.6  
9.0  9.7  7.2  4.1  5.9  4.5  5.9  4.8  5.2  7.2  
6.3  8.8  7.5  9.4  7.5  6.9  4.4  3.1  4.4  4.4  
9.0  9.5  9.1  8.8  7.0  7.0  6.8  6.0  5.3  5.6  
9.1  9.6  9.5  7.7  7.0  6.5  7.1  6.0  5.7  6.4  
8.9  9.4  8.3  11.2  7.0  8.1  6.3  6.0  4.4  4.2  
3.0  4.5  6.1  3.0  1.5  6.1  3.0  4.5  -  -  

17.6  23.1  17.3  13.4  10.4  8.5  8.5  8.5  12.4  11.7  
9.8  9.8  9.7  10.3  6.3  7.2  6.7  5.6  5.3  5.2  
6.1  3.8  5.0  4.1  5.4  4.9  4.2  4.2  2.9  3.0  

-  5.6  -  5.6  -  5.6  5.6  5.6  -  -  

16.1  20.7  9.7  16.6  9.7  10.6  11.1  6.0  12.0  12.4  
20.8  22.2  8.3  11.1  9.7  9.7  8.3  8.3  11.1  11.1  
13.8  20.0  10.3  19.3  9.7  11.0  12.4  4.8  12.4  13.1  
8.5  7.8  8.6  6.9  6.1  5.8  5.2  5.3  4.5  4.2  

-  -  -  -  -  -  -  50.0  -  50.0  

ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

タ）ゴルフ コ）スキー
，スノーボ
ード

シ）登山（
クライミン
グを含む）

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

ツ）サイク
リング等＊

セ）ハイキ
ング等＊

ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊

ニ）野球，
ソフトボー
ル

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊
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集計表　４

Ｑ４〔回答票４〕この中にあなたがこの１年間に行った運動やスポーツがあれば全部あげてください。学校の体
　　育の授業として行ったものや，職業として行ったものは除きます。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 4.9  4.5  4.3  4.0  3.6  1.5  1.3  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 7.1  2.9  6.9  4.8  5.6  2.3  2.3  
　管理職………………………………………… 1.7  6.7  8.3  1.7  6.7  5.0  -  
　専門・技術職………………………………… 6.5  2.6  5.9  4.6  6.5  1.3  3.3  
　事務職………………………………………… 8.6  2.2  7.1  5.6  4.9  2.2  2.2  
販売・サービス・保安職……………………… 5.7  1.4  4.3  3.7  5.1  1.7  1.4  
農林漁業職……………………………………… 4.6  15.4  1.5  3.1  1.5  -  1.5  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 7.6  2.9  6.5  1.8  4.0  1.8  1.1  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 5.5  4.5  4.7  4.3  3.9  1.6  1.5  
　健康である…………………………………… 6.6  4.8  5.4  5.4  4.3  1.6  2.2  
　どちらかといえば健康である……………… 3.6  4.1  3.6  2.5  3.1  1.6  0.2  
健康でない（小計）…………………………… 0.8  4.1  1.2  2.1  1.7  0.4  -  
　どちらかといえば健康でない……………… 1.4  3.4  0.7  2.0  2.0  0.7  -  
　健康でない…………………………………… -  5.4  2.2  2.2  1.1  -  -  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 6.6  5.2  5.7  4.8  4.4  1.7  1.9  
　体力に自信がある…………………………… 5.4  6.4  3.9  5.4  3.9  2.1  1.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 6.9  4.8  6.3  4.6  4.6  1.6  2.0  
体力に不安がある（小計）…………………… 2.2  3.3  1.9  2.8  2.2  1.1  0.3  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 2.7  3.2  2.4  3.2  2.6  1.0  0.3  
　体力に不安がある…………………………… -  3.7  -  0.7  0.7  1.5  -  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 5.1  3.5  4.2  3.2  3.6  1.5  1.1  
　大いに感じる………………………………… 4.9  2.2  3.9  3.0  3.5  2.0  0.7  
　ある程度感じる……………………………… 5.3  4.4  4.4  3.4  3.7  1.1  1.5  
感じない（小計）……………………………… 4.4  7.5  4.6  6.3  3.5  1.5  1.7  
　あまり感じない……………………………… 5.0  7.1  3.4  5.9  4.0  1.6  0.9  
　ほとんど（全く）感じない………………… 3.2  8.2  7.0  7.0  2.5  1.3  3.2  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 1.1  7.1  2.4  3.9  1.7  1.1  1.5  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 7.5  5.5  6.4  7.1  6.4  1.6  2.5  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 10.1  4.3  7.2  4.9  5.2  1.7  1.4  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 7.8  3.2  9.1  3.9  5.8  3.9  0.6  
年に１～３日…………………………………… 6.3  5.4  2.7  1.8  3.6  3.6  -  
わからない……………………………………… 4.5  9.1  -  9.1  4.5  -  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 4.1  4.8  2.7  3.7  2.1  0.6  0.6  
　よくなった…………………………………… 3.1  6.1  3.1  3.9  2.2  0.4  0.4  
　どちらかといえばよくなった……………… 4.8  3.8  2.4  3.4  2.1  0.7  0.7  
変わらない……………………………………… 8.2  3.1  4.4  3.1  3.1  2.5  3.1  
悪くなった（小計）…………………………… 5.1  4.4  5.0  4.4  4.3  1.8  1.2  
　どちらかといえば悪くなった……………… 5.5  4.3  5.3  4.0  3.8  1.6  1.3  
　悪くなった…………………………………… 4.4  4.7  4.4  5.2  5.5  2.3  1.0  
わからない……………………………………… -  6.1  3.0  1.5  3.0  -  3.0  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 10.1  13.7  6.8  9.8  5.9  1.6  2.9  
加入したいと思う……………………………… 5.6  2.7  4.5  4.2  4.1  2.0  1.8  
加入したいとは思わない……………………… 2.5  2.7  3.2  1.7  2.3  0.8  0.2  
わからない……………………………………… -  -  -  5.6  5.6  5.6  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 10.1  17.5  6.5  9.7  5.5  4.6  4.1  
日常的・定期的に行った……………………… 8.3  18.1  4.2  9.7  2.8  2.8  9.7  
イベント・大会で不定期に行った…………… 11.0  17.2  7.6  9.7  6.9  5.5  1.4  
行っていない…………………………………… 4.2  2.7  4.0  3.2  3.3  1.1  0.9  
わからない……………………………………… -  50.0  -  50.0  -  -  -  

サ）スケー
ト

ス）キャン
プ，オート
キャンプ

カ）ニュー
スポーツ＊

エ）ダンス
＊

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊

 

 

 

 



 

 -149-

 

0.9  0.4  0.1  2.0  19.1  -  232.9  

1.9  0.6  0.2  1.0  11.4  -  300.6  
-  -  -  -  8.3  -  300.0  

2.6  -  -  2.0  9.8  -  302.6  
1.9  1.1  0.4  0.7  13.1  -  299.6  
0.3  0.3  -  1.4  18.3  -  231.4  

-  -  -  1.5  27.7  -  164.6  
1.1  0.7  -  0.4  23.6  -  222.2  

1.0  0.4  0.1  1.9  16.5  -  244.9  
1.2  0.5  0.2  2.1  15.8  -  258.9  
0.7  0.2  -  1.6  17.6  -  220.9  
0.4  0.4  -  2.1  37.3  -  152.3  

-  0.7  -  2.0  32.4  -  156.8  
1.1  -  -  2.2  45.2  -  145.2  

-  -  -  -  33.3  -  100.0  

1.4  0.5  0.2  2.1  13.2  -  265.1  
2.9  0.4  -  2.5  13.6  -  262.5  
0.9  0.6  0.2  2.0  13.1  -  266.0  
0.3  0.1  -  1.7  28.5  -  181.0  
0.3  0.2  -  1.4  24.7  -  192.0  

-  -  -  2.9  44.9  -  133.8  
-  -  -  -  100.0  -  100.0  

0.6  0.4  0.1  1.6  20.8  -  228.4  
0.5  0.2  0.2  1.0  27.1  -  207.4  
0.6  0.6  0.1  2.0  16.2  -  243.7  
2.1  0.2  -  3.1  14.0  -  246.7  
1.2  0.3  -  2.8  13.4  -  240.4  
3.8  -  -  3.8  15.2  -  259.5  

-  -  -  -  100.0  -  100.0  

1.3  0.2  -  1.9  -  -  228.4  
1.6  0.9  0.2  4.1  -  -  300.7  
0.9  0.3  0.3  2.0  -  -  301.4  
1.3  0.6  -  -  -  -  261.0  

-  -  -  1.8  -  -  164.9  
-  -  -  4.5  -  -  240.9  

0.6  0.4  -  1.5  19.7  -  225.5  
0.4  0.4  -  2.2  21.5  -  228.1  
0.7  0.3  -  1.0  18.3  -  223.4  
1.3  -  0.6  1.9  20.8  -  228.9  
1.1  0.3  0.1  2.3  17.9  -  241.3  
0.8  0.3  -  1.9  17.4  -  245.3  
1.8  0.5  0.3  2.9  19.0  -  233.3  

-  1.5  -  -  31.8  -  154.5  

2.6  0.7  -  5.9  0.7  -  339.7  
1.0  0.5  0.1  1.2  13.9  -  251.4  
0.4  0.1  0.1  1.2  30.1  -  178.9  

-  -  -  -  38.9  -  172.2  

2.8  0.5  -  4.1  5.5  -  347.0  
2.8  -  -  4.2  6.9  -  344.4  
2.8  0.7  -  4.1  4.8  -  348.3  
0.7  0.4  0.1  1.7  20.9  -  218.1  

-  -  -  -  50.0  -  350.0  

テ）陸上競
技

　　計
（Ｍ　Ｔ）

その他 運動やスポ
ーツはしな
かった

わからないナ）弓道，
アーチェリ
ー

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊
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集計表　５

【Ｑ４で（ア）～（ノ），「その他」と答えた方に】
ＳＱａ１〔回答票５〕その運動やスポーツを行った日数を全部合わせると，１年間に何日くらいになりますか。
　　　　この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1534 30.1  28.6  22.6  10.0  7.2  1.4  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 389 30.6  29.0  23.1  8.2  6.2  2.8  
　東京都区部…………………………………… 96 25.0  36.5  18.8  4.2  4.2  11.5  
　政令指定都市………………………………… 293 32.4  26.6  24.6  9.6  6.8  -  
中都市…………………………………………… 651 29.2  27.8  24.6  11.7  6.8  -  
小都市…………………………………………… 350 30.0  30.3  18.9  9.7  8.3  2.9  
町村……………………………………………… 144 33.3  26.4  21.5  8.3  9.7  0.7  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 65 23.1  21.5  32.3  16.9  6.2  -  
東北……………………………………………… 105 23.8  30.5  26.7  7.6  10.5  1.0  
関東……………………………………………… 484 30.8  31.0  21.7  8.3  4.1  4.1  
北陸……………………………………………… 71 16.9  43.7  16.9  9.9  12.7  -  
東山……………………………………………… 63 23.8  30.2  23.8  12.7  9.5  -  
東海……………………………………………… 166 31.3  25.9  23.5  13.3  6.0  -  
近畿……………………………………………… 236 36.0  28.0  19.9  9.7  6.4  -  
中国……………………………………………… 92 21.7  18.5  31.5  14.1  13.0  1.1  
四国……………………………………………… 52 34.6  26.9  17.3  9.6  11.5  -  
九州……………………………………………… 200 35.5  26.0  21.0  8.5  9.0  -  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 751 30.5  26.4  25.8  9.1  7.2  1.1  
女性……………………………………………… 783 29.8  30.7  19.5  11.0  7.3  1.8  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 150 14.0  28.7  31.3  17.3  8.0  0.7  
３０～３９歳…………………………………… 241 12.4  28.2  27.4  18.3  13.7  -  
４０～４９歳…………………………………… 293 17.4  27.3  26.6  15.7  10.9  2.0  
５０～５９歳…………………………………… 250 30.4  26.8  26.0  8.0  7.2  1.6  
６０～６９歳…………………………………… 337 42.4  32.3  16.9  3.3  3.0  2.1  
７０歳以上……………………………………… 263 53.6  27.0  12.9  2.7  2.3  1.5  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 73 16.4  34.2  30.1  12.3  5.5  1.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 102 10.8  24.5  34.3  17.6  12.7  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 156 16.0  24.4  30.8  16.0  12.2  0.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 123 29.3  21.1  32.5  8.9  6.5  1.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 173 43.4  28.9  20.8  2.3  2.9  1.7  
　　　７０歳以上……………………………… 124 56.5  27.4  10.5  0.8  4.0  0.8  
女性　２０～２９歳…………………………… 77 11.7  23.4  32.5  22.1  10.4  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 139 13.7  30.9  22.3  18.7  14.4  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 137 19.0  30.7  21.9  15.3  9.5  3.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 127 31.5  32.3  19.7  7.1  7.9  1.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 164 41.5  36.0  12.8  4.3  3.0  2.4  
　　　７０歳以上……………………………… 139 51.1  26.6  15.1  4.3  0.7  2.2  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 778 21.3  26.9  28.4  14.3  8.1  1.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 382 19.6  27.7  29.1  16.8  6.0  0.8  
　　管理職……………………………………… 55 27.3  14.5  40.0  18.2  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 114 26.3  22.8  26.3  17.5  7.0  -  
　　事務職……………………………………… 213 14.1  33.8  27.7  16.0  7.0  1.4  
　販売・サービス・保安職…………………… 208 22.1  27.9  26.9  13.9  8.2  1.0  
　農林漁業職…………………………………… 6 33.3  66.7  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 182 23.6  22.5  29.7  9.9  12.6  1.6  
自営業主（小計）……………………………… 154 26.6  36.4  21.4  5.8  6.5  3.2  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 36 22.2  36.1  22.2  5.6  8.3  5.6  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 23 26.1  43.5  17.4  4.3  4.3  4.3  
　　事務職……………………………………… 13 15.4  23.1  30.8  7.7  15.4  7.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 64 26.6  34.4  25.0  6.3  6.3  1.6  
　農林漁業職…………………………………… 30 36.7  46.7  6.7  3.3  6.7  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 24 20.8  29.2  29.2  8.3  4.2  8.3  
家族従事者（小計）…………………………… 37 21.6  27.0  21.6  8.1  16.2  5.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 8 12.5  25.0  25.0  -  25.0  12.5  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  -  100.0  -  
　　事務職……………………………………… 7 14.3  28.6  28.6  -  14.3  14.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 14 21.4  42.9  21.4  -  7.1  7.1  
　農林漁業職…………………………………… 11 27.3  9.1  18.2  27.3  18.2  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 4 25.0  25.0  25.0  -  25.0  -  
無職（小計）…………………………………… 565 43.7  28.8  15.0  5.5  5.7  1.2  
　主婦…………………………………………… 326 37.1  31.6  17.5  6.1  6.1  1.5  
　その他の無職………………………………… 239 52.7  25.1  11.7  4.6  5.0  0.8  

オ）年に１
～３日

わからない該当者数 ア）週に３
日以上（年
１５１日以
上）

イ）週に１
～２日（年
５１日～１
５０日）

ウ）月に１
～３日（年
１２日～５
０日）

エ）３か月
に１～２日
（年４日～
１１日）
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総　数…………………………………………… 1534 30.1  28.6  22.6  10.0  7.2  1.4  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 426 19.7  28.4  28.4  15.5  6.6  1.4  
　管理職………………………………………… 55 27.3  14.5  40.0  18.2  -  -  
　専門・技術職………………………………… 138 26.1  26.1  24.6  15.2  7.2  0.7  
　事務職………………………………………… 233 14.2  33.0  27.9  15.0  7.7  2.1  
販売・サービス・保安職……………………… 286 23.1  30.1  26.2  11.5  7.7  1.4  
農林漁業職……………………………………… 47 34.0  40.4  8.5  8.5  8.5  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 210 23.3  23.3  29.5  9.5  11.9  2.4  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1381 29.7  28.3  23.5  9.6  7.3  1.5  
　健康である…………………………………… 880 28.4  29.5  21.8  10.6  8.1  1.6  
　どちらかといえば健康である……………… 501 31.9  26.1  26.5  8.0  6.0  1.4  
健康でない（小計）…………………………… 151 34.4  30.5  14.6  13.2  6.6  0.7  
　どちらかといえば健康でない……………… 100 34.0  32.0  17.0  12.0  4.0  1.0  
　健康でない…………………………………… 51 35.3  27.5  9.8  15.7  11.8  -  
わからない……………………………………… 2 -  50.0  -  50.0  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1018 31.9  30.0  22.0  8.6  5.7  1.8  
　体力に自信がある…………………………… 242 45.0  27.3  14.9  5.8  4.1  2.9  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 776 27.8  30.8  24.2  9.5  6.2  1.4  
体力に不安がある（小計）…………………… 516 26.6  25.8  23.8  12.8  10.3  0.8  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 441 24.9  25.2  25.4  13.4  10.2  0.9  
　体力に不安がある…………………………… 75 36.0  29.3  14.7  9.3  10.7  -  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1121 22.4  28.0  26.5  12.9  8.7  1.5  
　大いに感じる………………………………… 435 17.5  20.5  32.0  18.6  10.3  1.1  
　ある程度感じる……………………………… 686 25.5  32.8  23.0  9.3  7.6  1.7  
感じない（小計）……………………………… 413 51.1  30.0  12.1  2.2  3.4  1.2  
　あまり感じない……………………………… 279 44.1  33.7  15.4  2.5  3.2  1.1  
　ほとんど（全く）感じない………………… 134 65.7  22.4  5.2  1.5  3.7  1.5  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 416 31.7  32.2  21.9  7.7  5.0  1.4  
　よくなった…………………………………… 179 35.8  30.2  21.8  6.7  3.4  2.2  
　どちらかといえばよくなった……………… 237 28.7  33.8  21.9  8.4  6.3  0.8  
変わらない……………………………………… 126 27.8  28.6  22.2  11.9  8.7  0.8  
悪くなった（小計）…………………………… 947 29.1  27.1  22.9  11.1  8.1  1.6  
　どちらかといえば悪くなった……………… 636 28.3  28.3  23.6  10.5  8.2  1.1  
　悪くなった…………………………………… 311 30.9  24.8  21.5  12.2  8.0  2.6  
わからない……………………………………… 45 42.2  24.4  24.4  4.4  4.4  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 205 28.3  33.7  21.0  8.8  7.8  0.5  
日常的・定期的に行った……………………… 67 41.8  35.8  16.4  4.5  1.5  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 138 21.7  32.6  23.2  10.9  10.9  0.7  
行っていない…………………………………… 1328 30.4  27.8  22.9  10.2  7.2  1.6  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  100.0  -  -  

該当者数 ア）週に３
日以上（年
１５１日以
上）

イ）週に１
～２日（年
５１日～１
５０日）

ウ）月に１
～３日（年
１２日～５
０日）

エ）３か月
に１～２日
（年４日～
１１日）

オ）年に１
～３日

わからない
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集計表　６

ＳＱａ２〔回答票６〕あなたが運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。この中からいくつでもあ
　　　　げてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1534 56.4  49.0  43.8  32.3  15.0  14.9  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 389 59.4  48.8  42.9  30.3  12.6  14.1  
　東京都区部…………………………………… 96 60.4  54.2  42.7  29.2  14.6  16.7  
　政令指定都市………………………………… 293 59.0  47.1  43.0  30.7  11.9  13.3  
中都市…………………………………………… 651 54.1  51.9  45.5  33.2  18.3  14.3  
小都市…………………………………………… 350 58.3  42.9  41.1  32.0  11.7  14.9  
町村……………………………………………… 144 54.2  51.4  45.1  34.7  14.6  20.1  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 65 56.9  47.7  38.5  38.5  15.4  13.8  
東北……………………………………………… 105 54.3  47.6  44.8  35.2  17.1  13.3  
関東……………………………………………… 484 59.1  51.4  41.9  29.3  15.1  14.0  
北陸……………………………………………… 71 50.7  43.7  46.5  31.0  11.3  25.4  
東山……………………………………………… 63 60.3  49.2  44.4  38.1  15.9  11.1  
東海……………………………………………… 166 57.8  41.6  50.0  33.7  15.1  15.7  
近畿……………………………………………… 236 55.5  45.3  44.1  30.1  14.4  15.3  
中国……………………………………………… 92 47.8  50.0  43.5  31.5  19.6  15.2  
四国……………………………………………… 52 53.8  61.5  55.8  40.4  15.4  23.1  
九州……………………………………………… 200 56.0  53.0  40.0  34.5  13.0  12.5  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 751 56.7  53.0  40.5  36.5  12.5  9.6  
女性……………………………………………… 783 56.1  45.2  47.0  28.4  17.4  20.1  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 150 37.3  67.3  32.7  50.7  9.3  16.0  
３０～３９歳…………………………………… 241 41.1  53.5  41.9  36.1  33.6  17.4  
４０～４９歳…………………………………… 293 46.8  49.5  43.3  30.0  20.8  16.4  
５０～５９歳…………………………………… 250 57.2  47.2  45.6  28.0  12.8  18.0  
６０～６９歳…………………………………… 337 69.7  47.5  52.8  27.6  6.8  15.4  
７０歳以上……………………………………… 263 74.1  37.6  39.2  31.2  7.2  6.8  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 73 39.7  72.6  21.9  60.3  5.5  8.2  
　　　３０～３９歳…………………………… 102 45.1  62.7  45.1  52.9  23.5  9.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 156 50.0  54.5  40.4  33.3  17.3  12.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 123 51.2  52.8  36.6  33.3  12.2  9.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 173 68.8  50.9  50.9  28.9  8.7  11.6  
　　　７０歳以上……………………………… 124 73.4  34.7  37.1  26.6  7.3  3.2  
女性　２０～２９歳…………………………… 77 35.1  62.3  42.9  41.6  13.0  23.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 139 38.1  46.8  39.6  23.7  41.0  23.0  
　　　４０～４９歳…………………………… 137 43.1  43.8  46.7  26.3  24.8  20.4  
　　　５０～５９歳…………………………… 127 63.0  41.7  54.3  22.8  13.4  26.0  
　　　６０～６９歳…………………………… 164 70.7  43.9  54.9  26.2  4.9  19.5  
　　　７０歳以上……………………………… 139 74.8  40.3  41.0  35.3  7.2  10.1  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 778 50.9  52.3  42.7  33.3  17.0  16.3  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 382 53.9  55.8  48.2  34.6  19.4  18.6  
　　管理職……………………………………… 55 54.5  52.7  36.4  40.0  16.4  10.9  
　　専門・技術職……………………………… 114 55.3  58.8  49.1  32.5  24.6  18.4  
　　事務職……………………………………… 213 53.1  54.9  50.7  34.3  17.4  20.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 208 50.0  51.4  38.5  29.8  14.9  17.8  
　農林漁業職…………………………………… 6 33.3  50.0  33.3  33.3  -  16.7  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 182 46.2  46.2  36.3  34.6  14.8  9.9  
自営業主（小計）……………………………… 154 55.8  53.9  39.0  31.8  16.2  13.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 36 63.9  55.6  44.4  22.2  19.4  25.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 23 78.3  47.8  56.5  13.0  17.4  26.1  
　　事務職……………………………………… 13 38.5  69.2  23.1  38.5  23.1  23.1  
　販売・サービス・保安職…………………… 64 51.6  51.6  40.6  34.4  15.6  12.5  
　農林漁業職…………………………………… 30 66.7  60.0  33.3  43.3  16.7  3.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 24 41.7  50.0  33.3  25.0  12.5  12.5  
家族従事者（小計）…………………………… 37 51.4  40.5  35.1  43.2  10.8  13.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 8 75.0  62.5  37.5  50.0  25.0  25.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  100.0  -  -  
　　事務職……………………………………… 7 71.4  57.1  42.9  42.9  28.6  28.6  
　販売・サービス・保安職…………………… 14 42.9  28.6  42.9  50.0  14.3  7.1  
　農林漁業職…………………………………… 11 45.5  27.3  18.2  27.3  -  18.2  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 4 50.0  75.0  50.0  50.0  -  -  
無職（小計）…………………………………… 565 64.4  43.7  47.3  30.4  12.2  13.5  
　主婦…………………………………………… 326 64.1  42.6  50.6  29.1  16.6  15.6  
　その他の無職………………………………… 239 64.9  45.2  42.7  32.2  6.3  10.5  

該当者数 ア）健康・
体力つくり
のため

イ）楽しみ
，気晴らし
として

ウ）運動不
足を感じる
から

カ）家族の
ふれあいと
して

ク）美容や
肥満解消の
ため

キ）友人・
仲間との交
流として
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4.6  4.4  1.5  1.2  223.1  

4.4  4.6  0.8  2.1  220.1  
3.1  5.2  1.0  7.3  234.4  
4.8  4.4  0.7  0.3  215.4  
4.9  5.5  2.0  -  229.6  
3.7  3.1  1.4  2.6  211.7  
5.6  2.1  1.4  0.7  229.9  

3.1  1.5  -  -  215.4  
2.9  3.8  -  1.0  220.0  
3.9  6.2  0.4  3.1  224.6  
4.2  4.2  5.6  -  222.5  
3.2  -  3.2  -  225.4  
6.0  7.8  1.8  -  229.5  
6.8  2.5  3.0  0.4  217.4  
4.3  4.3  1.1  1.1  218.5  
5.8  5.8  -  -  261.5  
4.0  2.0  2.0  -  217.0  

6.1  5.5  1.2  0.9  222.5  
3.1  3.4  1.8  1.4  223.8  

2.0  6.7  -  0.7  222.7  
5.0  5.4  0.8  0.4  235.3  
3.4  5.5  1.0  1.0  217.7  
4.4  2.4  4.0  1.2  220.8  
6.2  4.2  1.8  1.8  233.8  
4.9  3.4  0.8  1.5  206.8  

4.1  8.2  -  1.4  221.9  
7.8  7.8  -  -  254.9  
5.1  6.4  0.6  0.6  221.2  
4.9  3.3  2.4  1.6  208.1  
8.1  5.2  1.7  1.2  235.8  
5.6  3.2  1.6  0.8  193.5  

-  5.2  -  -  223.4  
2.9  3.6  1.4  0.7  220.9  
1.5  4.4  1.5  1.5  213.9  
3.9  1.6  5.5  0.8  233.1  
4.3  3.0  1.8  2.4  231.7  
4.3  3.6  -  2.2  218.7  

4.8  4.6  1.3  0.8  223.9  
5.0  5.0  1.3  0.8  242.4  
7.3  3.6  1.8  -  223.6  
4.4  6.1  1.8  0.9  251.8  
4.7  4.7  0.9  0.9  242.3  
6.3  5.3  1.9  0.5  216.3  

-  -  -  -  166.7  
2.7  3.3  0.5  1.1  195.6  
4.5  3.2  1.3  1.9  221.4  
8.3  2.8  -  2.8  244.4  

-  -  -  -  -  
13.0  4.3  -  -  256.5  

-  -  -  7.7  223.1  
4.7  6.3  1.6  1.6  220.3  

-  -  3.3  -  226.7  
4.2  -  -  4.2  183.3  

-  2.7  2.7  2.7  202.7  
-  -  -  -  275.0  
-  -  -  -  -  
-  -  -  -  300.0  
-  -  -  -  271.4  
-  7.1  7.1  7.1  207.1  
-  -  -  -  136.4  
-  -  -  -  225.0  

4.6  4.6  1.8  1.4  223.9  
3.1  4.9  1.8  1.5  230.1  
6.7  4.2  1.7  1.3  215.5  

エ）精神の
修養や訓練
のため

オ）自己の
記録や能力
を向上させ
るため

　　計
（Ｍ　Ｔ）

わからないその他
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集計表　６

ＳＱａ２〔回答票６〕あなたが運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。この中からいくつでもあ
　　　　げてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1534 56.4  49.0  43.8  32.3  15.0  14.9  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 426 55.2  55.9  47.7  33.8  19.5  19.2  
　管理職………………………………………… 55 54.5  52.7  36.4  40.0  16.4  10.9  
　専門・技術職………………………………… 138 59.4  57.2  50.0  29.7  23.2  19.6  
　事務職………………………………………… 233 52.8  55.8  48.9  34.8  18.0  21.0  
販売・サービス・保安職……………………… 286 50.0  50.3  39.2  31.8  15.0  16.1  
農林漁業職……………………………………… 47 57.4  51.1  29.8  38.3  10.6  8.5  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 210 45.7  47.1  36.2  33.8  14.3  10.0  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1381 56.0  50.3  43.7  33.2  15.6  15.2  
　健康である…………………………………… 880 55.3  51.3  41.3  35.2  15.5  15.5  
　どちらかといえば健康である……………… 501 57.1  48.7  48.1  29.5  15.8  14.8  
健康でない（小計）…………………………… 151 60.3  37.7  45.0  25.2  9.9  12.6  
　どちらかといえば健康でない……………… 100 57.0  40.0  47.0  26.0  9.0  15.0  
　健康でない…………………………………… 51 66.7  33.3  41.2  23.5  11.8  7.8  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1018 58.9  52.8  41.7  35.4  15.5  15.7  
　体力に自信がある…………………………… 242 64.0  53.3  31.8  36.4  12.4  11.2  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 776 57.3  52.6  44.8  35.1  16.5  17.1  
体力に不安がある（小計）…………………… 516 51.4  41.7  47.9  26.4  14.0  13.4  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 441 49.7  43.3  47.6  28.1  14.5  13.8  
　体力に不安がある…………………………… 75 61.3  32.0  49.3  16.0  10.7  10.7  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1121 52.3  47.6  48.3  30.1  16.4  15.0  
　大いに感じる………………………………… 435 48.0  45.5  49.0  27.4  17.7  15.6  
　ある程度感じる……………………………… 686 55.0  49.0  48.0  31.8  15.6  14.6  
感じない（小計）……………………………… 413 67.6  52.8  31.5  38.5  11.1  14.8  
　あまり感じない……………………………… 279 66.3  51.3  34.4  35.8  12.5  14.7  
　ほとんど（全く）感じない………………… 134 70.1  56.0  25.4  44.0  8.2  14.9  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 205 53.7  60.5  38.5  54.6  21.5  13.2  
日常的・定期的に行った……………………… 67 61.2  65.7  25.4  64.2  17.9  13.4  
イベント・大会で不定期に行った…………… 138 50.0  58.0  44.9  50.0  23.2  13.0  
行っていない…………………………………… 1328 56.9  47.3  44.7  28.8  14.0  15.2  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  100.0  -  -  

該当者数 ア）健康・
体力つくり
のため

イ）楽しみ
，気晴らし
として

ウ）運動不
足を感じる
から

カ）家族の
ふれあいと
して

キ）友人・
仲間との交
流として

ク）美容や
肥満解消の
ため
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4.6  4.4  1.5  1.2  223.1  

5.2  4.7  1.2  0.9  243.2  
7.3  3.6  1.8  -  223.6  
5.8  5.8  1.4  0.7  252.9  
4.3  4.3  0.9  1.3  242.1  
5.6  5.6  2.1  1.0  216.8  

-  -  2.1  -  197.9  
2.9  2.9  0.5  1.4  194.8  

4.4  4.7  1.3  1.2  225.6  
4.3  5.6  1.5  1.1  226.5  
4.6  3.2  1.0  1.4  224.2  
6.0  2.0  2.6  0.7  202.0  
7.0  2.0  3.0  1.0  207.0  
3.9  2.0  2.0  -  192.2  

-  -  50.0  -  100.0  

5.3  5.8  0.9  1.5  233.5  
5.8  9.5  0.8  1.7  226.9  
5.2  4.6  0.9  1.4  235.6  
3.1  1.7  2.7  0.6  202.7  
2.7  1.6  2.7  0.7  204.8  
5.3  2.7  2.7  -  190.7  

-  -  -  -  -  

3.1  2.5  1.2  1.2  217.8  
2.3  1.8  1.6  0.9  209.9  
3.6  2.9  1.0  1.3  222.7  
8.5  9.7  2.2  1.2  237.8  
8.6  7.2  2.2  1.1  234.1  
8.2  14.9  2.2  1.5  245.5  

-  -  -  -  -  

4.9  8.8  2.4  -  258.0  
4.5  16.4  3.0  -  271.6  
5.1  5.1  2.2  -  251.4  
4.5  3.8  1.4  1.4  217.8  

-  -  -  -  100.0  

エ）精神の
修養や訓練
のため

オ）自己の
記録や能力
を向上させ
るため

　　計
（Ｍ　Ｔ）

その他 わからない
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集計表　７

【Ｑ４で「運動やスポーツはしなかった」，「わからない」と答えた方に】
ＳＱｂ〔回答票７〕この１年間に，運動やスポーツをしなかったのはどのような理由からですか。この中からい
　　　くつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 363 50.7  20.4  15.2  13.5  6.9  6.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 75 52.0  13.3  18.7  8.0  5.3  6.7  
　東京都区部…………………………………… 9 66.7  -  22.2  -  -  -  
　政令指定都市………………………………… 66 50.0  15.2  18.2  9.1  6.1  7.6  
中都市…………………………………………… 140 51.4  19.3  16.4  15.7  7.1  5.0  
小都市…………………………………………… 106 45.3  25.5  12.3  17.0  9.4  7.5  
町村……………………………………………… 42 59.5  23.8  11.9  7.1  2.4  4.8  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 21 47.6  9.5  14.3  14.3  14.3  9.5  
東北……………………………………………… 33 39.4  27.3  18.2  18.2  6.1  12.1  
関東……………………………………………… 91 59.3  19.8  17.6  8.8  8.8  8.8  
北陸……………………………………………… 19 47.4  31.6  10.5  21.1  10.5  10.5  
東山……………………………………………… 16 43.8  25.0  12.5  12.5  -  6.3  
東海……………………………………………… 38 36.8  18.4  15.8  21.1  7.9  2.6  
近畿……………………………………………… 55 45.5  20.0  21.8  7.3  -  -  
中国……………………………………………… 23 52.2  13.0  13.0  21.7  13.0  8.7  
四国……………………………………………… 19 47.4  42.1  5.3  26.3  10.5  5.3  
九州……………………………………………… 48 64.6  12.5  8.3  8.3  4.2  2.1  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 140 45.0  22.1  15.0  10.7  7.1  5.7  
女性……………………………………………… 223 54.3  19.3  15.2  15.2  6.7  6.3  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 19 57.9  5.3  5.3  26.3  5.3  15.8  
３０～３９歳…………………………………… 29 86.2  3.4  -  17.2  13.8  3.4  
４０～４９歳…………………………………… 61 63.9  8.2  6.6  14.8  14.8  8.2  
５０～５９歳…………………………………… 64 70.3  4.7  6.3  20.3  7.8  12.5  
６０～６９歳…………………………………… 100 44.0  21.0  20.0  11.0  4.0  5.0  
７０歳以上……………………………………… 90 22.2  47.8  28.9  6.7  2.2  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 6 50.0  -  -  33.3  -  16.7  
　　　３０～３９歳…………………………… 10 80.0  10.0  -  10.0  10.0  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 20 60.0  10.0  5.0  5.0  20.0  5.0  
　　　５０～５９歳…………………………… 25 68.0  4.0  8.0  16.0  4.0  16.0  
　　　６０～６９歳…………………………… 51 37.3  29.4  21.6  9.8  5.9  3.9  
　　　７０歳以上……………………………… 28 14.3  42.9  25.0  7.1  3.6  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 13 61.5  7.7  7.7  23.1  7.7  15.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 19 89.5  -  -  21.1  15.8  5.3  
　　　４０～４９歳…………………………… 41 65.9  7.3  7.3  19.5  12.2  9.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 39 71.8  5.1  5.1  23.1  10.3  10.3  
　　　６０～６９歳…………………………… 49 51.0  12.2  18.4  12.2  2.0  6.1  
　　　７０歳以上……………………………… 62 25.8  50.0  30.6  6.5  1.6  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 147 70.7  9.5  2.7  15.6  10.9  7.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 48 68.8  4.2  2.1  14.6  8.3  6.3  
　　管理職……………………………………… 5 60.0  20.0  -  20.0  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 11 100.0  -  -  9.1  9.1  18.2  
　　事務職……………………………………… 32 59.4  3.1  3.1  15.6  9.4  3.1  
　販売・サービス・保安職…………………… 39 82.1  7.7  2.6  12.8  12.8  15.4  
　農林漁業職…………………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 59 66.1  15.3  3.4  18.6  11.9  3.4  
自営業主（小計）……………………………… 40 65.0  12.5  7.5  12.5  2.5  5.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 6 50.0  -  -  33.3  16.7  16.7  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 4 50.0  -  -  50.0  -  -  
　　事務職……………………………………… 2 50.0  -  -  -  50.0  50.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 20 70.0  25.0  10.0  5.0  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 10 80.0  -  -  10.0  -  10.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 4 25.0  -  25.0  25.0  -  -  
家族従事者（小計）…………………………… 15 66.7  20.0  13.3  6.7  -  6.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 1 100.0  -  -  -  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 5 100.0  -  -  -  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 42.9  42.9  28.6  -  -  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 2 50.0  -  -  50.0  -  -  
無職（小計）…………………………………… 161 27.3  32.3  28.6  12.4  5.0  5.0  
　主婦…………………………………………… 93 37.6  23.7  23.7  11.8  3.2  3.2  
　その他の無職………………………………… 68 13.2  44.1  35.3  13.2  7.4  7.4  

該当者数 ア）仕事が
忙しくて時
間がないか
ら＊

イ）体が弱
いから

ク）運動・
スポーツは
好きではな
いから

ウ）年をと
ったから

オ）仲間が
いないから

キ）金がか
かるから
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3.3  1.1  5.5  3.0  8.5  0.3  134.4  

4.0  -  2.7  2.7  12.0  -  125.3  
-  -  -  -  22.2  -  111.1  

4.5  -  3.0  3.0  10.6  -  127.3  
5.0  1.4  5.7  4.3  9.3  -  140.7  
1.9  1.9  9.4  2.8  4.7  -  137.7  

-  -  -  -  9.5  2.4  121.4  

4.8  -  -  -  9.5  -  123.8  
-  3.0  6.1  -  12.1  -  142.4  

7.7  2.2  7.7  1.1  7.7  1.1  150.5  
-  -  -  -  5.3  -  136.8  
-  -  6.3  -  6.3  -  112.5  
-  -  -  10.5  10.5  -  123.7  
-  -  9.1  5.5  7.3  -  116.4  

4.3  4.3  4.3  4.3  17.4  -  156.5  
-  -  -  -  -  -  136.8  

6.3  -  8.3  4.2  8.3  -  127.1  

2.9  2.1  7.9  4.3  8.6  0.7  132.1  
3.6  0.4  4.0  2.2  8.5  -  135.9  

5.3  -  -  5.3  10.5  -  136.8  
3.4  3.4  -  -  3.4  3.4  137.9  
6.6  -  4.9  3.3  4.9  -  136.1  
3.1  1.6  3.1  -  4.7  -  134.4  
4.0  2.0  6.0  5.0  11.0  -  133.0  

-  -  10.0  3.3  12.2  -  133.3  

-  -  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  10.0  120.0  
-  -  10.0  5.0  5.0  -  125.0  

8.0  4.0  -  -  12.0  -  140.0  
3.9  3.9  9.8  7.8  5.9  -  139.2  

-  -  14.3  3.6  17.9  -  128.6  
7.7  -  -  7.7  15.4  -  153.8  
5.3  5.3  -  -  5.3  -  147.4  
9.8  -  2.4  2.4  4.9  -  141.5  

-  -  5.1  -  -  -  130.8  
4.1  -  2.0  2.0  16.3  -  126.5  

-  -  8.1  3.2  9.7  -  135.5  

2.7  -  2.7  3.4  5.4  0.7  132.0  
6.3  -  8.3  2.1  4.2  -  125.0  

-  -  -  -  -  -  100.0  
18.2  -  -  -  -  -  154.5  
3.1  -  12.5  3.1  6.3  -  118.8  

-  -  -  2.6  2.6  -  138.5  
-  -  -  100.0  -  -  100.0  

1.7  -  -  3.4  8.5  1.7  133.9  
2.5  2.5  -  2.5  10.0  -  122.5  
16.7  -  -  -  -  -  133.3  

-  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  100.0  

50.0  -  -  -  -  -  200.0  
-  5.0  -  -  10.0  -  125.0  
-  -  -  -  20.0  -  120.0  
-  -  -  25.0  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  -  113.3  
-  -  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  -  128.6  
-  -  -  -  -  -  100.0  

4.3  1.9  9.9  3.1  11.8  -  141.6  
4.3  1.1  7.5  2.2  14.0  -  132.3  
4.4  2.9  13.2  4.4  8.8  -  154.4  

その他 機会がなか
った

エ）場所や
施設がない
から

　　計
（Ｍ　Ｔ）

カ）指導者
がいないか
ら

特に理由は
ない

わからない
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集計表　７

【Ｑ４で「運動やスポーツはしなかった」，「わからない」と答えた方に】
ＳＱｂ〔回答票７〕この１年間に，運動やスポーツをしなかったのはどのような理由からですか。この中からい
　　　くつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 363 50.7  20.4  15.2  13.5  6.9  6.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 55 67.3  3.6  1.8  16.4  9.1  7.3  
　管理職………………………………………… 5 60.0  20.0  -  20.0  -  -  
　専門・技術職………………………………… 15 86.7  -  -  20.0  6.7  13.3  
　事務職………………………………………… 35 60.0  2.9  2.9  14.3  11.4  5.7  
販売・サービス・保安職……………………… 64 79.7  12.5  4.7  9.4  7.8  9.4  
農林漁業職……………………………………… 18 61.1  16.7  11.1  5.6  -  11.1  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 65 63.1  13.8  4.6  20.0  10.8  3.1  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 272 58.8  16.2  4.8  14.3  7.7  6.3  
　健康である…………………………………… 165 62.4  10.9  2.4  13.3  6.1  6.7  
　どちらかといえば健康である……………… 107 53.3  24.3  8.4  15.9  10.3  5.6  
健康でない（小計）…………………………… 90 26.7  33.3  46.7  11.1  4.4  5.6  
　どちらかといえば健康でない……………… 48 41.7  31.3  33.3  12.5  4.2  2.1  
　健康でない…………………………………… 42 9.5  35.7  61.9  9.5  4.8  9.5  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 155 69.7  11.0  3.2  9.0  5.8  5.8  
　体力に自信がある…………………………… 38 71.1  10.5  5.3  2.6  5.3  5.3  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 117 69.2  11.1  2.6  11.1  6.0  6.0  
体力に不安がある（小計）…………………… 206 36.9  27.7  24.3  17.0  7.8  6.3  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 145 42.1  24.1  15.2  16.6  7.6  6.2  
　体力に不安がある…………………………… 61 24.6  36.1  45.9  18.0  8.2  6.6  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 295 50.5  20.0  15.6  13.9  7.8  7.1  
　大いに感じる………………………………… 162 42.6  22.8  21.0  16.0  9.9  7.4  
　ある程度感じる……………………………… 133 60.2  16.5  9.0  11.3  5.3  6.8  
感じない（小計）……………………………… 67 50.7  22.4  11.9  11.9  3.0  1.5  
　あまり感じない……………………………… 43 48.8  23.3  9.3  14.0  4.7  2.3  
　ほとんど（全く）感じない………………… 24 54.2  20.8  16.7  8.3  -  -  
わからない……………………………………… 1 100.0  -  100.0  -  -  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 12 58.3  8.3  8.3  -  16.7  25.0  
日常的・定期的に行った……………………… 5 20.0  20.0  20.0  -  40.0  40.0  
イベント・大会で不定期に行った…………… 7 85.7  -  -  -  -  14.3  
行っていない…………………………………… 350 50.6  20.9  15.4  13.7  6.6  5.4  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  100.0  -  -  

該当者数 ア）仕事が
忙しくて時
間がないか
ら＊

イ）体が弱
いから

ク）運動・
スポーツは
好きではな
いから

ウ）年をと
ったから

オ）仲間が
いないから

キ）金がか
かるから



 

 -159-

3.3  1.1  5.5  3.0  8.5  0.3  134.4  

7.3  -  7.3  1.8  3.6  -  125.5  
-  -  -  -  -  -  100.0  

13.3  -  -  -  -  -  140.0  
5.7  -  11.4  2.9  5.7  -  122.9  

-  1.6  -  1.6  4.7  -  131.3  
-  -  -  5.6  11.1  -  122.2  

1.5  -  -  4.6  7.7  1.5  130.8  

3.3  0.7  2.9  3.3  9.2  0.4  127.9  
3.0  0.6  1.8  4.2  9.7  -  121.2  
3.7  0.9  4.7  1.9  8.4  0.9  138.3  
3.3  2.2  13.3  2.2  5.6  -  154.4  
2.1  -  8.3  -  6.3  -  141.7  
4.8  4.8  19.0  4.8  4.8  -  169.0  

-  -  -  -  100.0  -  100.0  

2.6  0.6  3.2  1.9  8.4  0.6  121.9  
-  -  2.6  -  10.5  -  113.2  

3.4  0.9  3.4  2.6  7.7  0.9  124.8  
3.9  1.5  7.3  3.9  7.8  -  144.2  
2.8  0.7  5.5  5.5  7.6  -  133.8  
6.6  3.3  11.5  -  8.2  -  168.9  

-  -  -  -  100.0  -  100.0  

3.7  1.4  6.1  3.1  7.8  -  136.9  
4.9  1.9  9.3  1.9  6.2  -  143.8  
2.3  0.8  2.3  4.5  9.8  -  128.6  
1.5  -  3.0  3.0  11.9  1.5  122.4  
2.3  -  4.7  4.7  14.0  -  127.9  

-  -  -  -  8.3  4.2  112.5  
-  -  -  -  -  -  200.0  

8.3  -  -  -  8.3  -  133.3  
20.0  -  -  -  -  -  160.0  

-  -  -  -  14.3  -  114.3  
3.1  1.1  5.7  3.1  8.6  0.3  134.6  

-  -  -  -  -  -  100.0  

その他 機会がなか
った

エ）場所や
施設がない
から

カ）指導者
がいないか
ら

特に理由は
ない

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　８

【全員に】
Ｑ５〔回答票８〕現在行っているものを含めて，今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。この中
　　からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 88.4  53.9  30.4  20.6  15.0  14.3  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 92.0  57.5  31.5  23.3  18.1  15.3  
　東京都区部…………………………………… 105 94.3  58.1  43.8  31.4  20.0  19.0  
　政令指定都市………………………………… 359 91.4  57.4  27.9  20.9  17.5  14.2  
中都市…………………………………………… 791 88.4  54.5  31.1  21.0  15.9  15.5  
小都市…………………………………………… 456 85.3  49.6  28.1  17.8  11.0  11.6  
町村……………………………………………… 186 87.1  52.7  30.6  18.8  13.4  13.4  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 77.9  43.0  15.1  18.6  9.3  10.5  
東北……………………………………………… 138 83.3  44.2  29.0  13.8  11.6  12.3  
関東……………………………………………… 575 92.3  59.7  34.1  23.0  17.2  15.7  
北陸……………………………………………… 90 91.1  51.1  33.3  18.9  20.0  7.8  
東山……………………………………………… 79 82.3  43.0  30.4  15.2  10.1  8.9  
東海……………………………………………… 204 84.8  50.0  29.9  16.7  18.6  17.6  
近畿……………………………………………… 291 89.0  58.1  29.2  21.0  13.7  13.7  
中国……………………………………………… 115 90.4  52.2  30.4  20.0  13.0  17.4  
四国……………………………………………… 71 87.3  60.6  29.6  31.0  12.7  14.1  
九州……………………………………………… 248 88.3  51.2  29.0  21.8  13.7  14.5  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 88.4  49.3  22.7  18.6  20.0  12.2  
女性……………………………………………… 1006 88.4  58.0  37.3  22.3  10.6  16.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 89.3  38.5  18.9  24.3  27.2  27.2  
３０～３９歳…………………………………… 270 95.9  43.3  34.1  29.3  25.9  25.9  
４０～４９歳…………………………………… 354 91.0  51.7  30.2  23.7  17.5  16.7  
５０～５９歳…………………………………… 314 90.8  57.0  36.0  22.0  16.9  15.0  
６０～６９歳…………………………………… 437 87.9  63.2  33.9  17.6  9.2  8.7  
７０歳以上……………………………………… 353 78.2  57.2  24.1  11.3  4.0  3.4  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 86.1  29.1  10.1  21.5  31.6  22.8  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 96.4  32.1  22.3  28.6  33.9  20.5  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 88.6  44.9  23.3  21.0  23.3  12.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 91.2  50.0  30.4  18.9  22.3  14.2  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 86.6  58.0  23.2  15.6  13.8  7.6  
　　　７０歳以上……………………………… 152 83.6  63.8  20.4  11.2  6.6  5.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 92.2  46.7  26.7  26.7  23.3  31.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 95.6  51.3  42.4  29.7  20.3  29.7  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 93.3  58.4  37.1  26.4  11.8  20.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 90.4  63.3  41.0  24.7  12.0  15.7  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 89.2  68.5  45.1  19.7  4.2  9.9  
　　　７０歳以上……………………………… 201 74.1  52.2  26.9  11.4  2.0  2.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 91.6  50.8  31.2  23.5  22.4  18.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 95.8  57.2  32.8  30.9  27.9  24.2  
　　管理職……………………………………… 60 95.0  60.0  26.7  30.0  21.7  16.7  
　　専門・技術職……………………………… 125 97.6  56.0  37.6  36.0  31.2  29.6  
　　事務職……………………………………… 245 95.1  57.1  31.8  28.6  27.8  23.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 89.5  49.4  34.4  20.6  18.6  17.4  
　農林漁業職…………………………………… 7 71.4  42.9  14.3  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 86.7  41.1  25.7  13.7  17.0  10.4  
自営業主（小計）……………………………… 194 89.2  51.5  29.9  18.0  10.8  5.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 95.2  64.3  26.2  21.4  14.3  9.5  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 92.6  63.0  25.9  18.5  14.8  3.7  
　　事務職……………………………………… 15 100.0  66.7  26.7  26.7  13.3  20.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 89.3  47.6  33.3  21.4  11.9  3.6  
　農林漁業職…………………………………… 40 85.0  45.0  27.5  2.5  7.5  2.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 85.7  53.6  28.6  25.0  7.1  10.7  
家族従事者（小計）…………………………… 52 86.5  59.6  26.9  17.3  1.9  9.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 88.9  66.7  44.4  33.3  -  11.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 87.5  62.5  50.0  37.5  -  12.5  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 89.5  63.2  15.8  21.1  5.3  10.5  
　農林漁業職…………………………………… 18 83.3  55.6  33.3  -  -  5.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 83.3  50.0  16.7  33.3  -  16.7  
無職（小計）…………………………………… 726 84.3  58.0  29.8  17.8  7.7  11.6  
　主婦…………………………………………… 419 85.7  60.4  38.7  20.0  6.4  13.1  
　その他の無職………………………………… 307 82.4  54.7  17.6  14.7  9.4  9.4  

ウ）ウォー
キング＊

該当者数 今後行って
みたい
（小計）

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ク）水泳イ）体操＊ ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊
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12.3  11.4  10.9  10.3  10.2  8.5  7.5  7.2  6.6  

13.6  9.7  11.0  10.3  11.6  8.6  8.8  8.6  6.3  
13.3  10.5  18.1  20.0  10.5  12.4  15.2  7.6  11.4  
13.6  9.5  8.9  7.5  12.0  7.5  7.0  8.9  4.7  
12.3  12.8  12.1  11.5  10.7  9.6  8.6  8.1  8.6  
9.9  10.7  9.9  9.2  8.8  6.6  5.0  4.4  4.2  

15.6  11.8  7.5  8.1  7.5  8.1  5.9  6.5  5.4  

9.3  8.1  2.3  8.1  5.8  2.3  5.8  4.7  7.0  
9.4  8.7  10.9  7.2  8.7  5.8  6.5  2.9  5.1  

12.9  12.2  14.3  13.4  12.3  12.0  10.1  6.6  8.7  
11.1  15.6  12.2  15.6  7.8  3.3  7.8  10.0  2.2  
10.1  11.4  13.9  17.7  3.8  7.6  3.8  6.3  5.1  
14.2  10.8  8.8  9.3  10.8  9.8  6.9  8.8  4.4  
12.7  10.3  9.3  8.9  10.3  11.3  6.2  9.3  7.2  
13.0  9.6  12.2  11.3  13.9  6.1  4.3  6.1  7.8  
15.5  21.1  5.6  5.6  5.6  8.5  9.9  11.3  8.5  
11.7  10.9  8.9  4.8  9.3  2.8  6.9  6.5  4.8  

21.3  10.9  14.3  12.8  11.6  8.4  11.4  2.1  8.5  
4.4  11.9  7.9  8.2  8.9  8.5  4.1  11.6  5.0  

15.4  8.9  10.7  29.6  20.1  2.4  7.7  11.2  11.8  
14.4  14.8  11.5  23.7  15.2  5.9  11.9  10.7  17.4  
11.9  13.8  13.6  11.6  11.6  7.6  9.9  7.3  8.8  
14.6  13.4  12.1  6.7  11.5  9.9  9.6  6.7  4.1  
12.8  11.0  12.1  3.0  5.5  11.9  5.7  5.9  2.7  
7.1  6.5  5.1  2.0  4.8  8.8  2.3  4.2  0.8  

26.6  10.1  12.7  29.1  24.1  1.3  10.1  7.6  13.9  
25.9  16.1  15.2  30.4  18.8  7.1  17.9  5.4  19.6  
18.2  12.5  13.6  14.2  13.1  6.8  16.5  1.7  11.9  
25.7  11.5  18.2  12.2  11.5  8.1  13.5  1.4  7.4  
21.9  8.0  16.5  4.5  6.7  11.6  9.8  0.9  4.0  
13.8  9.2  7.9  2.6  5.3  10.5  2.0  -  1.3  
5.6  7.8  8.9  30.0  16.7  3.3  5.6  14.4  10.0  
6.3  13.9  8.9  19.0  12.7  5.1  7.6  14.6  15.8  
5.6  15.2  13.5  9.0  10.1  8.4  3.4  12.9  5.6  
4.8  15.1  6.6  1.8  11.4  11.4  6.0  11.4  1.2  
3.3  14.1  7.5  1.4  4.2  12.2  1.4  11.3  1.4  
2.0  4.5  3.0  1.5  4.5  7.5  2.5  7.5  0.5  

15.5  13.7  13.0  14.6  13.5  7.8  9.8  7.2  10.2  
17.9  15.1  15.8  19.1  14.2  10.0  13.0  8.8  10.0  
38.3  11.7  23.3  18.3  8.3  13.3  20.0  6.7  8.3  
12.0  15.2  16.0  24.0  16.0  8.0  12.8  10.4  12.8  
15.9  15.9  13.9  16.7  14.7  10.2  11.4  8.6  9.0  
12.6  15.8  13.0  9.7  9.7  7.7  6.9  9.3  12.1  

-  14.3  -  -  -  28.6  -  14.3  -  
14.5  9.1  8.3  12.0  16.6  3.3  7.5  2.1  8.7  
16.0  11.9  10.8  5.2  7.2  7.7  6.7  5.2  3.1  
14.3  19.0  9.5  9.5  2.4  7.1  4.8  4.8  4.8  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
11.1  14.8  14.8  11.1  3.7  7.4  3.7  -  7.4  
20.0  26.7  -  6.7  -  6.7  6.7  13.3  -  
19.0  10.7  13.1  4.8  9.5  9.5  6.0  7.1  1.2  
12.5  5.0  10.0  -  2.5  5.0  2.5  -  2.5  
14.3  14.3  7.1  7.1  14.3  7.1  17.9  7.1  7.1  
3.8  15.4  3.8  5.8  5.8  1.9  5.8  5.8  3.8  

11.1  22.2  -  -  -  -  -  11.1  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

12.5  25.0  -  -  -  -  -  12.5  -  
5.3  21.1  5.3  10.5  10.5  -  5.3  5.3  10.5  

-  5.6  -  5.6  -  5.6  5.6  -  -  
-  16.7  16.7  -  16.7  -  16.7  16.7  -  

8.0  8.1  8.7  6.6  7.0  10.1  5.0  7.7  3.3  
3.8  9.5  6.2  4.8  5.5  11.0  2.9  10.7  3.8  

13.7  6.2  12.1  9.1  9.1  8.8  7.8  3.6  2.6  

エ）ダンス
＊

オ）ボウリ
ング

ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

タ）ゴルフ コ）スキー
，スノーボ
ード

シ）登山（
クライミン
グを含む）

ス）キャン
プ，オート
キャンプ

ツ）サイク
リング等＊

セ）ハイキ
ング等＊
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集計表　８

【全員に】
Ｑ５〔回答票８〕現在行っているものを含めて，今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。この中
　　からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 6.5  6.3  5.9  5.5  4.9  4.1  2.9  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 5.2  7.5  7.3  5.0  4.7  3.0  2.4  
　東京都区部…………………………………… 5.7  4.8  3.8  10.5  4.8  1.9  3.8  
　政令指定都市………………………………… 5.0  8.4  8.4  3.3  4.7  3.3  1.9  
中都市…………………………………………… 7.6  6.4  5.4  6.2  5.9  3.0  3.2  
小都市…………………………………………… 6.4  4.8  4.6  4.2  3.5  4.4  3.1  
町村……………………………………………… 5.9  5.9  7.5  7.5  4.3  10.8  2.7  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 7.0  7.0  2.3  3.5  1.2  4.7  1.2  
東北……………………………………………… 7.2  3.6  7.2  5.1  3.6  7.2  4.3  
関東……………………………………………… 5.0  6.4  7.0  6.3  6.6  2.3  3.1  
北陸……………………………………………… 11.1  7.8  5.6  6.7  5.6  4.4  3.3  
東山……………………………………………… 6.3  5.1  -  2.5  3.8  5.1  2.5  
東海……………………………………………… 5.9  6.9  4.4  2.9  4.9  2.0  2.5  
近畿……………………………………………… 4.1  5.8  4.8  7.2  4.1  5.5  2.7  
中国……………………………………………… 4.3  9.6  9.6  3.5  5.2  6.1  0.9  
四国……………………………………………… 8.5  2.8  5.6  11.3  -  4.2  4.2  
九州……………………………………………… 11.7  6.5  6.9  4.8  5.2  5.2  3.2  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 6.4  12.6  9.5  8.0  8.9  5.1  5.4  
女性……………………………………………… 6.7  0.7  2.7  3.4  1.4  3.3  0.7  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 21.9  11.8  13.0  10.1  16.0  0.6  7.1  
３０～３９歳…………………………………… 14.4  10.7  12.6  9.6  12.2  2.6  5.2  
４０～４９歳…………………………………… 6.2  7.3  6.8  8.5  5.4  0.8  3.4  
５０～５９歳…………………………………… 4.1  6.4  3.2  4.8  2.9  1.6  2.5  
６０～６９歳…………………………………… 2.7  4.1  2.7  2.7  0.7  5.7  1.1  
７０歳以上……………………………………… 0.3  1.7  2.8  1.4  0.6  10.5  1.1  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 22.8  22.8  20.3  7.6  26.6  1.3  15.2  
　　　３０～３９歳…………………………… 12.5  23.2  17.0  16.1  25.0  3.6  9.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 4.5  14.2  11.4  11.9  9.1  1.1  5.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 5.4  12.8  6.8  7.4  6.1  1.4  4.1  
　　　６０～６９歳…………………………… 3.6  8.0  4.9  4.5  1.3  6.7  2.2  
　　　７０歳以上……………………………… 0.7  3.9  5.9  3.3  1.3  13.8  2.6  
女性　２０～２９歳…………………………… 21.1  2.2  6.7  12.2  6.7  -  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 15.8  1.9  9.5  5.1  3.2  1.9  1.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 7.9  0.6  2.2  5.1  1.7  0.6  1.1  
　　　５０～５９歳…………………………… 3.0  0.6  -  2.4  -  1.8  1.2  
　　　６０～６９歳…………………………… 1.9  -  0.5  0.9  -  4.7  -  
　　　７０歳以上……………………………… -  -  0.5  -  -  8.0  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 8.3  9.3  8.2  7.9  7.6  2.1  4.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 11.6  7.4  7.4  9.8  7.2  2.1  4.2  
　　管理職……………………………………… 5.0  8.3  6.7  8.3  5.0  3.3  5.0  
　　専門・技術職……………………………… 14.4  8.8  11.2  14.4  4.8  1.6  5.6  
　　事務職……………………………………… 11.8  6.5  5.7  7.8  9.0  2.0  3.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 5.3  7.7  8.1  5.3  6.9  1.2  4.9  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  14.3  -  -  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 5.8  14.5  10.0  7.1  9.1  2.9  5.4  
自営業主（小計）……………………………… 5.7  4.1  5.7  5.7  4.6  5.2  1.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 2.4  4.8  4.8  9.5  7.1  -  2.4  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 3.7  7.4  7.4  7.4  11.1  -  -  
　　事務職……………………………………… -  -  -  13.3  -  -  6.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 6.0  3.6  7.1  4.8  3.6  1.2  -  
　農林漁業職…………………………………… 7.5  -  2.5  2.5  2.5  20.0  2.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 7.1  10.7  7.1  7.1  7.1  3.6  3.6  
家族従事者（小計）…………………………… 3.8  7.7  1.9  3.8  1.9  5.8  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… -  11.1  11.1  11.1  11.1  22.2  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… -  12.5  12.5  12.5  12.5  25.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 5.3  10.5  -  5.3  -  5.3  5.3  
　農林漁業職…………………………………… 5.6  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… -  16.7  -  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 4.7  2.9  3.3  2.6  1.8  6.3  1.0  
　主婦…………………………………………… 3.8  0.2  1.9  1.2  0.5  4.8  0.5  
　その他の無職………………………………… 5.9  6.5  5.2  4.6  3.6  8.5  1.6  

カ）ニュー
スポーツ＊

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

ニ）野球，
ソフトボー
ル

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊
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1.7  1.9  1.8  1.2  2.2  11.2  0.4  275.8  

1.7  1.7  1.7  1.3  1.5  8.0  -  285.3  
1.9  2.9  4.8  1.9  1.9  5.7  -  345.7  
1.7  1.4  0.8  1.1  1.4  8.6  -  267.7  
2.1  1.3  2.5  1.0  2.9  11.3  0.4  291.7  
0.9  3.3  1.1  1.3  1.1  13.8  0.9  239.9  
1.6  1.6  1.1  1.1  3.8  12.4  0.5  272.0  

-  -  -  -  3.5  22.1  -  202.3  
1.4  3.6  2.9  1.4  4.3  16.7  -  244.9  
2.1  2.3  3.1  1.2  1.7  7.7  -  306.8  
1.1  2.2  1.1  2.2  4.4  8.9  -  281.1  

-  2.5  3.8  -  2.5  16.5  1.3  239.2  
1.0  1.5  0.5  1.0  0.5  14.7  0.5  265.7  
1.4  1.7  1.7  0.7  3.4  10.3  0.7  275.6  
3.5  0.9  -  1.7  -  9.6  -  272.2  
1.4  1.4  -  -  -  12.7  -  291.5  
2.4  1.6  1.2  2.0  2.4  10.1  1.6  261.7  

2.1  2.9  2.2  1.7  1.2  11.2  0.3  301.7  
1.3  1.0  1.5  0.7  3.1  11.1  0.5  252.8  

5.9  4.1  4.7  2.4  2.4  10.1  0.6  364.5  
2.2  4.4  1.5  0.7  2.2  4.1  -  366.7  
2.0  1.7  2.8  2.0  0.8  8.5  0.6  292.7  
1.0  1.6  1.9  1.9  1.3  8.6  0.6  277.7  
0.9  0.7  0.9  0.5  3.4  11.7  0.5  241.6  
0.6  0.8  0.8  0.3  2.8  21.5  0.3  187.3  

5.1  5.1  7.6  3.8  -  12.7  1.3  402.5  
1.8  5.4  -  0.9  0.9  3.6  -  413.4  
3.4  2.8  2.8  3.4  -  10.8  0.6  315.3  
1.4  3.4  2.7  2.7  0.7  8.1  0.7  308.8  
1.8  1.3  1.3  0.4  2.2  13.4  -  254.0  
0.7  2.0  1.3  -  2.6  16.4  -  214.5  
6.7  3.3  2.2  1.1  4.4  7.8  -  331.1  
2.5  3.8  2.5  0.6  3.2  4.4  -  333.5  
0.6  0.6  2.8  0.6  1.7  6.2  0.6  270.2  
0.6  -  1.2  1.2  1.8  9.0  0.6  250.0  

-  -  0.5  0.5  4.7  9.9  0.9  228.6  
0.5  -  0.5  0.5  3.0  25.4  0.5  166.7  

1.9  2.7  2.3  1.7  1.5  8.1  0.3  318.5  
2.3  2.6  2.3  2.6  2.1  4.0  0.2  362.8  

-  -  1.7  1.7  1.7  5.0  -  355.0  
2.4  4.0  2.4  3.2  2.4  2.4  -  395.2  
2.9  2.4  2.4  2.4  2.0  4.5  0.4  348.2  
1.6  3.2  2.4  0.4  2.0  10.5  -  296.8  

-  -  -  -  -  28.6  -  171.4  
1.7  2.5  2.1  1.7  -  12.4  0.8  266.0  
2.6  1.0  1.0  1.0  0.5  10.3  0.5  239.2  
2.4  -  -  -  -  4.8  -  250.0  

-  -  -  -  -  -  -  -  
3.7  -  -  -  -  7.4  -  248.1  

-  -  -  -  -  -  -  253.3  
3.6  1.2  2.4  1.2  1.2  9.5  1.2  245.2  

-  2.5  -  -  -  15.0  -  180.0  
3.6  -  -  3.6  -  14.3  -  289.3  

-  -  1.9  -  5.8  11.5  1.9  215.4  
-  -  -  -  -  11.1  -  277.8  
-  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  12.5  -  300.0  
-  -  5.3  -  10.5  5.3  5.3  247.4  
-  -  -  -  5.6  16.7  -  144.4  
-  -  -  -  -  16.7  -  233.3  

1.2  1.2  1.5  0.6  3.3  15.3  0.4  235.4  
0.7  0.7  1.4  0.5  4.3  13.8  0.5  231.7  
2.0  2.0  1.6  0.7  2.0  17.3  0.3  240.4  

サ）スケー
ト

その他 今後行いた
いものはな
い

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊

テ）陸上競
技

ナ）弓道，
アーチェリ
ー

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　８

【全員に】
Ｑ５〔回答票８〕現在行っているものを含めて，今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。この中
　　からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 88.4  53.9  30.4  20.6  15.0  14.3  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 95.6  58.0  32.4  30.1  26.2  22.7  
　管理職………………………………………… 60 95.0  60.0  26.7  30.0  21.7  16.7  
　専門・技術職………………………………… 153 96.7  57.5  35.3  32.7  28.1  24.8  
　事務職………………………………………… 268 95.1  57.8  32.1  28.7  26.1  22.8  
販売・サービス・保安職……………………… 350 89.4  49.7  33.1  20.9  16.3  13.7  
農林漁業職……………………………………… 65 83.1  47.7  27.7  1.5  4.6  3.1  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 86.5  42.5  25.8  15.3  15.6  10.5  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 90.9  54.9  32.3  21.9  16.4  15.6  
　健康である…………………………………… 1045 90.8  53.6  31.0  22.8  18.2  15.8  
　どちらかといえば健康である……………… 608 91.0  57.1  34.5  20.4  13.3  15.3  
健康でない（小計）…………………………… 241 71.8  47.3  17.4  11.6  5.8  5.8  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 79.1  50.0  14.2  13.5  7.4  6.8  
　健康でない…………………………………… 93 60.2  43.0  22.6  8.6  3.2  4.3  
わからない……………………………………… 3 66.7  33.3  33.3  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 92.8  56.2  31.6  21.9  19.4  16.8  
　体力に自信がある…………………………… 280 92.9  56.1  30.7  18.2  20.7  11.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 92.7  56.2  31.9  23.1  19.0  18.5  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 81.6  50.3  28.5  18.4  7.9  10.4  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 85.7  51.7  31.1  20.3  9.4  11.6  
　体力に不安がある…………………………… 136 64.0  44.1  17.6  10.3  1.5  5.1  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 89.2  53.9  31.6  21.3  15.2  14.6  
　大いに感じる………………………………… 597 86.3  52.8  28.6  21.4  14.6  13.2  
　ある程度感じる……………………………… 819 91.3  54.7  33.8  21.2  15.6  15.6  
感じない（小計）……………………………… 480 86.3  54.0  26.9  18.3  14.6  13.5  
　あまり感じない……………………………… 322 89.8  56.2  26.7  18.9  14.3  14.9  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 79.1  49.4  27.2  17.1  15.2  10.8  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 97.4  70.1  38.1  19.0  14.7  11.7  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 95.4  62.3  38.4  24.4  19.6  19.4  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 98.0  55.9  32.6  27.4  22.2  18.7  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 94.8  49.4  36.4  28.6  18.2  18.2  
年に１～３日…………………………………… 111 95.5  35.1  18.9  17.1  8.1  16.2  
わからない……………………………………… 22 86.4  59.1  31.8  13.6  4.5  18.2  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 98.7  54.1  36.2  25.1  21.8  24.8  
加入したいと思う……………………………… 735 96.3  58.0  37.8  28.0  19.0  18.6  
加入したいとは思わない……………………… 837 77.8  50.5  21.9  12.4  9.3  6.7  
わからない……………………………………… 18 83.3  38.9  27.8  16.7  -  16.7  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 96.3  53.5  36.4  23.5  22.1  23.5  
日常的・定期的に行った……………………… 72 95.8  54.2  41.7  31.9  22.2  25.0  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 96.6  53.1  33.8  19.3  22.1  22.8  
行っていない…………………………………… 1678 87.4  53.9  29.7  20.2  14.1  13.2  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  -  -  -  -  

ウ）ウォー
キング＊

該当者数 今後行って
みたい
（小計）

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ク）水泳イ）体操＊ ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊
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12.3  11.4  10.9  10.3  10.2  8.5  7.5  7.2  6.6  

17.5  15.6  15.0  17.9  12.9  9.6  12.1  8.5  9.4  
38.3  11.7  23.3  18.3  8.3  13.3  20.0  6.7  8.3  
11.8  15.0  15.7  21.6  13.7  7.8  11.1  8.5  11.8  
16.0  16.8  12.7  15.7  13.4  9.7  10.8  9.0  8.2  
13.7  14.9  12.6  8.6  9.7  7.7  6.6  8.6  9.4  
7.7  6.2  6.2  1.5  1.5  7.7  3.1  1.5  1.5  

14.2  9.8  8.4  11.3  16.4  3.6  8.7  2.9  8.4  

13.2  12.0  11.9  11.2  11.1  9.2  8.1  7.7  7.1  
14.0  11.6  12.4  13.1  11.5  8.8  8.1  8.3  8.0  
12.0  12.8  10.9  7.9  10.5  9.9  8.1  6.7  5.4  
6.2  7.5  4.1  4.6  3.7  3.7  3.7  3.3  3.7  
6.8  10.1  6.1  5.4  4.7  4.1  5.4  2.7  3.4  
5.4  3.2  1.1  3.2  2.2  3.2  1.1  4.3  4.3  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  

14.7  12.3  13.0  12.7  12.4  9.7  9.3  7.8  7.5  
17.1  11.8  12.5  12.1  12.9  6.8  9.3  9.3  7.5  
13.9  12.4  13.2  12.9  12.2  10.6  9.3  7.3  7.5  
8.6  10.1  7.3  6.5  6.6  6.5  4.7  6.2  5.3  
9.9  10.9  8.4  7.3  7.3  7.7  5.5  6.8  6.0  
2.9  6.6  2.9  2.9  3.7  1.5  1.5  3.7  2.2  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  

12.4  11.3  9.5  10.9  10.6  8.2  8.3  6.7  7.1  
10.7  11.2  9.0  9.5  9.5  6.0  7.7  6.4  7.5  
13.7  11.4  9.8  12.0  11.4  9.8  8.7  7.0  6.8  
12.1  11.9  15.0  8.5  9.0  9.4  5.4  8.5  5.2  
14.3  11.8  15.2  9.0  9.3  9.3  6.5  8.7  5.9  
7.6  12.0  14.6  7.6  8.2  9.5  3.2  8.2  3.8  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  

12.3  11.5  11.5  7.4  8.9  11.3  8.0  7.1  3.7  
15.5  17.1  12.8  14.4  11.6  10.3  9.1  11.0  9.8  
18.2  13.0  16.7  15.9  15.0  10.7  11.5  8.9  11.2  
15.6  13.6  12.3  13.6  11.7  6.5  6.5  5.2  11.7  
11.7  4.5  9.0  15.3  15.3  6.3  6.3  5.4  6.3  
4.5  13.6  9.1  9.1  13.6  9.1  4.5  9.1  4.5  

19.9  17.9  14.7  15.6  15.3  11.7  8.1  11.4  9.1  
15.2  13.1  13.5  13.6  13.2  11.2  9.0  11.2  9.0  
7.3  7.8  7.4  5.5  5.7  4.8  6.0  2.2  3.5  

-  5.6  -  11.1  5.6  16.7  11.1  5.6  16.7  

18.4  11.1  14.3  15.7  16.6  10.1  8.3  13.8  9.2  
23.6  9.7  13.9  18.1  23.6  15.3  9.7  12.5  8.3  
15.9  11.7  14.5  14.5  13.1  7.6  7.6  14.5  9.7  
11.6  11.5  10.4  9.7  9.4  8.3  7.4  6.3  6.3  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  

エ）ダンス
＊

オ）ボウリ
ング

ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

タ）ゴルフ コ）スキー
，スノーボ
ード

シ）登山（
クライミン
グを含む）

ス）キャン
プ，オート
キャンプ

ツ）サイク
リング等＊

セ）ハイキ
ング等＊
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集計表　８

【全員に】
Ｑ５〔回答票８〕現在行っているものを含めて，今後行ってみたいと思う運動やスポーツがありますか。この中
　　からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 6.5  6.3  5.9  5.5  4.9  4.1  2.9  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 10.6  7.3  7.3  9.8  7.3  2.3  4.0  
　管理職………………………………………… 5.0  8.3  6.7  8.3  5.0  3.3  5.0  
　専門・技術職………………………………… 12.4  8.5  10.5  13.1  5.9  1.3  4.6  
　事務職………………………………………… 10.8  6.3  5.6  8.2  8.6  2.6  3.4  
販売・サービス・保安職……………………… 5.4  6.9  7.4  5.1  5.7  1.4  3.7  
農林漁業職……………………………………… 6.2  -  1.5  3.1  1.5  12.3  3.1  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 5.8  14.2  9.5  6.9  8.7  2.9  5.1  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 7.2  6.8  6.5  5.9  5.3  4.0  3.0  
　健康である…………………………………… 8.2  7.3  8.0  6.7  5.9  3.8  3.6  
　どちらかといえば健康である……………… 5.4  5.9  3.8  4.4  4.3  4.3  2.0  
健康でない（小計）…………………………… 2.1  2.9  2.1  3.3  2.1  5.0  2.1  
　どちらかといえば健康でない……………… 2.7  3.4  1.4  3.4  2.7  3.4  2.7  
　健康でない…………………………………… 1.1  2.2  3.2  3.2  1.1  7.5  1.1  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 7.8  7.9  7.7  7.2  6.4  5.0  3.7  
　体力に自信がある…………………………… 8.2  8.9  8.6  6.1  6.8  7.1  5.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 7.6  7.6  7.4  7.6  6.3  4.4  3.1  
体力に不安がある（小計）…………………… 4.6  3.6  3.0  2.8  2.5  2.6  1.7  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 5.6  4.3  3.4  3.1  3.1  2.4  1.9  
　体力に不安がある…………………………… -  0.7  1.5  1.5  -  3.7  0.7  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 6.9  6.4  6.1  5.9  5.0  2.7  3.0  
　大いに感じる………………………………… 4.7  6.5  5.0  5.5  5.4  1.7  3.0  
　ある程度感じる……………………………… 8.4  6.3  6.8  6.1  4.8  3.4  2.9  
感じない（小計）……………………………… 5.6  5.8  5.4  4.6  4.6  8.3  2.7  
　あまり感じない……………………………… 5.9  6.5  5.3  5.6  5.3  8.1  2.5  
　ほとんど（全く）感じない………………… 5.1  4.4  5.7  2.5  3.2  8.9  3.2  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 3.9  3.5  5.0  3.7  1.9  7.4  3.2  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 10.3  7.3  7.5  9.6  6.4  5.3  3.9  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 9.5  10.7  10.7  8.1  10.1  2.9  3.2  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 9.7  9.1  7.8  5.2  7.8  2.6  1.3  
年に１～３日…………………………………… 6.3  9.9  3.6  4.5  4.5  3.6  1.8  
わからない……………………………………… -  4.5  9.1  4.5  -  4.5  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 12.4  11.7  10.7  7.8  8.1  13.4  4.6  
加入したいと思う……………………………… 7.8  7.3  7.5  6.5  6.7  2.3  4.4  
加入したいとは思わない……………………… 3.3  3.5  2.7  3.8  2.3  2.3  1.0  
わからない……………………………………… 5.6  -  5.6  5.6  -  5.6  5.6  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 12.9  12.4  12.0  7.8  8.8  14.7  6.0  
日常的・定期的に行った……………………… 12.5  8.3  9.7  8.3  6.9  18.1  8.3  
イベント・大会で不定期に行った…………… 13.1  14.5  13.1  7.6  9.7  13.1  4.8  
行っていない…………………………………… 5.7  5.5  5.1  5.2  4.4  2.7  2.5  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  

カ）ニュー
スポーツ＊

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

ニ）野球，
ソフトボー
ル

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊
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1.9  1.8  1.7  1.2  2.2  11.2  0.4  275.8  

2.3  2.1  2.3  2.3  1.9  4.2  0.2  351.4  
-  1.7  -  1.7  1.7  5.0  -  355.0  

3.3  2.0  2.6  2.6  2.0  3.3  -  367.3  
2.2  2.2  2.6  2.2  1.9  4.5  0.4  341.4  
2.6  2.6  2.0  0.6  2.3  10.0  0.6  281.7  
1.5  -  -  -  1.5  16.9  -  169.2  
2.2  1.8  1.8  1.8  -  12.7  0.7  267.6  

2.0  1.9  1.8  1.3  2.2  8.8  0.3  289.7  
2.1  2.0  2.3  1.7  2.4  8.9  0.3  300.6  
1.8  1.6  1.0  0.7  1.8  8.7  0.3  270.9  
1.2  1.7  0.8  -  2.5  27.0  1.2  182.6  
1.4  2.7  1.4  -  2.7  18.9  2.0  189.2  
1.1  -  -  -  2.2  39.8  -  172.0  

-  -  -  -  -  33.3  -  100.0  

2.4  2.3  2.0  1.6  2.5  7.1  0.2  309.0  
3.2  2.1  3.6  3.2  3.9  6.8  0.4  310.7  
2.1  2.4  1.6  1.1  2.0  7.2  0.1  308.5  
1.1  1.1  1.1  0.4  1.8  17.7  0.7  222.2  
1.0  1.2  1.2  0.5  1.5  13.8  0.5  237.4  
1.5  0.7  0.7  -  2.9  34.6  1.5  156.6  

-  -  -  -  -  50.0  50.0  100.0  

1.8  2.0  1.3  0.8  2.0  10.4  0.4  276.5  
1.8  2.3  1.2  0.7  1.3  12.9  0.8  261.3  
1.8  1.8  1.5  1.0  2.6  8.5  0.1  287.5  
2.1  1.3  2.7  2.1  2.7  13.3  0.4  274.0  
2.2  1.6  2.5  1.6  2.2  9.9  0.3  280.4  
1.9  0.6  3.2  3.2  3.8  20.3  0.6  260.8  

-  -  -  -  -  100.0  -  100.0  

2.2  1.7  1.1  1.7  2.8  2.4  0.2  276.0  
2.1  3.0  2.5  1.4  3.9  4.6  -  343.4  
2.6  2.3  2.0  1.4  2.0  2.0  -  345.2  
2.6  1.9  3.2  1.3  0.6  4.5  0.6  305.8  
1.8  -  2.7  0.9  -  4.5  -  219.8  

-  4.5  4.5  -  4.5  13.6  -  254.5  

2.6  2.9  2.0  2.0  4.9  1.3  -  370.0  
3.0  2.6  2.3  1.6  2.2  3.7  -  328.2  
0.7  0.7  0.8  0.5  1.3  21.4  0.8  196.1  

-  5.6  11.1  -  -  11.1  5.6  233.3  

1.4  2.8  3.7  3.2  4.1  3.2  0.5  370.0  
-  4.2  2.8  4.2  2.8  4.2  -  400.0  

2.1  2.1  4.1  2.8  4.8  2.8  0.7  355.2  
2.0  1.7  1.4  0.9  2.0  12.2  0.4  263.8  

-  -  -  -  -  50.0  -  100.0  

サ）スケー
ト

テ）陸上競
技

　　計
（Ｍ　Ｔ）

その他 今後行いた
いものはな
い

わからないナ）弓道，
アーチェリ
ー

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊
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集計表　９

Ｑ６〔回答票９〕あなたは，運動やスポーツを行うにあたって，どのようなスポーツ指導者が必要だと思います
　　か。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 51.9  40.7  25.6  21.0  16.4  13.5  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 52.4  43.5  27.2  23.7  19.0  14.7  
　東京都区部…………………………………… 105 57.1  48.6  30.5  28.6  21.9  20.0  
　政令指定都市………………………………… 359 51.0  42.1  26.2  22.3  18.1  13.1  
中都市…………………………………………… 791 55.1  40.7  26.8  22.1  18.0  14.7  
小都市…………………………………………… 456 45.8  38.6  23.5  14.7  13.8  10.7  
町村……………………………………………… 186 51.6  39.2  21.5  25.3  10.2  12.4  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 50.0  41.9  22.1  22.1  17.4  9.3  
東北……………………………………………… 138 44.9  39.1  26.1  20.3  11.6  14.5  
関東……………………………………………… 575 55.8  44.0  27.1  23.3  17.9  14.8  
北陸……………………………………………… 90 64.4  44.4  34.4  22.2  18.9  15.6  
東山……………………………………………… 79 41.8  32.9  21.5  19.0  17.7  3.8  
東海……………………………………………… 204 57.4  45.1  27.0  21.6  19.6  15.7  
近畿……………………………………………… 291 47.1  33.3  19.9  19.2  18.2  10.0  
中国……………………………………………… 115 60.0  43.5  22.6  18.3  12.2  13.9  
四国……………………………………………… 71 54.9  35.2  33.8  29.6  14.1  18.3  
九州……………………………………………… 248 42.3  40.3  25.4  16.5  12.1  14.5  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 50.8  35.4  26.5  19.2  16.3  17.1  
女性……………………………………………… 1006 52.8  45.5  24.8  22.7  16.6  10.3  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 71.0  40.2  19.5  16.6  13.0  18.3  
３０～３９歳…………………………………… 270 76.3  47.8  30.0  20.0  17.0  27.0  
４０～４９歳…………………………………… 354 63.8  45.5  28.2  21.8  21.8  17.8  
５０～５９歳…………………………………… 314 54.8  50.0  31.5  25.8  18.8  12.7  
６０～６９歳…………………………………… 437 39.1  35.9  27.2  22.4  13.0  8.5  
７０歳以上……………………………………… 353 25.2  28.6  15.0  17.3  14.4  3.4  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 74.7  29.1  24.1  13.9  15.2  22.8  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 76.8  39.3  33.9  19.6  22.3  35.7  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 64.2  38.1  27.8  22.2  18.8  19.9  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 48.0  45.3  31.1  25.0  20.3  13.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 33.5  33.0  26.8  18.3  11.6  13.8  
　　　７０歳以上……………………………… 152 32.2  26.3  15.8  13.8  12.5  5.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 67.8  50.0  15.6  18.9  11.1  14.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 75.9  53.8  27.2  20.3  13.3  20.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 63.5  52.8  28.7  21.3  24.7  15.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 60.8  54.2  31.9  26.5  17.5  12.0  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 45.1  39.0  27.7  26.8  14.6  2.8  
　　　７０歳以上……………………………… 201 19.9  30.3  14.4  19.9  15.9  2.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 61.7  45.1  30.3  22.3  18.3  19.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 65.8  53.7  34.0  24.9  18.6  21.6  
　　管理職……………………………………… 60 60.0  61.7  28.3  25.0  21.7  18.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 63.2  47.2  36.8  26.4  16.0  23.2  
　　事務職……………………………………… 245 68.6  55.1  33.9  24.1  19.2  21.6  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 58.7  42.5  27.9  23.5  19.4  16.2  
　農林漁業職…………………………………… 7 57.1  42.9  42.9  28.6  -  28.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 57.7  32.4  25.7  16.2  17.0  17.4  
自営業主（小計）……………………………… 194 46.9  33.5  21.1  18.6  13.4  10.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 57.1  47.6  21.4  21.4  14.3  14.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 51.9  48.1  22.2  22.2  14.8  14.8  
　　事務職……………………………………… 15 66.7  46.7  20.0  20.0  13.3  13.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 46.4  28.6  22.6  17.9  13.1  10.7  
　農林漁業職…………………………………… 40 37.5  32.5  22.5  10.0  12.5  10.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 46.4  28.6  14.3  28.6  14.3  7.1  
家族従事者（小計）…………………………… 52 46.2  42.3  23.1  19.2  5.8  3.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 66.7  77.8  22.2  22.2  11.1  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  100.0  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 62.5  75.0  25.0  12.5  12.5  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 57.9  36.8  15.8  21.1  10.5  10.5  
　農林漁業職…………………………………… 18 22.2  38.9  33.3  16.7  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 50.0  16.7  16.7  16.7  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 41.0  37.1  20.9  20.2  15.7  7.7  
　主婦…………………………………………… 419 43.4  42.0  23.4  23.2  19.6  8.4  
　その他の無職………………………………… 307 37.8  30.3  17.6  16.3  10.4  6.8  

キ）年間を
通して定期
的に指導が
できる人

ケ）指導に
関する資格
を持ってい
る人

ウ）障害者
や高齢者へ
指導ができ
る人＊

エ）青少年
へスポーツ
を積極的に
進める人＊

該当者数 ア）興味・
関心がわく
指導ができ
る人＊

イ）健康・
体力作りの
ための指導
ができる＊
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12.2  10.5  6.5  17.5  0.8  2.0  218.7  

12.3  10.6  6.7  14.0  0.9  1.7  226.5  
16.2  20.0  9.5  11.4  1.0  -  264.8  
11.1  7.8  5.8  14.8  0.8  2.2  215.3  
13.4  11.3  6.4  16.4  0.9  1.6  227.4  
10.7  9.4  6.1  22.8  0.7  2.6  199.6  
10.2  10.2  7.5  17.7  0.5  2.2  208.6  

4.7  9.3  4.7  16.3  1.2  -  198.8  
15.2  13.8  9.4  19.6  1.4  5.8  221.7  
14.3  11.8  6.3  12.9  0.7  0.5  229.4  
13.3  11.1  5.6  10.0  -  2.2  242.2  
6.3  13.9  5.1  22.8  -  3.8  188.6  
8.8  8.8  5.4  14.7  0.5  2.0  226.5  

12.0  7.9  6.2  23.0  1.4  3.1  201.4  
13.0  7.0  7.0  15.7  1.7  1.7  216.5  
19.7  12.7  11.3  19.7  -  -  249.3  
10.1  10.5  6.9  24.6  0.4  2.4  206.0  

13.8  14.1  6.8  20.0  0.7  1.0  221.7  
10.7  7.4  6.3  15.3  0.9  2.8  216.0  

19.5  16.0  5.9  7.1  -  0.6  227.8  
18.5  17.0  9.3  6.3  -  -  269.3  
16.7  14.1  5.9  8.5  -  0.8  244.9  
13.4  12.4  8.0  15.3  1.0  0.3  243.9  
7.1  6.9  5.7  24.5  0.9  1.6  192.9  
4.5  2.3  5.1  33.4  2.3  7.1  158.6  

20.3  22.8  6.3  6.3  -  -  235.4  
21.4  24.1  8.9  5.4  -  -  287.5  
18.8  15.3  4.5  11.9  -  1.1  242.6  
16.9  18.9  8.8  17.6  -  -  245.3  
7.6  9.4  6.7  29.0  0.9  0.9  191.5  
5.3  3.3  6.6  36.2  2.6  3.3  163.2  

18.9  10.0  5.6  7.8  -  1.1  221.1  
16.5  12.0  9.5  7.0  -  -  256.3  
14.6  12.9  7.3  5.1  -  0.6  247.2  
10.2  6.6  7.2  13.3  1.8  0.6  242.8  
6.6  4.2  4.7  19.7  0.9  2.3  194.4  
4.0  1.5  4.0  31.3  2.0  10.0  155.2  

17.1  13.6  7.1  10.5  0.2  0.4  245.7  
21.4  15.6  7.9  5.8  -  0.2  269.5  
26.7  18.3  8.3  6.7  -  1.7  276.7  
17.6  20.0  7.2  7.2  -  -  264.8  
22.0  12.7  8.2  4.9  -  -  270.2  
14.6  13.0  8.1  13.0  0.8  -  237.7  
14.3  28.6  14.3  -  -  -  257.1  
12.0  10.4  4.6  16.6  -  1.2  211.2  
9.3  9.3  6.2  24.7  1.5  2.6  197.9  

16.7  9.5  7.1  21.4  4.8  -  235.7  
-  -  -  -  -  -  -  

14.8  7.4  7.4  18.5  7.4  -  229.6  
20.0  13.3  6.7  26.7  -  -  246.7  
4.8  6.0  2.4  23.8  1.2  3.6  181.0  
7.5  7.5  7.5  27.5  -  5.0  180.0  

14.3  21.4  14.3  28.6  -  -  217.9  
5.8  3.8  7.7  13.5  -  7.7  178.8  

11.1  -  11.1  -  -  -  222.2  
-  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  300.0  

12.5  -  12.5  -  -  -  212.5  
5.3  10.5  15.8  15.8  -  5.3  205.3  
5.6  -  -  5.6  -  16.7  138.9  

-  -  -  50.0  -  -  150.0  
7.2  7.4  5.8  24.8  1.4  3.3  192.6  
7.9  7.4  5.7  22.0  1.2  2.9  206.9  
6.2  7.5  5.9  28.7  1.6  3.9  173.0  

　　計
（Ｍ　Ｔ）

オ）高度な
技術の指導
ができる人
＊

カ）イベン
トの企画や
運営ができ
る人＊

ク）ニュー
スポーツの
指導ができ
る人＊

コ）特にな
い

その他 わからない
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集計表　９

Ｑ６〔回答票９〕あなたは，運動やスポーツを行うにあたって，どのようなスポーツ指導者が必要だと思います
　　か。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 51.9  40.7  25.6  21.0  16.4  13.5  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 65.1  53.6  32.6  24.5  18.1  20.6  
　管理職………………………………………… 60 60.0  61.7  28.3  25.0  21.7  18.3  
　専門・技術職………………………………… 153 61.4  47.7  34.0  26.1  15.7  21.6  
　事務職………………………………………… 268 68.3  55.2  32.8  23.5  18.7  20.5  
販売・サービス・保安職……………………… 350 55.7  38.9  26.0  22.0  17.4  14.6  
農林漁業職……………………………………… 65 35.4  35.4  27.7  13.8  7.7  9.2  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 56.4  31.6  24.4  17.5  16.4  16.0  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 55.2  42.0  27.2  20.5  17.1  14.9  
　健康である…………………………………… 1045 55.6  39.8  26.7  19.3  17.4  16.4  
　どちらかといえば健康である……………… 608 54.6  45.9  28.0  22.5  16.6  12.3  
健康でない（小計）…………………………… 241 29.5  32.4  14.9  24.9  11.6  4.1  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 35.1  35.8  15.5  25.7  9.5  4.1  
　健康でない…………………………………… 93 20.4  26.9  14.0  23.7  15.1  4.3  
わからない……………………………………… 3 -  -  -  -  33.3  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 56.4  41.6  28.6  21.8  17.8  16.5  
　体力に自信がある…………………………… 280 46.4  37.9  23.6  17.9  18.9  16.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 59.5  42.8  30.2  23.1  17.5  16.5  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 44.6  39.5  20.6  19.8  14.3  8.7  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 49.5  43.0  23.0  20.1  15.9  9.9  
　体力に不安がある…………………………… 136 23.5  24.3  10.3  18.4  7.4  3.7  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  -  -  -  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 54.2  43.0  27.0  21.5  15.9  12.9  
　大いに感じる………………………………… 597 52.3  43.7  26.0  21.1  16.2  13.2  
　ある程度感じる……………………………… 819 55.6  42.5  27.7  21.9  15.6  12.7  
感じない（小計）……………………………… 480 45.2  34.2  21.5  19.6  18.1  15.0  
　あまり感じない……………………………… 322 46.6  35.7  18.9  18.6  18.6  15.2  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 42.4  31.0  26.6  21.5  17.1  14.6  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  -  -  100.0  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 46.3  41.3  23.2  22.9  17.3  11.0  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 58.7  45.0  30.1  25.6  17.8  16.9  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 62.0  48.7  32.0  22.8  18.7  17.3  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 67.5  45.5  26.0  22.1  23.4  18.8  
年に１～３日…………………………………… 111 56.8  37.8  23.4  17.1  15.3  20.7  
わからない……………………………………… 22 50.0  54.5  50.0  27.3  9.1  13.6  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 47.1  42.3  26.6  19.3  16.0  12.9  
　よくなった…………………………………… 228 43.9  39.5  26.3  19.3  13.6  13.6  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 49.7  44.5  26.9  19.3  17.9  12.4  
変わらない……………………………………… 159 46.5  30.2  20.1  11.9  10.1  8.8  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 56.7  42.7  26.7  23.4  17.8  14.8  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 58.7  44.7  26.2  22.9  17.1  15.1  
　悪くなった…………………………………… 384 52.6  38.8  27.6  24.5  19.0  14.3  
わからない……………………………………… 66 18.2  19.7  10.6  15.2  12.1  6.1  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 63.8  46.6  36.2  27.7  23.5  20.2  
加入したいと思う……………………………… 735 65.2  49.3  31.6  24.4  20.0  17.1  
加入したいとは思わない……………………… 837 35.6  31.2  16.5  15.9  10.6  8.0  
わからない……………………………………… 18 61.1  38.9  22.2  11.1  22.2  5.6  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 65.4  46.5  38.2  28.1  19.8  27.6  
日常的・定期的に行った……………………… 72 72.2  43.1  43.1  29.2  11.1  29.2  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 62.1  48.3  35.9  27.6  24.1  26.9  
行っていない…………………………………… 1678 50.2  40.0  24.0  20.1  16.0  11.7  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  

該当者数 ア）興味・
関心がわく
指導ができ
る人＊

イ）健康・
体力作りの
ための指導
ができる＊

キ）年間を
通して定期
的に指導が
できる人

ケ）指導に
関する資格
を持ってい
る人

ウ）障害者
や高齢者へ
指導ができ
る人＊

エ）青少年
へスポーツ
を積極的に
進める人＊
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12.2  10.5  6.5  17.5  0.8  2.0  218.7  

20.8  14.8  7.9  7.1  0.4  0.2  265.7  
26.7  18.3  8.3  6.7  -  1.7  276.7  
17.0  17.6  7.2  9.2  1.3  -  258.8  
21.6  12.3  8.2  6.0  -  -  267.2  
11.7  11.1  7.1  15.7  0.9  1.1  222.3  
7.7  7.7  6.2  18.5  -  7.7  176.9  
12.0  11.3  5.5  18.5  -  1.1  210.5  

13.2  11.5  6.7  15.7  0.5  1.5  226.1  
13.4  12.0  6.8  15.6  0.6  1.4  225.0  
13.0  10.7  6.4  16.0  0.5  1.5  228.0  
5.0  4.1  5.8  29.5  2.1  5.4  169.3  
5.4  4.7  6.8  24.3  2.7  5.4  175.0  
4.3  3.2  4.3  37.6  1.1  5.4  160.2  

-  -  -  33.3  33.3  -  100.0  

14.3  12.8  7.7  15.3  0.6  0.9  234.3  
15.4  15.4  8.2  20.4  0.7  1.4  222.5  
14.0  12.0  7.5  13.8  0.6  0.7  238.0  
8.7  6.9  4.7  21.1  1.1  3.6  193.6  
9.7  7.8  4.9  17.9  0.7  1.9  204.4  
4.4  2.9  3.7  34.6  2.9  11.0  147.1  

-  -  -  -  -  50.0  100.0  

11.9  10.0  6.4  15.5  0.6  1.7  220.7  
12.6  9.5  5.9  15.2  0.7  2.8  219.3  
11.5  10.4  6.7  15.8  0.6  0.9  221.7  
12.9  12.1  7.1  23.3  1.3  2.7  212.9  
12.4  10.9  7.1  22.7  0.6  2.2  209.6  
13.9  14.6  7.0  24.7  2.5  3.8  219.6  

-  -  -  -  -  -  100.0  

10.4  11.0  5.6  22.3  1.5  0.9  213.9  
12.3  12.6  7.5  12.3  0.5  1.1  240.4  
15.3  15.0  7.8  9.5  0.3  0.6  249.9  
18.2  13.6  9.1  9.7  1.3  1.3  256.5  
18.0  7.2  7.2  18.0  -  -  221.6  
18.2  22.7  13.6  13.6  -  -  272.7  

13.1  8.5  6.4  16.4  0.8  2.3  211.8  
11.8  7.5  7.9  18.4  1.8  3.9  207.5  
14.1  9.3  5.2  14.8  -  1.0  215.2  
11.9  11.9  6.3  26.4  -  1.9  186.2  
12.3  11.4  6.8  15.6  0.8  1.0  229.9  
12.3  11.3  7.5  13.8  0.8  1.0  231.4  
12.2  11.5  5.5  19.3  0.8  0.8  226.8  
3.0  9.1  3.0  37.9  3.0  16.7  154.5  

19.9  21.5  10.4  8.5  1.6  -  279.8  
15.9  12.7  8.4  6.0  0.5  0.3  251.3  
6.1  4.9  3.6  31.2  0.7  4.1  168.3  
11.1  -  -  5.6  -  5.6  183.3  

23.0  21.7  13.8  11.5  0.9  -  296.8  
26.4  22.2  16.7  6.9  2.8  -  302.8  
21.4  21.4  12.4  13.8  -  -  293.8  
10.8  9.1  5.6  18.2  0.8  2.2  208.7  

-  -  -  100.0  -  -  100.0  

カ）イベン
トの企画や
運営ができ
る人＊

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ク）ニュー
スポーツの
指導ができ
る人＊

コ）特にな
い

オ）高度な
技術の指導
ができる人
＊
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集計表　１０

Ｑ７〔回答票１０〕あなたは，市町村立体育館，プール，テニスコートなどの公共スポーツ施設について，何か
　　望むことがありますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 69.2  34.2  22.9  22.0  21.6  16.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 74.1  38.1  25.0  24.6  22.8  17.0  
　東京都区部…………………………………… 105 82.9  47.6  30.5  27.6  18.1  20.0  
　政令指定都市………………………………… 359 71.6  35.4  23.4  23.7  24.2  16.2  
中都市…………………………………………… 791 71.7  36.7  26.9  25.2  21.2  16.4  
小都市…………………………………………… 456 62.1  28.9  18.2  17.8  20.4  13.8  
町村……………………………………………… 186 64.0  26.3  12.4  12.9  23.1  17.7  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 60.5  23.3  17.4  14.0  19.8  17.4  
東北……………………………………………… 138 66.7  33.3  18.8  13.8  22.5  21.0  
関東……………………………………………… 575 76.9  42.6  25.4  25.2  21.4  18.1  
北陸……………………………………………… 90 74.4  37.8  22.2  22.2  20.0  13.3  
東山……………………………………………… 79 63.3  22.8  15.2  20.3  13.9  6.3  
東海……………………………………………… 204 67.6  35.8  27.5  24.5  26.5  15.2  
近畿……………………………………………… 291 64.9  31.3  22.0  22.0  21.6  15.8  
中国……………………………………………… 115 73.0  31.3  22.6  19.1  17.4  13.9  
四国……………………………………………… 71 63.4  22.5  29.6  33.8  21.1  18.3  
九州……………………………………………… 248 62.1  27.8  19.8  18.5  23.4  13.7  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 67.5  32.2  26.3  21.7  17.5  17.3  
女性……………………………………………… 1006 70.8  35.9  20.0  22.4  25.2  15.0  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 80.5  45.0  34.3  36.7  26.6  10.7  
３０～３９歳…………………………………… 270 85.2  38.1  35.2  34.1  29.3  10.4  
４０～４９歳…………………………………… 354 80.5  43.5  33.9  27.7  22.3  10.7  
５０～５９歳…………………………………… 314 78.0  38.9  30.9  29.0  25.8  16.9  
６０～６９歳…………………………………… 437 59.0  27.5  11.7  12.1  19.2  21.5  
７０歳以上……………………………………… 353 45.0  20.7  4.0  6.2  11.9  21.0  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 78.5  41.8  38.0  32.9  25.3  11.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 83.9  36.6  41.1  36.6  17.9  9.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 76.7  39.8  36.9  25.6  18.8  12.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 75.0  38.5  35.1  27.7  20.3  16.9  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 58.9  26.8  15.6  13.4  15.6  23.2  
　　　７０歳以上……………………………… 152 44.1  17.1  3.9  6.6  11.8  23.0  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 82.2  47.8  31.1  40.0  27.8  10.0  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 86.1  39.2  31.0  32.3  37.3  10.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 84.3  47.2  30.9  29.8  25.8  9.0  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 80.7  39.2  27.1  30.1  30.7  16.9  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 59.2  28.2  7.5  10.8  23.0  19.7  
　　　７０歳以上……………………………… 201 45.8  23.4  4.0  6.0  11.9  19.4  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 80.1  41.0  33.9  28.3  24.5  15.2  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 86.3  45.6  40.7  34.0  24.2  16.7  
　　管理職……………………………………… 60 85.0  48.3  40.0  33.3  20.0  18.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 84.8  44.0  40.0  34.4  22.4  15.2  
　　事務職……………………………………… 245 87.3  45.7  41.2  33.9  26.1  17.1  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 77.7  39.3  30.0  27.9  28.3  15.8  
　農林漁業職…………………………………… 7 85.7  42.9  -  14.3  42.9  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 71.4  34.4  27.0  19.1  20.7  12.4  
自営業主（小計）……………………………… 194 60.8  28.4  18.6  14.9  16.0  18.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 78.6  35.7  35.7  21.4  11.9  16.7  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 81.5  37.0  37.0  18.5  11.1  14.8  
　　事務職……………………………………… 15 73.3  33.3  33.3  26.7  13.3  20.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 57.1  31.0  16.7  15.5  17.9  16.7  
　農林漁業職…………………………………… 40 57.5  22.5  7.5  12.5  17.5  22.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 50.0  17.9  14.3  7.1  14.3  17.9  
家族従事者（小計）…………………………… 52 65.4  36.5  25.0  17.3  23.1  19.2  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 77.8  55.6  22.2  22.2  22.2  33.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 75.0  50.0  25.0  25.0  25.0  37.5  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 68.4  42.1  42.1  15.8  26.3  15.8  
　農林漁業職…………………………………… 18 55.6  11.1  11.1  11.1  22.2  16.7  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  66.7  16.7  33.3  16.7  16.7  
無職（小計）…………………………………… 726 57.9  26.9  9.9  16.3  19.3  16.4  
　主婦…………………………………………… 419 62.3  29.6  9.8  16.9  23.4  16.0  
　その他の無職………………………………… 307 51.8  23.1  10.1  15.3  13.7  16.9  

ウ）初心者
向け教室や
行事の充実
＊

該当者数 望むことが
ある
（小計）

ア）施設数
の増加＊

エ）利用手
続き等の簡
略化＊

オ）利用時
間帯の拡大
＊

ク）高齢者
や障害者へ
の配慮＊
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14.2  10.4  9.4  9.1  8.8  29.4  1.9  1.4  201.3  

17.7  8.2  8.2  9.7  8.0  24.6  2.8  1.3  208.0  
19.0  8.6  10.5  9.5  13.3  16.2  1.0  1.0  222.9  
17.3  8.1  7.5  9.7  6.4  27.0  3.3  1.4  203.6  
14.0  12.3  11.0  9.2  9.9  27.1  1.4  1.3  212.5  
10.1  7.9  8.3  7.9  7.0  35.7  2.2  2.2  180.5  
16.1  14.0  8.1  10.2  10.2  35.5  1.1  0.5  188.2  

9.3  10.5  4.7  5.8  5.8  36.0  3.5  3.5  170.9  
10.1  7.2  8.0  8.7  10.1  29.7  1.4  3.6  188.4  
15.5  13.4  9.4  11.1  9.6  22.3  1.0  0.9  215.8  
20.0  10.0  12.2  7.8  7.8  24.4  -  1.1  198.9  
20.3  6.3  6.3  10.1  6.3  35.4  2.5  1.3  167.1  
12.7  10.8  7.4  9.3  6.4  31.4  2.0  1.0  210.3  
14.1  9.3  10.7  8.6  8.6  33.7  3.8  1.4  202.7  
15.7  10.4  17.4  7.8  7.8  26.1  4.3  0.9  194.8  
15.5  12.7  5.6  9.9  9.9  33.8  1.4  2.8  216.9  
11.3  6.9  9.3  6.9  10.5  36.7  0.8  1.2  186.7  

13.9  11.0  6.6  8.6  9.8  31.2  1.6  1.3  199.0  
14.4  9.8  11.8  9.5  7.9  27.7  2.2  1.5  203.4  

8.3  11.8  12.4  3.0  18.3  18.3  -  1.2  226.6  
25.9  10.7  27.4  11.1  11.9  14.8  1.9  -  250.7  
14.7  11.0  9.9  11.0  9.9  19.2  2.5  0.3  216.7  
19.7  14.6  6.7  12.4  10.5  21.0  1.3  1.0  228.7  
10.5  10.5  4.1  10.8  5.5  39.8  2.5  1.1  176.9  
7.1  4.8  2.5  3.7  3.1  50.4  2.0  4.5  141.9  

10.1  19.0  8.9  3.8  19.0  20.3  -  1.3  231.6  
27.7  8.9  17.0  11.6  14.3  16.1  0.9  -  238.4  
12.5  8.5  4.5  10.2  11.9  22.7  1.1  0.6  205.7  
16.9  14.9  5.4  10.8  12.8  23.6  1.4  1.4  225.7  
10.7  12.5  5.8  9.8  5.8  39.3  3.1  1.8  183.5  
9.2  5.3  2.6  3.3  2.0  53.3  1.3  2.6  142.1  
6.7  5.6  15.6  2.2  17.8  16.7  -  1.1  222.2  

24.7  12.0  34.8  10.8  10.1  13.9  2.5  -  259.5  
16.9  13.5  15.2  11.8  7.9  15.7  3.9  -  227.5  
22.3  14.5  7.8  13.9  8.4  18.7  1.2  0.6  231.3  
10.3  8.5  2.3  11.7  5.2  40.4  1.9  0.5  170.0  
5.5  4.5  2.5  4.0  4.0  48.3  2.5  6.0  141.8  

17.2  12.4  11.5  11.1  11.6  19.6  1.7  0.3  228.4  
19.5  14.7  12.8  14.0  13.5  13.7  1.9  -  251.2  
21.7  18.3  6.7  18.3  13.3  15.0  1.7  -  255.0  
20.0  12.0  15.2  13.6  12.8  15.2  1.6  -  246.4  
18.8  15.1  13.1  13.1  13.9  12.7  2.0  -  252.7  
15.8  12.6  10.1  8.1  11.7  21.5  2.0  0.8  223.9  
14.3  14.3  14.3  14.3  14.3  14.3  -  -  185.7  
14.5  8.3  10.4  9.1  7.9  28.2  1.2  0.4  193.8  
8.8  7.2  6.7  7.7  9.8  37.6  2.1  1.5  177.3  
7.1  2.4  9.5  4.8  14.3  21.4  2.4  -  183.3  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
7.4  3.7  7.4  3.7  18.5  18.5  3.7  -  181.5  
6.7  -  13.3  6.7  6.7  26.7  -  -  186.7  
8.3  8.3  7.1  11.9  9.5  41.7  3.6  1.2  189.3  

10.0  10.0  5.0  7.5  5.0  40.0  -  2.5  162.5  
10.7  7.1  3.6  -  10.7  46.4  -  3.6  153.6  
21.2  7.7  3.8  3.8  7.7  32.7  -  1.9  200.0  
22.2  11.1  -  -  11.1  22.2  -  -  222.2  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
100.0  100.0  -  -  -  -  -  -  300.0  
12.5  -  -  -  12.5  25.0  -  -  212.5  
26.3  5.3  5.3  10.5  5.3  31.6  -  -  226.3  
11.1  -  5.6  -  11.1  38.9  -  5.6  144.4  
33.3  33.3  -  -  -  33.3  -  -  250.0  
11.3  8.8  7.9  7.3  5.0  39.4  2.2  2.8  173.3  
13.1  9.8  12.2  9.5  6.0  35.1  1.9  2.6  185.9  
8.8  7.5  2.0  4.2  3.6  45.3  2.6  2.9  156.0  

イ）指導者
の配置

ケ）健康や
スポーツ情
報の充実＊

　　計
（Ｍ　Ｔ）

カ）利用案
内など広報
の充実＊

キ）アフタ
ースポーツ
施設の充実
＊

コ）託児施
設の充実

サ）特にな
い

その他 わからない
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集計表　１０

Ｑ７〔回答票１０〕あなたは，市町村立体育館，プール，テニスコートなどの公共スポーツ施設について，何か
　　望むことがありますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 69.2  34.2  22.9  22.0  21.6  16.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 85.4  44.9  39.9  32.6  23.1  17.0  
　管理職………………………………………… 60 85.0  48.3  40.0  33.3  20.0  18.3  
　専門・技術職………………………………… 153 84.3  43.1  39.2  31.4  20.3  15.0  
　事務職………………………………………… 268 86.2  45.1  40.3  33.2  25.4  17.9  
販売・サービス・保安職……………………… 350 72.3  37.4  27.4  24.3  25.7  16.0  
農林漁業職……………………………………… 65 60.0  21.5  7.7  12.3  21.5  18.5  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 69.1  33.5  25.5  18.2  20.0  13.1  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 66.7  33.3  16.2  16.7  21.0  19.7  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 73.1  40.2  25.6  25.3  22.4  17.8  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 80.4  37.8  32.0  28.8  28.0  15.6  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 87.0  42.9  35.1  30.5  27.3  18.8  
年に１～３日…………………………………… 111 73.9  33.3  23.4  29.7  22.5  11.7  
わからない……………………………………… 22 68.2  31.8  18.2  9.1  13.6  13.6  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 77.9  42.7  26.1  30.0  21.5  19.5  
加入したいと思う……………………………… 735 85.4  43.7  31.7  27.1  32.5  20.0  
加入したいとは思わない……………………… 837 51.6  22.6  14.5  14.9  12.1  11.4  
わからない……………………………………… 18 77.8  38.9  5.6  11.1  22.2  16.7  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 82.9  43.8  28.1  29.0  26.3  21.2  
日常的・定期的に行った……………………… 72 84.7  40.3  22.2  30.6  23.6  25.0  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 82.1  45.5  31.0  28.3  27.6  19.3  
行っていない…………………………………… 1678 67.5  33.0  22.3  21.2  21.0  15.4  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  -  50.0  -  

ウ）初心者
向け教室や
行事の充実
＊

エ）利用手
続き等の簡
略化＊

オ）利用時
間帯の拡大
＊

該当者数 望むことが
ある
（小計）

ア）施設数
の増加＊

ク）高齢者
や障害者へ
の配慮＊
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14.2  10.4  9.4  9.1  8.8  29.4  1.9  1.4  201.3  

18.5  13.5  12.3  12.9  13.5  14.6  1.9  -  244.7  
21.7  18.3  6.7  18.3  13.3  15.0  1.7  -  255.0  
18.3  11.1  13.7  11.8  13.7  15.7  2.0  -  235.3  
17.9  13.8  12.7  12.3  13.4  13.8  1.9  -  247.8  
14.6  11.1  9.1  9.1  10.9  26.9  2.3  0.9  215.7  
10.8  7.7  6.2  6.2  7.7  36.9  -  3.1  160.0  
14.5  8.7  9.5  8.0  8.0  30.2  1.1  0.7  190.9  

14.5  10.2  5.8  8.7  7.6  32.3  2.8  1.1  189.8  
12.1  12.3  11.0  11.2  11.2  26.0  0.9  0.9  216.9  
18.2  13.0  13.3  11.2  12.4  18.2  2.3  1.4  232.0  
18.8  9.1  14.9  9.1  11.7  13.0  4.5  -  235.7  
20.7  12.6  11.7  9.9  7.2  26.1  -  -  209.0  
13.6  13.6  9.1  -  9.1  31.8  -  -  163.6  

15.3  13.4  9.1  12.1  15.0  21.8  3.3  0.3  230.0  
18.1  15.0  13.2  13.2  10.6  13.6  2.0  1.0  241.6  
10.4  5.4  5.9  4.5  4.9  46.2  1.2  2.2  156.0  
11.1  5.6  22.2  5.6  5.6  16.7  5.6  5.6  172.2  

14.3  16.1  13.4  15.2  10.6  16.6  4.6  0.5  239.6  
13.9  23.6  6.9  11.1  12.5  13.9  6.9  1.4  231.9  
14.5  12.4  16.6  17.2  9.7  17.9  3.4  -  243.4  
14.2  9.7  8.8  8.3  8.5  31.0  1.5  1.5  196.4  

-  -  50.0  -  -  50.0  -  -  150.0  

カ）利用案
内など広報
の充実＊

キ）アフタ
ースポーツ
施設の充実
＊

ケ）健康や
スポーツ情
報の充実＊

イ）指導者
の配置

　　計
（Ｍ　Ｔ）

コ）託児施
設の充実

サ）特にな
い

その他 わからない
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集計表　１１

Ｑ８〔回答票１１〕あなたは，フィットネスクラブ，スイミングクラブ，テニスクラブ，ゴルフ練習場などの民
　　間スポーツ施設について，何か望むことがありますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）
　　

総　数…………………………………………… 1897 63.3  49.3  22.4  13.8  8.3  7.5  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 70.3  56.5  23.5  14.0  7.3  10.8  
　東京都区部…………………………………… 105 76.2  60.0  28.6  16.2  10.5  12.4  
　政令指定都市………………………………… 359 68.5  55.4  22.0  13.4  6.4  10.3  
中都市…………………………………………… 791 66.6  52.3  24.1  14.5  10.1  7.5  
小都市…………………………………………… 456 53.3  41.9  19.7  11.6  6.4  5.0  
町村……………………………………………… 186 56.5  36.6  18.8  15.1  8.1  5.9  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 59.3  46.5  19.8  16.3  7.0  4.7  
東北……………………………………………… 138 50.7  39.9  21.7  11.6  8.0  4.3  
関東……………………………………………… 575 71.5  54.4  26.8  15.8  8.0  8.2  
北陸……………………………………………… 90 73.3  56.7  32.2  14.4  10.0  6.7  
東山……………………………………………… 79 48.1  39.2  13.9  7.6  6.3  7.6  
東海……………………………………………… 204 64.7  49.0  22.5  16.2  10.8  10.8  
近畿……………………………………………… 291 60.5  49.5  18.2  12.7  7.9  8.6  
中国……………………………………………… 115 63.5  54.8  20.9  5.2  9.6  7.8  
四国……………………………………………… 71 63.4  54.9  25.4  23.9  5.6  7.0  
九州……………………………………………… 248 56.0  39.9  17.3  11.3  8.5  5.2  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 61.8  47.8  23.0  14.6  6.4  6.3  
女性……………………………………………… 1006 64.6  50.6  21.9  13.0  10.0  8.6  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 78.7  63.3  30.2  9.5  14.2  12.4  
３０～３９歳…………………………………… 270 84.4  68.9  30.4  7.4  21.9  9.6  
４０～４９歳…………………………………… 354 78.8  66.9  27.1  11.3  9.9  10.7  
５０～５９歳…………………………………… 314 71.0  58.3  24.2  17.5  4.8  9.2  
６０～６９歳…………………………………… 437 50.3  35.2  17.8  17.8  4.3  5.7  
７０歳以上……………………………………… 353 33.4  19.3  11.9  14.7  1.7  1.1  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 72.2  55.7  26.6  12.7  12.7  13.9  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 84.8  70.5  30.4  5.4  15.2  6.3  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 74.4  64.2  30.1  10.2  5.7  6.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 66.2  53.4  26.4  13.5  2.7  10.1  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 48.7  33.9  16.5  19.2  5.8  4.5  
　　　７０歳以上……………………………… 152 40.1  23.0  13.8  21.7  2.0  0.7  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 84.4  70.0  33.3  6.7  15.6  11.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 84.2  67.7  30.4  8.9  26.6  12.0  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 83.1  69.7  24.2  12.4  14.0  14.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 75.3  62.7  22.3  21.1  6.6  8.4  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 52.1  36.6  19.2  16.4  2.8  7.0  
　　　７０歳以上……………………………… 201 28.4  16.4  10.4  9.5  1.5  1.5  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 77.3  63.4  27.4  14.2  11.1  10.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 85.6  70.7  34.4  15.3  12.3  13.7  
　　管理職……………………………………… 60 85.0  68.3  43.3  15.0  6.7  18.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 86.4  71.2  34.4  20.0  14.4  16.0  
　　事務職……………………………………… 245 85.3  71.0  32.2  13.1  12.7  11.4  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 72.9  59.1  23.1  14.6  10.9  10.5  
　農林漁業職…………………………………… 7 71.4  42.9  14.3  14.3  14.3  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 67.2  55.2  19.5  11.6  9.1  5.4  
自営業主（小計）……………………………… 194 49.5  34.0  19.6  7.2  4.6  4.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 69.0  50.0  23.8  9.5  11.9  7.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 63.0  51.9  22.2  14.8  11.1  7.4  
　　事務職……………………………………… 15 80.0  46.7  26.7  -  13.3  6.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 54.8  35.7  21.4  9.5  2.4  4.8  
　農林漁業職…………………………………… 40 27.5  20.0  10.0  2.5  5.0  2.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 35.7  25.0  21.4  3.6  -  3.6  
家族従事者（小計）…………………………… 52 48.1  40.4  15.4  17.3  1.9  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 55.6  55.6  11.1  11.1  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 62.5  62.5  12.5  12.5  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 57.9  42.1  21.1  26.3  5.3  5.3  
　農林漁業職…………………………………… 18 27.8  22.2  5.6  11.1  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  66.7  33.3  16.7  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 50.3  36.1  17.4  14.7  6.2  4.7  
　主婦…………………………………………… 419 51.1  37.7  17.4  12.2  9.1  6.2  
　その他の無職………………………………… 307 49.2  33.9  17.3  18.2  2.3  2.6  

該当者数 望むことが
ある
（小計）

ア）施設数
の増加＊

エ）利用料
金が安くな
ること

カ）高齢者
や障害者へ
の配慮＊

キ）託児施
設の充実

ウ）プログ
ラム内容の
充実
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6.7  6.4  35.0  0.4  1.7  151.5  

6.7  7.3  28.2  0.6  1.5  156.5  
11.4  16.2  23.8  -  -  179.0  
5.3  4.7  29.5  0.8  1.9  149.9  
6.6  5.7  32.4  0.4  1.0  154.6  
6.4  5.3  43.0  0.2  3.7  143.2  
8.1  10.2  43.5  -  -  146.2  

3.5  2.3  40.7  -  -  140.7  
5.1  8.0  47.1  -  2.2  147.8  
8.7  8.5  28.3  0.5  0.2  159.5  
11.1  5.6  25.6  -  1.1  163.3  
6.3  6.3  40.5  -  11.4  139.2  
5.9  5.9  34.8  1.0  0.5  157.4  
4.5  6.5  37.8  0.3  1.7  147.8  
3.5  3.5  32.2  -  4.3  141.7  
2.8  5.6  36.6  -  -  162.0  
8.5  4.4  41.1  0.4  2.8  139.5  

7.6  6.7  36.7  0.3  1.5  151.0  
5.9  6.2  33.5  0.4  1.9  152.0  

11.8  5.9  20.7  -  0.6  168.6  
9.3  7.4  15.6  0.4  -  170.7  
6.5  8.5  20.6  0.6  0.6  162.7  
7.6  7.6  28.0  0.6  1.0  158.9  
4.6  5.3  47.4  0.5  2.3  141.0  
4.2  4.2  62.0  -  4.5  123.8  

13.9  6.3  27.8  -  -  169.6  
14.3  6.3  15.2  0.9  -  164.3  
6.8  9.7  25.0  0.6  0.6  159.7  
8.1  6.8  33.1  0.7  0.7  155.4  
5.4  4.9  48.2  -  3.1  141.5  
3.3  6.6  57.2  -  2.6  130.9  
10.0  5.6  14.4  -  1.1  167.8  
5.7  8.2  15.8  -  -  175.3  
6.2  7.3  16.3  0.6  0.6  165.7  
7.2  8.4  23.5  0.6  1.2  162.0  
3.8  5.6  46.5  0.9  1.4  140.4  
5.0  2.5  65.7  -  6.0  118.4  

8.3  6.9  22.3  0.3  0.4  165.0  
10.2  9.3  14.4  0.2  -  180.7  
13.3  15.0  15.0  -  -  195.0  
11.2  9.6  13.6  -  -  190.4  
9.0  7.8  14.7  0.4  -  172.2  
7.3  4.5  27.1  -  -  157.1  
14.3  14.3  28.6  -  -  157.1  
5.8  5.0  31.1  0.8  1.7  145.2  
7.2  5.2  46.9  1.0  3.6  134.0  
19.0  4.8  31.0  -  -  157.1  

-  -  -  -  -  -  
14.8  3.7  37.0  -  -  163.0  
26.7  6.7  20.0  -  -  146.7  
6.0  6.0  44.0  2.4  1.2  133.3  

-  2.5  62.5  -  10.0  115.0  
3.6  7.1  57.1  -  7.1  128.6  
5.8  1.9  50.0  1.9  1.9  138.5  

-  -  44.4  11.1  -  133.3  
-  -  -  -  -  -  
-  -  100.0  -  -  100.0  
-  -  37.5  12.5  -  137.5  

15.8  5.3  42.1  -  -  163.2  
-  -  66.7  -  5.6  111.1  
-  -  33.3  -  -  150.0  

4.5  6.5  47.0  0.1  2.8  139.9  
5.0  7.4  46.5  0.2  2.4  144.2  
3.9  5.2  47.6  -  3.3  134.2  

オ）アフタ
ースポーツ
施設の充実
＊

イ）指導者
の資質の向
上

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ク）特にな
い

その他
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集計表　１１

Ｑ８〔回答票１１〕あなたは，フィットネスクラブ，スイミングクラブ，テニスクラブ，ゴルフ練習場などの民
　　間スポーツ施設について，何か望むことがありますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）
　　

総　数…………………………………………… 1897 63.3  49.3  22.4  13.8  8.3  7.5  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 83.6  68.6  33.1  14.8  12.1  12.9  
　管理職………………………………………… 60 85.0  68.3  43.3  15.0  6.7  18.3  
　専門・技術職………………………………… 153 81.7  67.3  32.0  19.0  13.7  14.4  
　事務職………………………………………… 268 84.3  69.4  31.3  12.3  12.3  10.8  
販売・サービス・保安職……………………… 350 67.7  52.6  22.6  14.0  8.6  8.9  
農林漁業職……………………………………… 65 32.3  23.1  9.2  6.2  4.6  3.1  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 64.0  52.4  20.0  10.9  8.0  5.1  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 57.8  43.1  21.6  14.7  5.2  6.3  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 68.9  53.4  23.7  15.8  10.3  8.0  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 75.5  57.6  28.2  15.0  12.7  12.4  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 80.5  67.5  29.2  16.2  13.6  10.4  
年に１～３日…………………………………… 111 69.4  60.4  27.0  9.9  7.2  6.3  
わからない……………………………………… 22 40.9  36.4  31.8  4.5  -  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 69.1  54.4  27.0  16.6  6.8  9.8  
加入したいと思う……………………………… 735 83.1  64.9  32.8  19.5  12.8  12.8  
加入したいとは思わない……………………… 837 43.7  33.6  11.7  7.9  4.8  2.3  
わからない……………………………………… 18 66.7  55.6  16.7  5.6  16.7  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 77.4  58.5  29.0  19.8  9.7  8.3  
日常的・定期的に行った……………………… 72 76.4  59.7  30.6  23.6  5.6  9.7  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 77.9  57.9  28.3  17.9  11.7  7.6  
行っていない…………………………………… 1678 61.6  48.2  21.6  13.0  8.2  7.4  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  

エ）利用料
金が安くな
ること

該当者数 望むことが
ある
（小計）

ア）施設数
の増加＊

カ）高齢者
や障害者へ
の配慮＊

キ）託児施
設の充実

ウ）プログ
ラム内容の
充実



 

 -179-

6.7  6.4  35.0  0.4  1.7  151.5  

10.8  8.7  16.4  0.4  -  177.8  
13.3  15.0  15.0  -  -  195.0  
11.8  8.5  18.3  -  -  185.0  
9.7  7.5  15.7  0.7  -  169.8  
7.4  4.9  32.0  0.6  0.3  151.7  
1.5  3.1  60.0  -  7.7  118.5  
5.5  5.1  33.8  0.7  2.2  143.6  

5.6  8.0  41.1  0.2  1.1  147.0  
10.7  8.2  28.5  -  2.5  161.2  
6.3  7.8  23.6  0.9  0.9  165.4  
9.7  5.2  18.8  -  0.6  171.4  
7.2  2.7  29.7  -  0.9  151.4  
9.1  -  59.1  -  -  140.9  

11.4  10.1  29.6  -  1.3  167.1  
8.7  9.8  16.3  0.5  0.5  178.6  
2.7  2.3  53.6  0.2  2.6  121.7  
27.8  -  22.2  5.6  11.1  161.1  

13.4  9.7  20.7  -  1.8  171.0  
16.7  15.3  22.2  -  1.4  184.7  
11.7  6.9  20.0  -  2.1  164.1  
5.8  6.0  36.8  0.4  1.7  149.0  

-  -  100.0  -  -  100.0  

オ）アフタ
ースポーツ
施設の充実
＊

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ク）特にな
い

その他イ）指導者
の資質の向
上
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集計表　１２

Ｑ９〔回答票１２〕あなたは，ご自身の子どもの頃と比較して，今の子どものスポーツや外遊びの環境はどのよ
　　うになったと感じますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 27.3  12.0  15.3  8.4  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 23.5  9.7  13.8  7.1  
　東京都区部…………………………………… 105 28.6  8.6  20.0  14.3  
　政令指定都市………………………………… 359 22.0  10.0  12.0  5.0  
中都市…………………………………………… 791 24.3  9.9  14.4  7.8  
小都市…………………………………………… 456 36.4  16.4  20.0  9.0  
町村……………………………………………… 186 27.4  16.1  11.3  12.4  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 20.9  8.1  12.8  4.7  
東北……………………………………………… 138 28.3  19.6  8.7  8.0  
関東……………………………………………… 575 26.3  10.6  15.7  9.4  
北陸……………………………………………… 90 40.0  20.0  20.0  3.3  
東山……………………………………………… 79 35.4  7.6  27.8  8.9  
東海……………………………………………… 204 21.6  8.8  12.7  11.3  
近畿……………………………………………… 291 26.5  12.0  14.4  7.2  
中国……………………………………………… 115 20.9  10.4  10.4  4.3  
四国……………………………………………… 71 25.4  9.9  15.5  8.5  
九州……………………………………………… 248 33.5  14.9  18.5  10.1  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 29.7  14.5  15.3  9.4  
女性……………………………………………… 1006 25.1  9.8  15.3  7.5  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 21.9  6.5  15.4  21.3  
３０～３９歳…………………………………… 270 19.3  4.4  14.8  10.4  
４０～４９歳…………………………………… 354 26.0  8.5  17.5  5.1  
５０～５９歳…………………………………… 314 31.8  14.6  17.2  7.6  
６０～６９歳…………………………………… 437 26.5  14.0  12.6  5.3  
７０歳以上……………………………………… 353 34.3  19.3  15.0  8.5  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 24.1  10.1  13.9  24.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 23.2  6.3  17.0  12.5  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 28.4  10.2  18.2  7.4  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 34.5  21.6  12.8  9.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 28.1  16.5  11.6  4.5  
　　　７０歳以上……………………………… 152 36.8  17.8  19.1  9.2  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 20.0  3.3  16.7  18.9  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 16.5  3.2  13.3  8.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 23.6  6.7  16.9  2.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 29.5  8.4  21.1  6.0  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 24.9  11.3  13.6  6.1  
　　　７０歳以上……………………………… 201 32.3  20.4  11.9  8.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 27.4  10.9  16.4  8.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 27.7  10.2  17.4  9.3  
　　管理職……………………………………… 60 33.3  15.0  18.3  11.7  
　　専門・技術職……………………………… 125 20.0  8.8  11.2  8.0  
　　事務職……………………………………… 245 30.2  9.8  20.4  9.4  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 27.9  10.9  17.0  6.5  
　農林漁業職…………………………………… 7 28.6  14.3  14.3  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 26.1  12.0  14.1  8.7  
自営業主（小計）……………………………… 194 32.0  17.0  14.9  5.2  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 23.8  16.7  7.1  7.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 25.9  18.5  7.4  -  
　　事務職……………………………………… 15 20.0  13.3  6.7  20.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 32.1  15.5  16.7  2.4  
　農林漁業職…………………………………… 40 40.0  20.0  20.0  7.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 32.1  17.9  14.3  7.1  
家族従事者（小計）…………………………… 52 36.5  19.2  17.3  7.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 11.1  -  11.1  22.2  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 12.5  -  12.5  25.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 36.8  15.8  21.1  5.3  
　農林漁業職…………………………………… 18 55.6  33.3  22.2  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 16.7  16.7  -  16.7  
無職（小計）…………………………………… 726 25.3  11.6  13.8  9.2  
　主婦…………………………………………… 419 22.7  9.5  13.1  8.8  
　その他の無職………………………………… 307 29.0  14.3  14.7  9.8  

該当者数 よくなった
（小計）

　
ア）よくな
った

　
イ）どちら
かといえば
よくなった

ウ）変わら
ない
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60.8  40.6  20.2  3.5  

64.9  47.4  17.5  4.5  
53.3  37.1  16.2  3.8  
68.2  50.4  17.8  4.7  
64.1  40.8  23.3  3.8  
52.0  34.9  17.1  2.6  
58.6  36.6  22.0  1.6  

68.6  38.4  30.2  5.8  
58.0  37.0  21.0  5.8  
60.9  41.0  19.8  3.5  
53.3  30.0  23.3  3.3  
54.4  41.8  12.7  1.3  
66.2  42.6  23.5  1.0  
62.2  41.9  20.3  4.1  
70.4  51.3  19.1  4.3  
64.8  46.5  18.3  1.4  
52.8  35.9  16.9  3.6  

57.8  38.5  19.3  3.0  
63.5  42.4  21.1  3.9  

55.6  41.4  14.2  1.2  
68.9  43.0  25.9  1.5  
66.9  46.6  20.3  2.0  
58.6  39.8  18.8  1.9  
63.4  41.6  21.7  4.8  
49.9  31.7  18.1  7.4  

50.6  34.2  16.5  1.3  
62.5  35.7  26.8  1.8  
61.9  43.8  18.2  2.3  
56.1  41.2  14.9  -  
61.2  37.5  23.7  6.3  
50.0  35.5  14.5  3.9  
60.0  47.8  12.2  1.1  
73.4  48.1  25.3  1.3  
71.9  49.4  22.5  1.7  
60.8  38.6  22.3  3.6  
65.7  46.0  19.7  3.3  
49.8  28.9  20.9  10.0  

62.6  42.5  20.1  1.6  
61.2  41.9  19.3  1.9  
53.3  33.3  20.0  1.7  
68.8  44.0  24.8  3.2  
59.2  42.9  16.3  1.2  
64.0  44.1  19.8  1.6  
57.1  28.6  28.6  -  
63.9  42.3  21.6  1.2  
56.7  34.5  22.2  6.2  
66.7  45.2  21.4  2.4  

-  -  -  -  
70.4  44.4  25.9  3.7  
60.0  46.7  13.3  -  
57.1  28.6  28.6  8.3  
47.5  30.0  17.5  5.0  
53.6  42.9  10.7  7.1  
53.8  38.5  15.4  1.9  
66.7  33.3  33.3  -  

-  -  -  -  
100.0  100.0  -  -  
62.5  25.0  37.5  -  
52.6  36.8  15.8  5.3  
44.4  33.3  11.1  -  
66.7  66.7  -  -  
60.2  39.9  20.2  5.2  
63.0  42.2  20.8  5.5  
56.4  36.8  19.5  4.9  

悪くなった
（小計）

　
エ）どちら
かといえば
悪くなった

　
オ）悪くな
った

わからない



 

 

 

-182-

集計表　１２

Ｑ９〔回答票１２〕あなたは，ご自身の子どもの頃と比較して，今の子どものスポーツや外遊びの環境はどのよ
　　うになったと感じますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 27.3  12.0  15.3  8.4  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 27.0  10.6  16.4  9.4  
　管理職………………………………………… 60 33.3  15.0  18.3  11.7  
　専門・技術職………………………………… 153 20.9  10.5  10.5  6.5  
　事務職………………………………………… 268 29.1  9.7  19.4  10.4  
販売・サービス・保安職……………………… 350 29.4  12.3  17.1  5.4  
農林漁業職……………………………………… 65 43.1  23.1  20.0  6.2  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 26.5  12.7  13.8  8.7  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 27.3  11.7  15.5  8.9  
　健康である…………………………………… 1045 26.0  11.4  14.6  10.4  
　どちらかといえば健康である……………… 608 29.4  12.3  17.1  6.3  
健康でない（小計）…………………………… 241 27.0  13.3  13.7  5.0  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 29.7  14.2  15.5  2.7  
　健康でない…………………………………… 93 22.6  11.8  10.8  8.6  
わからない……………………………………… 3 66.7  66.7  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 26.2  11.7  14.5  8.0  
　体力に自信がある…………………………… 280 26.1  15.7  10.4  7.1  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 26.2  10.4  15.8  8.3  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 29.2  12.6  16.6  8.9  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 30.0  13.0  17.1  8.0  
　体力に不安がある…………………………… 136 25.7  11.0  14.7  12.5  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  50.0  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 26.9  11.2  15.7  8.4  
　大いに感じる………………………………… 597 26.5  10.9  15.6  9.4  
　ある程度感じる……………………………… 819 27.2  11.4  15.9  7.7  
感じない（小計）……………………………… 480 28.5  14.6  14.0  8.3  
　あまり感じない……………………………… 322 29.5  14.3  15.2  8.7  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 26.6  15.2  11.4  7.6  
わからない……………………………………… 1 -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 28.6  13.9  14.7  7.6  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 30.6  12.3  18.3  8.2  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 26.2  11.2  15.0  8.1  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 20.8  7.8  13.0  9.7  
年に１～３日…………………………………… 111 18.9  5.4  13.5  9.9  
わからない……………………………………… 22 27.3  18.2  9.1  4.5  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 28.3  14.3  14.0  7.8  
加入したいと思う……………………………… 735 26.8  10.5  16.3  7.5  
加入したいとは思わない……………………… 837 27.6  12.7  14.9  9.2  
わからない……………………………………… 18 16.7  5.6  11.1  16.7  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 27.2  15.7  11.5  6.5  
日常的・定期的に行った……………………… 72 27.8  19.4  8.3  8.3  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 26.9  13.8  13.1  5.5  
行っていない…………………………………… 1678 27.4  11.6  15.8  8.6  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  50.0  

該当者数 よくなった
（小計）

　
ア）よくな
った

　
イ）どちら
かといえば
よくなった

ウ）変わら
ない
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60.8  40.6  20.2  3.5  

61.7  42.0  19.8  1.9  
53.3  33.3  20.0  1.7  
69.3  44.4  24.8  3.3  
59.3  42.5  16.8  1.1  
61.7  40.0  21.7  3.4  
47.7  30.8  16.9  3.1  
62.9  42.9  20.0  1.8  

60.4  41.2  19.2  3.4  
60.4  40.6  19.8  3.2  
60.4  42.3  18.1  3.9  
64.3  36.9  27.4  3.7  
63.5  40.5  23.0  4.1  
65.6  31.2  34.4  3.2  
33.3  -  33.3  -  

62.7  42.2  20.5  3.2  
63.6  35.7  27.9  3.2  
62.4  44.2  18.1  3.1  
58.0  38.1  19.9  3.9  
58.5  39.6  18.9  3.4  
55.9  31.6  24.3  5.9  

-  -  -  50.0  

61.9  41.7  20.2  2.8  
61.0  38.9  22.1  3.2  
62.5  43.7  18.8  2.6  
57.7  37.3  20.4  5.4  
56.2  38.5  17.7  5.6  
60.8  34.8  25.9  5.1  

100.0  100.0  -  -  

59.7  39.0  20.8  4.1  
58.7  41.1  17.6  2.5  
62.5  43.2  19.3  3.2  
68.2  43.5  24.7  1.3  
69.4  46.8  22.5  1.8  
68.2  31.8  36.4  -  

61.6  39.7  21.8  2.3  
64.2  43.9  20.3  1.5  
57.6  37.9  19.7  5.6  
61.1  44.4  16.7  5.6  

64.5  43.8  20.7  1.8  
63.9  50.0  13.9  -  
64.8  40.7  24.1  2.8  
60.4  40.2  20.2  3.7  
50.0  50.0  -  -  

悪くなった
（小計）

　
エ）どちら
かといえば
悪くなった

　
オ）悪くな
った

わからない
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集計表　１３

【Ｑ９で「（エ）どちらかといえば悪くなった」，「（オ）悪くなった」と答えた方に】
ＳＱ〔回答票１３〕それはどのようなところですか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1154 74.4  50.7  50.4  18.9  12.2  7.9  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 301 78.4  48.5  49.5  18.6  9.0  5.6  
　東京都区部…………………………………… 56 83.9  55.4  55.4  23.2  7.1  7.1  
　政令指定都市………………………………… 245 77.1  46.9  48.2  17.6  9.4  5.3  
中都市…………………………………………… 507 77.7  52.9  52.3  19.1  13.8  7.9  
小都市…………………………………………… 237 68.4  46.4  46.0  16.9  11.0  9.3  
町村……………………………………………… 109 61.5  56.0  54.1  22.9  16.5  11.0  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 59 62.7  47.5  40.7  28.8  16.9  5.1  
東北……………………………………………… 80 65.0  46.3  51.3  16.3  11.3  7.5  
関東……………………………………………… 350 75.7  54.6  52.6  19.1  10.3  6.0  
北陸……………………………………………… 48 60.4  54.2  43.8  10.4  12.5  10.4  
東山……………………………………………… 43 69.8  44.2  46.5  14.0  16.3  9.3  
東海……………………………………………… 135 76.3  45.9  50.4  17.0  12.6  7.4  
近畿……………………………………………… 181 79.0  51.9  49.2  19.9  12.7  9.4  
中国……………………………………………… 81 80.2  50.6  61.7  21.0  8.6  8.6  
四国……………………………………………… 46 76.1  58.7  43.5  19.6  13.0  10.9  
九州……………………………………………… 131 76.3  45.8  49.6  19.1  15.3  9.9  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 515 72.2  50.1  51.7  22.3  10.7  8.2  
女性……………………………………………… 639 76.2  51.2  49.5  16.1  13.5  7.7  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 94 74.5  43.6  35.1  28.7  11.7  8.5  
３０～３９歳…………………………………… 186 78.0  45.2  52.2  14.0  11.3  7.0  
４０～４９歳…………………………………… 237 81.0  50.6  45.1  13.1  13.5  9.7  
５０～５９歳…………………………………… 184 76.6  53.8  58.7  22.3  15.8  8.2  
６０～６９歳…………………………………… 277 71.8  49.8  56.7  19.5  11.2  9.0  
７０歳以上……………………………………… 176 63.6  58.5  45.5  22.2  9.7  4.0  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 40 80.0  40.0  37.5  22.5  15.0  10.0  
　　　３０～３９歳…………………………… 70 72.9  44.3  55.7  12.9  10.0  5.7  
　　　４０～４９歳…………………………… 109 82.6  45.0  44.0  15.6  11.0  10.1  
　　　５０～５９歳…………………………… 83 73.5  56.6  62.7  27.7  12.0  7.2  
　　　６０～６９歳…………………………… 137 69.3  51.8  55.5  25.5  9.5  9.5  
　　　７０歳以上……………………………… 76 56.6  57.9  47.4  28.9  9.2  5.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 54 70.4  46.3  33.3  33.3  9.3  7.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 116 81.0  45.7  50.0  14.7  12.1  7.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 128 79.7  55.5  46.1  10.9  15.6  9.4  
　　　５０～５９歳…………………………… 101 79.2  51.5  55.4  17.8  18.8  8.9  
　　　６０～６９歳…………………………… 140 74.3  47.9  57.9  13.6  12.9  8.6  
　　　７０歳以上……………………………… 100 69.0  59.0  44.0  17.0  10.0  3.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 579 77.2  48.2  50.8  18.7  13.0  9.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 263 81.0  56.3  56.3  15.6  12.2  11.0  
　　管理職……………………………………… 32 75.0  53.1  71.9  28.1  12.5  15.6  
　　専門・技術職……………………………… 86 79.1  59.3  58.1  16.3  10.5  9.3  
　　事務職……………………………………… 145 83.4  55.2  51.7  12.4  13.1  11.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 158 77.2  39.2  45.6  19.6  13.3  6.3  
　農林漁業職…………………………………… 4 50.0  75.0  50.0  25.0  25.0  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 154 71.4  42.9  46.8  22.7  13.6  11.7  
自営業主（小計）……………………………… 110 63.6  55.5  53.6  12.7  9.1  5.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 28 64.3  64.3  67.9  10.7  7.1  7.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 19 63.2  47.4  63.2  15.8  10.5  5.3  
　　事務職……………………………………… 9 66.7  100.0  77.8  -  -  11.1  
　販売・サービス・保安職…………………… 48 72.9  52.1  52.1  14.6  14.6  8.3  
　農林漁業職…………………………………… 19 47.4  47.4  52.6  10.5  5.3  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 15 53.3  60.0  33.3  13.3  -  -  
家族従事者（小計）…………………………… 28 78.6  53.6  60.7  17.9  10.7  3.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 6 100.0  66.7  33.3  16.7  16.7  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 5 100.0  80.0  40.0  20.0  20.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 10 90.0  60.0  70.0  20.0  10.0  -  
　農林漁業職…………………………………… 8 62.5  37.5  75.0  12.5  12.5  12.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 4 50.0  50.0  50.0  25.0  -  -  
無職（小計）…………………………………… 437 73.2  52.6  48.5  20.8  12.1  6.2  
　主婦…………………………………………… 264 76.1  52.7  53.0  17.4  12.1  6.4  
　その他の無職………………………………… 173 68.8  52.6  41.6  26.0  12.1  5.8  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 297 79.8  57.2  56.9  15.2  11.8  10.4  
　管理職………………………………………… 32 75.0  53.1  71.9  28.1  12.5  15.6  
　専門・技術職………………………………… 106 76.4  56.6  58.5  16.0  10.4  8.5  
　事務職………………………………………… 159 83.0  58.5  52.8  11.9  12.6  10.7  
販売・サービス・保安職……………………… 216 76.9  43.1  48.1  18.5  13.4  6.5  
農林漁業職……………………………………… 31 51.6  48.4  58.1  12.9  9.7  3.2  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 173 69.4  44.5  45.7  22.0  12.1  10.4  

該当者数 ア）スポー
ツができる
時間が少な
くなった＊

イ）空き地
や生活道路
が少なくな
った＊

ウ）自由に
利用できる
施設が少な
くなった＊

エ）スポー
ツをする仲
間が少なく
なった＊

オ）地域に
おける指導
者が少なく
なった＊

カ）親子で
親しむ機会
が少なくな
った＊
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4.2  0.1  218.8  

2.7  0.3  212.6  
5.4  -  237.5  
2.0  0.4  206.9  
3.9  -  227.6  
5.9  -  203.8  
5.5  -  227.5  

6.8  -  208.5  
5.0  -  202.5  
3.4  0.3  222.0  
4.2  -  195.8  
7.0  -  207.0  
4.4  -  214.1  
3.9  -  226.0  
3.7  -  234.6  
4.3  -  226.1  
3.8  -  219.8  

3.3  0.2  218.6  
4.9  -  218.9  

1.1  -  203.2  
4.8  -  212.4  
3.4  -  216.5  
2.7  -  238.0  
5.4  0.4  223.8  
5.7  -  209.1  

-  -  205.0  
5.7  -  207.1  
3.7  -  211.9  

-  -  239.8  
4.4  0.7  226.3  
3.9  -  209.2  
1.9  -  201.9  
4.3  -  215.5  
3.1  -  220.3  
5.0  -  236.6  
6.4  -  221.4  
7.0  -  209.0  

2.2  -  219.9  
1.9  -  234.2  
3.1  -  259.4  
3.5  -  236.0  
0.7  -  227.6  
3.2  -  204.4  

-  -  225.0  
1.9  -  211.0  

11.8  -  211.8  
3.6  -  225.0  

-  -  -  
5.3  -  210.5  

-  -  255.6  
14.6  -  229.2  
15.8  -  178.9  
13.3  -  173.3  
3.6  -  228.6  

16.7  -  250.0  
-  -  -  
-  -  100.0  

20.0  -  280.0  
-  -  250.0  
-  -  212.5  
-  -  175.0  

4.8  0.2  218.5  
5.7  -  223.5  
3.5  0.6  211.0  

2.4  -  233.7  
3.1  -  259.4  
3.8  -  230.2  
1.3  -  230.8  
5.6  -  212.0  
9.7  -  193.5  
2.9  -  206.9  

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

その他
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集計表　１４

【全員に】
Ｑ１０〔回答票１４〕自分の好きな運動やスポーツのクラブ，同好会があれば，あなたは加入したいと思います
　　　か，加入したいとは思いませんか。

総　数…………………………………………… 1897 16.2  38.7  44.1  0.9  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 17.2  40.7  40.3  1.7  
　東京都区部…………………………………… 105 19.0  39.0  41.0  1.0  
　政令指定都市………………………………… 359 16.7  41.2  40.1  1.9  
中都市…………………………………………… 791 16.6  40.5  42.4  0.6  
小都市…………………………………………… 456 12.1  35.1  52.4  0.4  
町村……………………………………………… 186 22.0  35.5  40.9  1.6  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 11.6  44.2  44.2  -  
東北……………………………………………… 138 18.8  32.6  48.6  -  
関東……………………………………………… 575 17.4  41.4  40.5  0.7  
北陸……………………………………………… 90 17.8  40.0  42.2  -  
東山……………………………………………… 79 16.5  36.7  45.6  1.3  
東海……………………………………………… 204 15.7  40.7  42.2  1.5  
近畿……………………………………………… 291 17.2  36.8  45.4  0.7  
中国……………………………………………… 115 11.3  40.9  44.3  3.5  
四国……………………………………………… 71 15.5  38.0  46.5  -  
九州……………………………………………… 248 14.5  34.3  49.6  1.6  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 19.1  35.4  44.9  0.7  
女性……………………………………………… 1006 13.6  41.7  43.4  1.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 19.5  47.3  33.1  -  
３０～３９歳…………………………………… 270 17.0  47.4  33.0  2.6  
４０～４９歳…………………………………… 354 13.6  46.0  39.5  0.8  
５０～５９歳…………………………………… 314 12.7  44.6  42.7  -  
６０～６９歳…………………………………… 437 18.8  35.5  44.6  1.1  
７０歳以上……………………………………… 353 16.4  19.5  63.2  0.8  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 29.1  39.2  31.6  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 25.0  39.3  33.9  1.8  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 16.5  42.6  39.8  1.1  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 14.2  41.9  43.9  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 18.8  31.7  48.7  0.9  
　　　７０歳以上……………………………… 152 17.8  21.1  61.2  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 11.1  54.4  34.4  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 11.4  53.2  32.3  3.2  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 10.7  49.4  39.3  0.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 11.4  47.0  41.6  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 18.8  39.4  40.4  1.4  
　　　７０歳以上……………………………… 201 15.4  18.4  64.7  1.5  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 15.2  47.7  36.2  0.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 19.3  46.7  33.5  0.5  
　　管理職……………………………………… 60 23.3  40.0  36.7  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 19.2  48.0  32.8  -  
　　事務職……………………………………… 245 18.4  47.8  33.1  0.8  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 14.6  49.8  34.4  1.2  
　農林漁業職…………………………………… 7 -  57.1  42.9  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 9.1  46.9  42.7  1.2  
自営業主（小計）……………………………… 194 18.0  29.4  51.5  1.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 28.6  31.0  40.5  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 29.6  29.6  40.7  -  
　　事務職……………………………………… 15 26.7  33.3  40.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 11.9  33.3  53.6  1.2  
　農林漁業職…………………………………… 40 17.5  15.0  67.5  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 21.4  35.7  39.3  3.6  
家族従事者（小計）…………………………… 52 13.5  36.5  48.1  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 22.2  55.6  11.1  11.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  100.0  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 25.0  50.0  12.5  12.5  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 21.1  42.1  36.8  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 -  27.8  72.2  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 16.7  16.7  66.7  -  
無職（小計）…………………………………… 726 17.1  30.0  51.9  1.0  
　主婦…………………………………………… 419 16.2  32.7  49.4  1.7  
　その他の無職………………………………… 307 18.2  26.4  55.4  -  

該当者数 ア）既に加
入している

イ）加入し
たいと思う

ウ）加入し
たいとは思
わない

わからない
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総　数…………………………………………… 1897 16.2  38.7  44.1  0.9  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 20.2  45.5  33.7  0.6  
　管理職………………………………………… 60 23.3  40.0  36.7  -  
　専門・技術職………………………………… 153 20.9  45.1  34.0  -  
　事務職………………………………………… 268 19.0  47.0  32.8  1.1  
販売・サービス・保安職……………………… 350 14.3  45.4  39.1  1.1  
農林漁業職……………………………………… 65 10.8  23.1  66.2  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 10.5  45.1  42.9  1.5  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 17.4  40.6  41.0  1.0  
　健康である…………………………………… 1045 19.3  40.0  39.6  1.1  
　どちらかといえば健康である……………… 608 14.0  41.6  43.4  1.0  
健康でない（小計）…………………………… 241 8.3  26.6  64.7  0.4  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 7.4  26.4  65.5  0.7  
　健康でない…………………………………… 93 9.7  26.9  63.4  -  
わからない……………………………………… 3 -  -  100.0  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 21.0  39.9  37.9  1.2  
　体力に自信がある…………………………… 280 25.7  35.0  37.9  1.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 19.5  41.4  38.0  1.1  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 8.4  37.0  54.2  0.4  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 9.2  41.3  49.1  0.3  
　体力に不安がある…………………………… 136 5.1  18.4  75.7  0.7  
わからない……………………………………… 2 -  -  50.0  50.0  
〔Ｑ３　運動不足を感じるか〕
感じる（小計）………………………………… 1416 11.0  43.6  44.2  1.1  
　大いに感じる………………………………… 597 7.2  42.2  49.6  1.0  
　ある程度感じる……………………………… 819 13.8  44.7  40.3  1.2  
感じない（小計）……………………………… 480 31.5  24.4  43.8  0.4  
　あまり感じない……………………………… 322 28.0  28.0  43.5  0.6  
　ほとんど（全く）感じない………………… 158 38.6  17.1  44.3  -  
わからない……………………………………… 1 -  -  100.0  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 22.5  33.3  43.1  1.1  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 26.9  36.1  36.8  0.2  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 17.9  51.3  30.3  0.6  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 5.8  52.6  40.3  1.3  
年に１～３日…………………………………… 111 8.1  46.8  44.1  0.9  
わからない……………………………………… 22 13.6  45.5  40.9  -  
〔Ｑ９　今の子どものスポーツ環境の変化〕
よくなった（小計）…………………………… 518 16.8  38.0  44.6  0.6  
　よくなった…………………………………… 228 19.3  33.8  46.5  0.4  
　どちらかといえばよくなった……………… 290 14.8  41.4  43.1  0.7  
変わらない……………………………………… 159 15.1  34.6  48.4  1.9  
悪くなった（小計）…………………………… 1154 16.4  40.9  41.8  1.0  
　どちらかといえば悪くなった……………… 770 15.8  41.9  41.2  1.0  
　悪くなった…………………………………… 384 17.4  38.8  43.0  0.8  
わからない……………………………………… 66 10.6  16.7  71.2  1.5  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 43.3  35.0  20.3  1.4  
日常的・定期的に行った……………………… 72 54.2  30.6  13.9  1.4  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 37.9  37.2  23.4  1.4  
行っていない…………………………………… 1678 12.7  39.3  47.1  0.9  
わからない……………………………………… 2 -  -  100.0  -  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 17.1  40.3  41.8  0.8  
　非常に関心がある…………………………… 917 20.1  41.1  37.9  0.9  
　やや関心がある……………………………… 769 13.7  39.4  46.3  0.7  
関心がない（小計）…………………………… 209 8.6  25.8  63.2  2.4  
　あまり関心がない…………………………… 156 8.3  27.6  61.5  2.6  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 9.4  20.8  67.9  1.9  
わからない……………………………………… 2 -  50.0  50.0  -  

該当者数 ア）既に加
入している

イ）加入し
たいと思う

ウ）加入し
たいとは思
わない

わからない
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集計表　１５

【Ｑ１０で「（ア）既に加入している」と答えた方に】
ＳＱａ１〔回答票１５〕それは，どのようなクラブや同好会ですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 307 49.5  22.1  17.3  13.4  7.2  4.2  -  113.7  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 80 41.3  25.0  22.5  12.5  12.5  5.0  -  118.8  
　東京都区部…………………………………… 20 35.0  25.0  30.0  10.0  10.0  -  -  110.0  
　政令指定都市………………………………… 60 43.3  25.0  20.0  13.3  13.3  6.7  -  121.7  
中都市…………………………………………… 131 46.6  25.2  16.8  11.5  6.9  5.3  -  112.2  
小都市…………………………………………… 55 58.2  16.4  14.5  16.4  1.8  3.6  -  110.9  
町村……………………………………………… 41 63.4  14.6  12.2  17.1  4.9  -  -  112.2  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 10 40.0  40.0  20.0  -  -  -  -  100.0  
東北……………………………………………… 26 65.4  11.5  23.1  -  -  3.8  -  103.8  
関東……………………………………………… 100 39.0  26.0  20.0  13.0  6.0  6.0  -  110.0  
北陸……………………………………………… 16 56.3  6.3  6.3  12.5  18.8  6.3  -  106.3  
東山……………………………………………… 13 69.2  7.7  15.4  7.7  -  -  -  100.0  
東海……………………………………………… 32 50.0  25.0  18.8  15.6  9.4  3.1  -  121.9  
近畿……………………………………………… 50 40.0  32.0  10.0  16.0  10.0  8.0  -  116.0  
中国……………………………………………… 13 53.8  15.4  30.8  23.1  7.7  -  -  130.8  
四国……………………………………………… 11 63.6  18.2  9.1  18.2  -  -  -  109.1  
九州……………………………………………… 36 66.7  13.9  16.7  19.4  11.1  -  -  127.8  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 170 43.5  20.0  24.7  16.5  7.6  5.3  -  117.6  
女性……………………………………………… 137 56.9  24.8  8.0  9.5  6.6  2.9  -  108.8  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 33 18.2  6.1  33.3  30.3  39.4  -  -  127.3  
３０～３９歳…………………………………… 46 41.3  8.7  28.3  17.4  10.9  8.7  -  115.2  
４０～４９歳…………………………………… 48 35.4  33.3  22.9  12.5  2.1  -  -  106.3  
５０～５９歳…………………………………… 40 47.5  32.5  20.0  15.0  2.5  5.0  -  122.5  
６０～６９歳…………………………………… 82 59.8  29.3  11.0  8.5  1.2  2.4  -  112.2  
７０歳以上……………………………………… 58 72.4  15.5  1.7  6.9  1.7  8.6  -  106.9  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 23 13.0  -  39.1  39.1  34.8  -  -  126.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 28 39.3  3.6  42.9  21.4  7.1  10.7  -  125.0  
　　　４０～４９歳…………………………… 29 31.0  34.5  27.6  6.9  3.4  -  -  103.4  
　　　５０～５９歳…………………………… 21 47.6  28.6  28.6  9.5  4.8  9.5  -  128.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 42 52.4  31.0  16.7  11.9  2.4  4.8  -  119.0  
　　　７０歳以上……………………………… 27 70.4  14.8  -  14.8  -  7.4  -  107.4  
女性　２０～２９歳…………………………… 10 30.0  20.0  20.0  10.0  50.0  -  -  130.0  
　　　３０～３９歳…………………………… 18 44.4  16.7  5.6  11.1  16.7  5.6  -  100.0  
　　　４０～４９歳…………………………… 19 42.1  31.6  15.8  21.1  -  -  -  110.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 19 47.4  36.8  10.5  21.1  -  -  -  115.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 40 67.5  27.5  5.0  5.0  -  -  -  105.0  
　　　７０歳以上……………………………… 31 74.2  16.1  3.2  -  3.2  9.7  -  106.5  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 141 40.4  24.8  27.7  16.3  6.4  3.5  -  119.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 83 36.1  27.7  30.1  12.0  6.0  3.6  -  115.7  
　　管理職……………………………………… 14 21.4  50.0  21.4  7.1  -  14.3  -  114.3  
　　専門・技術職……………………………… 24 45.8  8.3  25.0  16.7  16.7  -  -  112.5  
　　事務職……………………………………… 45 35.6  31.1  35.6  11.1  2.2  2.2  -  117.8  
　販売・サービス・保安職…………………… 36 47.2  30.6  22.2  22.2  8.3  2.8  -  133.3  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 22 45.5  4.5  27.3  22.7  4.5  4.5  -  109.1  
自営業主（小計）……………………………… 35 42.9  17.1  25.7  17.1  2.9  2.9  -  108.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 12 41.7  33.3  33.3  8.3  -  -  -  116.7  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8 37.5  37.5  37.5  -  -  -  -  112.5  
　　事務職……………………………………… 4 50.0  25.0  25.0  25.0  -  -  -  125.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 10 60.0  -  30.0  10.0  -  -  -  100.0  
　農林漁業職…………………………………… 7 57.1  -  14.3  28.6  14.3  -  -  114.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 -  33.3  16.7  33.3  -  16.7  -  100.0  
家族従事者（小計）…………………………… 7 57.1  28.6  -  14.3  -  -  -  100.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 2 -  100.0  -  -  -  -  -  100.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 2 -  100.0  -  -  -  -  -  100.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 4 75.0  -  -  25.0  -  -  -  100.0  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  -  100.0  
無職（小計）…………………………………… 124 61.3  20.2  4.0  8.9  9.7  5.6  -  109.7  
　主婦…………………………………………… 68 64.7  25.0  2.9  5.9  2.9  4.4  -  105.9  
　その他の無職………………………………… 56 57.1  14.3  5.4  12.5  17.9  7.1  -  114.3  

該当者数 ア）職場の
クラブや同
好会

イ）学校の
クラブや同
好会

オ）民間ス
ポーツ施設
の会員制の
クラブ＊

ウ）同じ県
内の人が加
入している
クラブ＊

エ）同じ市
町村の人が
加入してい
るクラブ＊

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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総　数…………………………………………… 307 49.5  22.1  17.3  13.4  7.2  4.2  -  113.7  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 97 36.1  29.9  29.9  11.3  5.2  3.1  -  115.5  
　管理職………………………………………… 14 21.4  50.0  21.4  7.1  -  14.3  -  114.3  
　専門・技術職………………………………… 32 43.8  15.6  28.1  12.5  12.5  -  -  112.5  
　事務職………………………………………… 51 35.3  33.3  33.3  11.8  2.0  2.0  -  117.6  
販売・サービス・保安職……………………… 50 52.0  22.0  22.0  20.0  6.0  2.0  -  124.0  
農林漁業職……………………………………… 7 57.1  -  14.3  28.6  14.3  -  -  114.3  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 29 37.9  10.3  24.1  24.1  3.4  6.9  -  106.9  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 94 60.6  12.8  14.9  19.1  9.6  2.1  -  119.1  
日常的・定期的に行った……………………… 39 59.0  17.9  12.8  23.1  10.3  2.6  -  125.6  
イベント・大会で不定期に行った…………… 55 61.8  9.1  16.4  16.4  9.1  1.8  -  114.5  
行っていない…………………………………… 213 44.6  26.3  18.3  10.8  6.1  5.2  -  111.3  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  

エ）同じ市
町村の人が
加入してい
るクラブ＊

該当者数 オ）民間ス
ポーツ施設
の会員制の
クラブ＊

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ア）職場の
クラブや同
好会

イ）学校の
クラブや同
好会

ウ）同じ県
内の人が加
入している
クラブ＊
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集計表　１６

ＳＱａ２〔回答票１６〕その運動やスポーツの種目はなんですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 307 20.2  18.6  12.7  11.1  10.7  9.8  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 80 12.5  26.3  13.8  16.3  11.3  6.3  
　東京都区部…………………………………… 20 10.0  30.0  20.0  10.0  10.0  5.0  
　政令指定都市………………………………… 60 13.3  25.0  11.7  18.3  11.7  6.7  
中都市…………………………………………… 131 21.4  14.5  11.5  5.3  7.6  8.4  
小都市…………………………………………… 55 20.0  12.7  7.3  18.2  10.9  14.5  
町村……………………………………………… 41 31.7  24.4  22.0  9.8  19.5  14.6  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 10 10.0  10.0  10.0  -  20.0  10.0  
東北……………………………………………… 26 3.8  7.7  7.7  11.5  15.4  7.7  
関東……………………………………………… 100 21.0  20.0  11.0  12.0  10.0  5.0  
北陸……………………………………………… 16 18.8  12.5  12.5  18.8  -  6.3  
東山……………………………………………… 13 15.4  23.1  7.7  -  7.7  23.1  
東海……………………………………………… 32 31.3  21.9  15.6  12.5  12.5  6.3  
近畿……………………………………………… 50 22.0  20.0  24.0  6.0  14.0  12.0  
中国……………………………………………… 13 23.1  30.8  -  15.4  7.7  15.4  
四国……………………………………………… 11 9.1  27.3  -  -  -  9.1  
九州……………………………………………… 36 25.0  13.9  13.9  19.4  11.1  19.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 170 7.1  17.1  12.9  18.2  17.6  10.0  
女性……………………………………………… 137 36.5  20.4  12.4  2.2  2.2  9.5  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 33 6.1  24.2  9.1  12.1  3.0  -  
３０～３９歳…………………………………… 46 10.9  28.3  2.2  21.7  4.3  2.2  
４０～４９歳…………………………………… 48 20.8  16.7  10.4  14.6  10.4  -  
５０～５９歳…………………………………… 40 22.5  27.5  5.0  10.0  12.5  -  
６０～６９歳…………………………………… 82 29.3  14.6  19.5  7.3  20.7  12.2  
７０歳以上……………………………………… 58 20.7  8.6  20.7  5.2  5.2  32.8  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 23 4.3  21.7  13.0  17.4  4.3  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 28 3.6  25.0  3.6  32.1  7.1  3.6  
　　　４０～４９歳…………………………… 29 10.3  10.3  3.4  20.7  17.2  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 21 4.8  28.6  4.8  14.3  19.0  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 42 7.1  11.9  19.0  14.3  38.1  11.9  
　　　７０歳以上……………………………… 27 11.1  11.1  29.6  11.1  7.4  40.7  
女性　２０～２９歳…………………………… 10 10.0  30.0  -  -  -  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 18 22.2  33.3  -  5.6  -  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 19 36.8  26.3  21.1  5.3  -  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 19 42.1  26.3  5.3  5.3  5.3  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 40 52.5  17.5  20.0  -  2.5  12.5  
　　　７０歳以上……………………………… 31 29.0  6.5  12.9  -  3.2  25.8  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 141 14.9  20.6  12.1  17.0  12.1  0.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 83 16.9  24.1  8.4  13.3  10.8  1.2  
　　管理職……………………………………… 14 7.1  28.6  -  14.3  28.6  -  
　　専門・技術職……………………………… 24 12.5  33.3  4.2  16.7  -  -  
　　事務職……………………………………… 45 22.2  17.8  13.3  11.1  11.1  2.2  
　販売・サービス・保安職…………………… 36 13.9  13.9  19.4  13.9  13.9  -  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 22 9.1  18.2  13.6  36.4  13.6  -  
自営業主（小計）……………………………… 35 8.6  14.3  11.4  8.6  20.0  8.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 12 8.3  25.0  8.3  8.3  16.7  8.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8 12.5  -  12.5  12.5  25.0  12.5  
　　事務職……………………………………… 4 -  75.0  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 10 -  10.0  10.0  10.0  30.0  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 14.3  14.3  14.3  -  14.3  28.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 16.7  -  16.7  16.7  16.7  -  
家族従事者（小計）…………………………… 7 42.9  14.3  28.6  -  -  14.3  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 2 50.0  -  100.0  -  -  50.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 2 50.0  -  100.0  -  -  50.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 4 25.0  25.0  -  -  -  -  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 124 28.2  17.7  12.9  5.6  7.3  20.2  
　主婦…………………………………………… 68 44.1  20.6  13.2  -  1.5  14.7  
　その他の無職………………………………… 56 8.9  14.3  12.5  12.5  14.3  26.8  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 97 16.5  23.7  10.3  12.4  11.3  3.1  
　管理職………………………………………… 14 7.1  28.6  -  14.3  28.6  -  
　専門・技術職………………………………… 32 12.5  25.0  6.3  15.6  6.3  3.1  
　事務職………………………………………… 51 21.6  21.6  15.7  9.8  9.8  3.9  
販売・サービス・保安職……………………… 50 12.0  14.0  16.0  12.0  16.0  -  
農林漁業職……………………………………… 7 14.3  14.3  14.3  -  14.3  28.6  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 29 13.8  13.8  13.8  31.0  13.8  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 94 8.5  25.5  11.7  12.8  9.6  17.0  
日常的・定期的に行った……………………… 39 10.3  25.6  12.8  10.3  12.8  17.9  
イベント・大会で不定期に行った…………… 55 7.3  25.5  10.9  14.5  7.3  16.4  
行っていない…………………………………… 213 25.4  15.5  13.1  10.3  11.3  6.6  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  

該当者数 イ）体操＊ ウ）ウォー
キング＊

カ）ニュー
スポーツ＊

ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊

タ）ゴルフニ）野球，
ソフトボー
ル
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9.4  9.4  7.8  7.5  7.2  4.2  3.9  3.6  2.9  

12.5  5.0  6.3  7.5  6.3  7.5  -  7.5  2.5  
10.0  -  10.0  5.0  -  5.0  -  -  5.0  
13.3  6.7  5.0  8.3  8.3  8.3  -  10.0  1.7  
10.7  12.2  11.5  9.2  8.4  3.1  4.6  1.5  2.3  
5.5  7.3  5.5  5.5  7.3  -  5.5  1.8  5.5  
4.9  12.2  2.4  4.9  4.9  7.3  7.3  4.9  2.4  

10.0  -  10.0  10.0  10.0  -  10.0  -  -  
-  11.5  3.8  7.7  3.8  -  7.7  -  3.8  

9.0  4.0  9.0  9.0  7.0  5.0  3.0  2.0  4.0  
-  18.8  6.3  18.8  6.3  -  -  -  -  

15.4  7.7  -  -  7.7  7.7  15.4  -  7.7  
12.5  12.5  3.1  3.1  12.5  6.3  6.3  6.3  3.1  
8.0  6.0  10.0  10.0  2.0  4.0  2.0  8.0  4.0  

15.4  15.4  15.4  7.7  15.4  -  -  -  -  
9.1  27.3  9.1  -  -  9.1  -  -  -  

16.7  16.7  8.3  2.8  11.1  5.6  2.8  8.3  -  

9.4  10.0  7.1  0.6  11.8  5.3  5.9  5.3  2.4  
9.5  8.8  8.8  16.1  1.5  2.9  1.5  1.5  3.6  

3.0  18.2  -  3.0  24.2  3.0  -  12.1  3.0  
6.5  26.1  4.3  8.7  21.7  4.3  -  2.2  -  

10.4  8.3  6.3  8.3  4.2  6.3  -  -  2.1  
12.5  10.0  7.5  10.0  5.0  7.5  2.5  5.0  -  
14.6  3.7  13.4  2.4  -  4.9  8.5  2.4  2.4  
5.2  -  8.6  13.8  -  -  6.9  3.4  8.6  

4.3  8.7  -  -  26.1  4.3  -  17.4  4.3  
7.1  28.6  7.1  -  35.7  7.1  -  3.6  -  
6.9  10.3  6.9  -  6.9  -  -  -  -  

14.3  9.5  9.5  4.8  9.5  9.5  4.8  9.5  -  
14.3  4.8  9.5  -  -  9.5  16.7  2.4  2.4  
7.4  -  7.4  -  -  -  7.4  3.7  7.4  

-  40.0  -  10.0  20.0  -  -  -  -  
5.6  22.2  -  22.2  -  -  -  -  -  

15.8  5.3  5.3  21.1  -  15.8  -  -  5.3  
10.5  10.5  5.3  15.8  -  5.3  -  -  -  
15.0  2.5  17.5  5.0  -  -  -  2.5  2.5  
3.2  -  9.7  25.8  -  -  6.5  3.2  9.7  

12.8  14.9  6.4  6.4  11.3  7.8  1.4  5.0  1.4  
12.0  18.1  3.6  8.4  6.0  7.2  -  2.4  1.2  
7.1  -  -  -  7.1  -  -  -  -  
8.3  12.5  -  12.5  -  -  -  -  -  

15.6  26.7  6.7  8.9  8.9  13.3  -  4.4  2.2  
19.4  11.1  16.7  2.8  19.4  11.1  2.8  5.6  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
4.5  9.1  -  4.5  18.2  4.5  4.5  13.6  4.5  
5.7  2.9  8.6  5.7  8.6  5.7  8.6  2.9  -  
8.3  -  16.7  8.3  -  -  -  -  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
12.5  -  25.0  -  -  -  -  -  -  

-  -  -  25.0  -  -  -  -  -  
-  10.0  -  -  -  10.0  20.0  -  -  

14.3  -  -  -  28.6  -  14.3  -  -  
-  -  16.7  16.7  16.7  16.7  -  16.7  -  

14.3  14.3  14.3  14.3  -  -  -  -  -  
50.0  -  50.0  -  -  -  -  -  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

50.0  -  50.0  -  -  -  -  -  -  
-  25.0  -  25.0  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

6.5  4.8  8.9  8.9  2.4  -  5.6  2.4  5.6  
7.4  -  14.7  13.2  -  -  1.5  2.9  5.9  
5.4  10.7  1.8  3.6  5.4  -  10.7  1.8  5.4  

12.4  15.5  6.2  8.2  5.2  6.2  -  2.1  1.0  
7.1  -  -  -  7.1  -  -  -  -  
9.4  9.4  6.3  9.4  -  -  -  -  -  

15.7  23.5  7.8  9.8  7.8  11.8  -  3.9  2.0  
14.0  12.0  12.0  4.0  14.0  10.0  6.0  4.0  -  
14.3  -  -  -  28.6  -  14.3  -  -  
3.4  6.9  3.4  6.9  17.2  6.9  3.4  13.8  3.4  

5.3  12.8  6.4  8.5  9.6  2.1  2.1  1.1  1.1  
2.6  5.1  5.1  10.3  5.1  2.6  2.6  -  -  
7.3  18.2  7.3  7.3  12.7  1.8  1.8  1.8  1.8  

11.3  8.0  8.5  7.0  6.1  5.2  4.7  4.7  3.8  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

ク）水泳ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

エ）ダンス
＊

オ）ボウリ
ング

シ）登山（
クライミン
グを含む）

セ）ハイキ
ング等＊

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊
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集計表　１６

ＳＱａ２〔回答票１６〕その運動やスポーツの種目はなんですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 2.3  1.6  1.3  1.3  1.3  1.0  0.7  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 2.5  1.3  2.5  1.3  2.5  -  -  
　東京都区部…………………………………… 5.0  5.0  -  -  -  -  -  
　政令指定都市………………………………… 1.7  -  3.3  1.7  3.3  -  -  
中都市…………………………………………… 1.5  0.8  -  0.8  0.8  1.5  0.8  
小都市…………………………………………… -  1.8  -  1.8  -  -  -  
町村……………………………………………… 7.3  4.9  4.9  2.4  2.4  2.4  2.4  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… -  10.0  -  -  -  -  -  
東北……………………………………………… 3.8  -  -  -  3.8  -  -  
関東……………………………………………… 2.0  2.0  -  2.0  1.0  2.0  -  
北陸……………………………………………… -  -  -  6.3  -  -  -  
東山……………………………………………… -  7.7  -  -  -  -  -  
東海……………………………………………… -  3.1  3.1  -  -  -  3.1  
近畿……………………………………………… 4.0  -  2.0  -  -  -  -  
中国……………………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
四国……………………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
九州……………………………………………… 5.6  -  5.6  2.8  5.6  2.8  2.8  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 4.1  2.4  2.4  2.4  1.8  1.8  1.2  
女性……………………………………………… -  0.7  -  -  0.7  -  -  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 3.0  6.1  3.0  -  3.0  -  -  
３０～３９歳…………………………………… 8.7  2.2  2.2  4.3  2.2  2.2  4.3  
４０～４９歳…………………………………… 4.2  2.1  -  2.1  -  2.1  -  
５０～５９歳…………………………………… -  -  2.5  -  5.0  2.5  -  
６０～６９歳…………………………………… -  1.2  1.2  1.2  -  -  -  
７０歳以上……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 4.3  8.7  4.3  -  -  -  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 14.3  -  3.6  7.1  3.6  3.6  7.1  
　　　４０～４９歳…………………………… 6.9  3.4  -  3.4  -  3.4  -  
　　　５０～５９歳…………………………… -  -  4.8  -  9.5  4.8  -  
　　　６０～６９歳…………………………… -  2.4  2.4  2.4  -  -  -  
　　　７０歳以上……………………………… -  -  -  -  -  -  -  
女性　２０～２９歳…………………………… -  -  -  -  10.0  -  -  
　　　３０～３９歳…………………………… -  5.6  -  -  -  -  -  
　　　４０～４９歳…………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　　５０～５９歳…………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　　６０～６９歳…………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　　７０歳以上……………………………… -  -  -  -  -  -  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 3.5  1.4  2.8  2.1  2.1  0.7  1.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 4.8  1.2  2.4  1.2  2.4  1.2  1.2  
　　管理職……………………………………… -  7.1  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8.3  -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 4.4  -  4.4  2.2  4.4  2.2  2.2  
　販売・サービス・保安職…………………… -  -  2.8  5.6  2.8  -  -  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 4.5  4.5  4.5  -  -  -  4.5  
自営業主（小計）……………………………… 5.7  2.9  -  -  2.9  5.7  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 16.7  -  -  -  -  -  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 12.5  -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 25.0  -  -  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… -  10.0  -  -  -  10.0  -  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… -  -  -  -  16.7  16.7  -  
家族従事者（小計）…………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… -  -  -  -  -  -  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… -  -  -  -  -  -  -  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… -  -  -  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… -  1.6  -  0.8  -  -  -  
　主婦…………………………………………… -  1.5  -  -  -  -  -  
　その他の無職………………………………… -  1.8  -  1.8  -  -  -  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 6.2  1.0  2.1  1.0  2.1  1.0  1.0  
　管理職………………………………………… -  7.1  -  -  -  -  -  
　専門・技術職………………………………… 9.4  -  -  -  -  -  -  
　事務職………………………………………… 5.9  -  3.9  2.0  3.9  2.0  2.0  
販売・サービス・保安職……………………… -  2.0  2.0  4.0  2.0  2.0  -  
農林漁業職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 3.4  3.4  3.4  -  3.4  3.4  3.4  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 4.3  -  1.1  2.1  2.1  2.1  2.1  
日常的・定期的に行った……………………… 7.7  -  -  2.6  2.6  2.6  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 1.8  -  1.8  1.8  1.8  1.8  3.6  
行っていない…………………………………… 1.4  2.3  1.4  0.9  0.9  0.5  -  
わからない……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

コ）スキー
，スノーボ
ード

ツ）サイク
リング等＊

テ）陸上競
技

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

ス）キャン
プ，オート
キャンプ
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0.7  0.3  -  5.2  -  154.7  

-  -  -  5.0  -  156.3  
-  -  -  10.0  -  140.0  
-  -  -  3.3  -  161.7  

0.8  0.8  -  5.3  -  145.0  
1.8  -  -  1.8  -  134.5  

-  -  -  9.8  -  209.8  

-  -  -  20.0  -  140.0  
3.8  -  -  11.5  -  115.4  
1.0  -  -  3.0  -  144.0  

-  -  -  18.8  -  143.8  
-  -  -  -  -  146.2  
-  -  -  3.1  -  178.1  
-  -  -  2.0  -  160.0  
-  7.7  -  -  -  169.2  
-  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  8.3  -  208.3  

0.6  0.6  -  2.9  -  160.6  
0.7  -  -  8.0  -  147.4  

-  3.0  -  3.0  -  142.4  
-  -  -  -  -  169.6  
-  -  -  2.1  -  131.3  
-  -  -  5.0  -  152.5  

1.2  -  -  8.5  -  169.5  
1.7  -  -  8.6  -  150.0  

-  4.3  -  4.3  -  152.2  
-  -  -  -  -  203.6  
-  -  -  3.4  -  113.8  
-  -  -  4.8  -  166.7  

2.4  -  -  -  -  171.4  
-  -  -  7.4  -  151.9  
-  -  -  -  -  120.0  
-  -  -  -  -  116.7  
-  -  -  -  -  157.9  
-  -  -  5.3  -  136.8  
-  -  -  17.5  -  167.5  

3.2  -  -  9.7  -  148.4  

0.7  0.7  -  2.1  -  162.4  
-  -  -  -  -  148.2  
-  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  108.3  
-  -  -  -  -  184.4  
-  2.8  -  5.6  -  183.3  
-  -  -  -  -  -  

4.5  -  -  4.5  -  181.8  
-  -  -  2.9  -  140.0  
-  -  -  -  -  125.0  
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  125.0  
-  -  -  -  -  125.0  
-  -  -  10.0  -  130.0  
-  -  -  -  -  142.9  
-  -  -  -  -  183.3  
-  -  -  14.3  -  171.4  
-  -  -  -  -  300.0  
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  300.0  
-  -  -  25.0  -  125.0  
-  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  100.0  

0.8  -  -  8.9  -  149.2  
1.5  -  -  13.2  -  155.9  

-  -  -  3.6  -  141.1  

-  -  -  -  -  148.5  
-  -  -  -  -  100.0  
-  -  -  -  -  112.5  
-  -  -  -  -  184.3  
-  2.0  -  8.0  -  168.0  
-  -  -  -  -  142.9  

3.4  -  -  3.4  -  179.3  

-  1.1  -  7.4  -  156.4  
-  2.6  -  5.1  -  146.2  
-  -  -  9.1  -  163.6  

0.9  -  -  4.2  -  154.0  
-  -  -  -  -  -  

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ナ）弓道，
アーチェリ
ー

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊

サ）スケー
ト
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集計表　１７

ＳＱａ３〔回答票１７〕そのクラブや同好会に加入した動機は何でしょうか。この中からいくつでもあげてくだ
　　　　さい。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 307 59.3  50.5  38.8  30.6  30.3  17.6  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 80 58.8  52.5  41.3  36.3  26.3  13.8  
　東京都区部…………………………………… 20 60.0  50.0  45.0  40.0  15.0  25.0  
　政令指定都市………………………………… 60 58.3  53.3  40.0  35.0  30.0  10.0  
中都市…………………………………………… 131 63.4  45.0  42.7  30.5  25.2  22.1  
小都市…………………………………………… 55 56.4  60.0  29.1  21.8  45.5  12.7  
町村……………………………………………… 41 51.2  51.2  34.1  31.7  34.1  17.1  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 10 60.0  60.0  60.0  50.0  10.0  -  
東北……………………………………………… 26 46.2  65.4  19.2  30.8  30.8  11.5  
関東……………………………………………… 100 63.0  51.0  44.0  31.0  25.0  22.0  
北陸……………………………………………… 16 43.8  50.0  25.0  31.3  25.0  18.8  
東山……………………………………………… 13 38.5  46.2  23.1  23.1  38.5  7.7  
東海……………………………………………… 32 46.9  40.6  25.0  28.1  31.3  12.5  
近畿……………………………………………… 50 60.0  38.0  36.0  32.0  36.0  20.0  
中国……………………………………………… 13 76.9  61.5  61.5  38.5  38.5  30.8  
四国……………………………………………… 11 81.8  81.8  54.5  18.2  36.4  18.2  
九州……………………………………………… 36 69.4  50.0  47.2  27.8  36.1  13.9  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 170 52.4  55.9  41.8  30.6  28.8  8.8  
女性……………………………………………… 137 67.9  43.8  35.0  30.7  32.1  28.5  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 33 39.4  48.5  63.6  27.3  15.2  9.1  
３０～３９歳…………………………………… 46 47.8  50.0  58.7  19.6  28.3  17.4  
４０～４９歳…………………………………… 48 56.3  50.0  37.5  29.2  10.4  20.8  
５０～５９歳…………………………………… 40 62.5  47.5  35.0  40.0  32.5  12.5  
６０～６９歳…………………………………… 82 69.5  53.7  31.7  31.7  32.9  18.3  
７０歳以上……………………………………… 58 65.5  50.0  22.4  34.5  51.7  22.4  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 23 39.1  52.2  52.2  26.1  17.4  4.3  
　　　３０～３９歳…………………………… 28 39.3  64.3  67.9  17.9  21.4  7.1  
　　　４０～４９歳…………………………… 29 51.7  55.2  27.6  27.6  10.3  13.8  
　　　５０～５９歳…………………………… 21 57.1  52.4  33.3  38.1  38.1  9.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 42 61.9  61.9  45.2  33.3  33.3  9.5  
　　　７０歳以上……………………………… 27 59.3  44.4  22.2  40.7  51.9  7.4  
女性　２０～２９歳…………………………… 10 40.0  40.0  90.0  30.0  10.0  20.0  
　　　３０～３９歳…………………………… 18 61.1  27.8  44.4  22.2  38.9  33.3  
　　　４０～４９歳…………………………… 19 63.2  42.1  52.6  31.6  10.5  31.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 19 68.4  42.1  36.8  42.1  26.3  15.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 40 77.5  45.0  17.5  30.0  32.5  27.5  
　　　７０歳以上……………………………… 31 71.0  54.8  22.6  29.0  51.6  35.5  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 141 58.9  47.5  46.8  31.2  27.7  12.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 83 60.2  48.2  48.2  33.7  26.5  19.3  
　　管理職……………………………………… 14 42.9  42.9  28.6  21.4  35.7  14.3  
　　専門・技術職……………………………… 24 62.5  58.3  50.0  25.0  37.5  16.7  
　　事務職……………………………………… 45 64.4  44.4  53.3  42.2  17.8  22.2  
　販売・サービス・保安職…………………… 36 66.7  50.0  47.2  25.0  22.2  -  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 22 40.9  40.9  40.9  31.8  40.9  9.1  
自営業主（小計）……………………………… 35 40.0  54.3  34.3  31.4  14.3  17.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 12 50.0  50.0  41.7  33.3  -  33.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8 50.0  50.0  37.5  37.5  -  12.5  
　　事務職……………………………………… 4 50.0  50.0  50.0  25.0  -  75.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 10 20.0  50.0  10.0  20.0  20.0  10.0  
　農林漁業職…………………………………… 7 28.6  71.4  42.9  28.6  28.6  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 66.7  50.0  50.0  50.0  16.7  -  
家族従事者（小計）…………………………… 7 71.4  42.9  42.9  57.1  42.9  28.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 2 100.0  100.0  50.0  100.0  50.0  50.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 2 100.0  100.0  50.0  100.0  50.0  50.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 4 50.0  25.0  50.0  25.0  50.0  25.0  
　農林漁業職…………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 1 100.0  -  -  100.0  -  -  
無職（小計）…………………………………… 124 64.5  53.2  30.6  28.2  37.1  22.6  
　主婦…………………………………………… 68 72.1  50.0  26.5  26.5  39.7  32.4  
　その他の無職………………………………… 56 55.4  57.1  35.7  30.4  33.9  10.7  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 97 59.8  49.5  47.4  35.1  23.7  21.6  
　管理職………………………………………… 14 42.9  42.9  28.6  21.4  35.7  14.3  
　専門・技術職………………………………… 32 59.4  56.3  46.9  28.1  28.1  15.6  
　事務職………………………………………… 51 64.7  47.1  52.9  43.1  17.6  27.5  
販売・サービス・保安職……………………… 50 56.0  48.0  40.0  24.0  24.0  4.0  
農林漁業職……………………………………… 7 28.6  71.4  42.9  28.6  28.6  14.3  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 29 48.3  41.4  41.4  37.9  34.5  6.9  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 94 56.4  55.3  41.5  35.1  37.2  8.5  
日常的・定期的に行った……………………… 39 61.5  61.5  51.3  43.6  41.0  10.3  
イベント・大会で不定期に行った…………… 55 52.7  50.9  34.5  29.1  34.5  7.3  
行っていない…………………………………… 213 60.6  48.4  37.6  28.6  27.2  21.6  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  

該当者数 ア）継続し
てできるか
ら

オ）親睦の
ため（仲間
ができるか
ら）

カ）健康・
体力つくり
のため

キ）好きな
スポーツ活
動ができる
から

コ）地域の
人達と交流
できるから

エ）指導者
がいるから
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11.1  10.1  9.8  8.1  2.3  0.7  1.0  270.0  

17.5  12.5  11.3  6.3  2.5  -  1.3  280.0  
25.0  25.0  5.0  5.0  -  -  5.0  300.0  
15.0  8.3  13.3  6.7  3.3  -  -  273.3  
8.4  11.5  11.5  9.9  1.5  1.5  1.5  274.8  
5.5  3.6  7.3  7.3  5.5  -  -  254.5  

14.6  9.8  4.9  7.3  -  -  -  256.1  

10.0  10.0  20.0  10.0  -  -  10.0  300.0  
3.8  3.8  -  3.8  3.8  3.8  -  223.1  

17.0  14.0  10.0  12.0  2.0  -  1.0  292.0  
12.5  6.3  18.8  -  -  -  -  231.3  
15.4  15.4  15.4  -  -  7.7  -  230.8  
15.6  9.4  6.3  3.1  6.3  -  -  225.0  
6.0  10.0  8.0  6.0  2.0  -  2.0  256.0  

15.4  15.4  7.7  7.7  -  -  -  353.8  
-  9.1  18.2  9.1  -  -  -  327.3  

2.8  2.8  11.1  13.9  2.8  -  -  277.8  

8.8  8.8  11.2  9.4  1.8  0.6  -  258.8  
13.9  11.7  8.0  6.6  2.9  0.7  2.2  283.9  

3.0  6.1  15.2  3.0  -  -  -  230.3  
8.7  10.9  10.9  13.0  -  -  -  265.2  

18.8  14.6  8.3  12.5  2.1  -  -  260.4  
12.5  12.5  15.0  5.0  -  2.5  -  277.5  
12.2  11.0  7.3  7.3  2.4  1.2  2.4  281.7  
8.6  5.2  6.9  6.9  6.9  -  1.7  282.8  

-  -  13.0  4.3  -  -  -  208.7  
7.1  10.7  7.1  14.3  -  -  -  257.1  

17.2  17.2  6.9  13.8  3.4  -  -  244.8  
9.5  9.5  23.8  4.8  -  -  -  276.2  
9.5  9.5  11.9  9.5  -  2.4  -  288.1  
7.4  3.7  7.4  7.4  7.4  -  -  259.3  

10.0  20.0  20.0  -  -  -  -  280.0  
11.1  11.1  16.7  11.1  -  -  -  277.8  
21.1  10.5  10.5  10.5  -  -  -  284.2  
15.8  15.8  5.3  5.3  -  5.3  -  278.9  
15.0  12.5  2.5  5.0  5.0  -  5.0  275.0  
9.7  6.5  6.5  6.5  6.5  -  3.2  303.2  

12.8  11.3  12.1  9.9  0.7  -  0.7  272.3  
15.7  12.0  12.0  10.8  -  -  -  286.7  
14.3  28.6  7.1  -  -  -  -  235.7  
8.3  4.2  25.0  29.2  -  -  -  316.7  

20.0  11.1  6.7  4.4  -  -  -  286.7  
11.1  13.9  11.1  8.3  2.8  -  2.8  261.1  

-  -  -  -  -  -  -  -  
4.5  4.5  13.6  9.1  -  -  -  236.4  
8.6  5.7  5.7  11.4  -  5.7  -  228.6  

16.7  8.3  8.3  8.3  -  -  -  250.0  
-  -  -  -  -  -  -  -  

12.5  12.5  -  12.5  -  -  -  225.0  
25.0  -  25.0  -  -  -  -  300.0  

-  -  -  -  -  20.0  -  150.0  
-  -  -  14.3  -  -  -  228.6  

16.7  16.7  16.7  33.3  -  -  -  316.7  
-  14.3  -  -  -  -  -  300.0  
-  50.0  -  -  -  -  -  500.0  
-  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  
-  50.0  -  -  -  -  -  500.0  
-  -  -  -  -  -  -  225.0  
-  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  200.0  

10.5  9.7  8.9  5.6  4.8  -  1.6  277.4  
14.7  13.2  5.9  5.9  5.9  -  2.9  295.6  
5.4  5.4  12.5  5.4  3.6  -  -  255.4  

15.5  12.4  11.3  10.3  -  -  -  286.6  
14.3  28.6  7.1  -  -  -  -  235.7  
9.4  6.3  18.8  25.0  -  -  -  293.8  

19.6  11.8  7.8  3.9  -  -  -  296.1  
8.0  10.0  8.0  6.0  2.0  4.0  2.0  236.0  

-  -  -  14.3  -  -  -  228.6  
6.9  6.9  13.8  13.8  -  -  -  251.7  

13.8  7.4  11.7  17.0  1.1  1.1  1.1  287.2  
20.5  10.3  20.5  17.9  -  -  -  338.5  
9.1  5.5  5.5  16.4  1.8  1.8  1.8  250.9  
9.9  11.3  8.9  4.2  2.8  0.5  0.9  262.4  

-  -  -  -  -  -  -  -  

その他 特にないイ）場所が
優先的に利
用できるか
ら

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ク）技術を
習得できる
から

ケ）親子や
家族で参加
できるから

ウ）施設用
具などが完
備している
から
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集計表　１８

【Ｑ１０で「（イ）加入したいと思う」と答えた方に】
ＳＱｂ１〔回答票１８〕それは，どのようなクラブや同好会ですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 735 59.7  28.4  18.5  18.1  6.4  0.5  2.3  134.0  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 189 58.7  26.5  15.9  18.5  9.5  -  4.2  133.3  
　東京都区部…………………………………… 41 53.7  43.9  12.2  17.1  9.8  -  2.4  139.0  
　政令指定都市………………………………… 148 60.1  21.6  16.9  18.9  9.5  -  4.7  131.8  
中都市…………………………………………… 320 59.1  30.0  20.3  20.3  5.3  0.6  1.3  136.9  
小都市…………………………………………… 160 63.8  29.4  15.0  13.8  7.5  0.6  1.9  131.9  
町村……………………………………………… 66 56.1  24.2  25.8  16.7  -  1.5  3.0  127.3  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 38 63.2  5.3  21.1  21.1  5.3  -  5.3  121.1  
東北……………………………………………… 45 62.2  31.1  22.2  13.3  4.4  -  4.4  137.8  
関東……………………………………………… 238 55.5  33.2  18.5  18.9  7.1  -  2.9  136.1  
北陸……………………………………………… 36 58.3  27.8  33.3  19.4  5.6  2.8  -  147.2  
東山……………………………………………… 29 62.1  10.3  27.6  20.7  -  -  -  120.7  
東海……………………………………………… 83 68.7  30.1  13.3  18.1  6.0  -  -  136.1  
近畿……………………………………………… 107 60.7  25.2  16.8  15.9  8.4  -  2.8  129.9  
中国……………………………………………… 47 70.2  12.8  14.9  23.4  4.3  -  2.1  127.7  
四国……………………………………………… 27 51.9  59.3  22.2  11.1  3.7  -  -  148.1  
九州……………………………………………… 85 55.3  31.8  14.1  17.6  8.2  3.5  2.4  132.9  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 315 56.8  25.7  21.0  25.1  5.1  0.6  2.2  136.5  
女性……………………………………………… 420 61.9  30.5  16.7  12.9  7.4  0.5  2.4  132.1  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 80 41.3  23.8  20.0  37.5  18.8  -  1.3  142.5  
３０～３９歳…………………………………… 128 50.8  27.3  23.4  28.9  7.0  1.6  0.8  139.8  
４０～４９歳…………………………………… 163 50.9  34.4  20.2  20.2  6.7  -  1.8  134.4  
５０～５９歳…………………………………… 140 64.3  40.0  18.6  10.0  2.9  0.7  -  136.4  
６０～６９歳…………………………………… 155 71.6  20.6  14.8  8.4  4.5  0.6  5.2  125.8  
７０歳以上……………………………………… 69 82.6  15.9  11.6  8.7  1.4  -  5.8  126.1  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 31 38.7  22.6  16.1  48.4  22.6  -  3.2  151.6  
　　　３０～３９歳…………………………… 44 43.2  15.9  25.0  56.8  -  2.3  -  143.2  
　　　４０～４９歳…………………………… 75 52.0  26.7  25.3  30.7  4.0  -  1.3  140.0  
　　　５０～５９歳…………………………… 62 56.5  38.7  24.2  9.7  4.8  -  -  133.9  
　　　６０～６９歳…………………………… 71 66.2  22.5  18.3  12.7  4.2  1.4  2.8  128.2  
　　　７０歳以上……………………………… 32 84.4  21.9  9.4  3.1  -  -  9.4  128.1  
女性　２０～２９歳…………………………… 49 42.9  24.5  22.4  30.6  16.3  -  -  136.7  
　　　３０～３９歳…………………………… 84 54.8  33.3  22.6  14.3  10.7  1.2  1.2  138.1  
　　　４０～４９歳…………………………… 88 50.0  40.9  15.9  11.4  9.1  -  2.3  129.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 78 70.5  41.0  14.1  10.3  1.3  1.3  -  138.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 84 76.2  19.0  11.9  4.8  4.8  -  7.1  123.8  
　　　７０歳以上……………………………… 37 81.1  10.8  13.5  13.5  2.7  -  2.7  124.3  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 441 53.3  30.8  22.2  24.7  4.8  0.5  1.1  137.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 201 51.2  35.3  26.9  25.4  5.5  1.0  1.0  146.3  
　　管理職……………………………………… 24 50.0  50.0  25.0  16.7  4.2  4.2  -  150.0  
　　専門・技術職……………………………… 60 46.7  35.0  26.7  30.0  8.3  1.7  1.7  150.0  
　　事務職……………………………………… 117 53.8  32.5  27.4  24.8  4.3  -  0.9  143.6  
　販売・サービス・保安職…………………… 123 52.0  32.5  15.4  24.4  4.9  -  0.8  130.1  
　農林漁業職…………………………………… 4 50.0  25.0  50.0  -  25.0  -  -  150.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 113 58.4  21.2  20.4  24.8  2.7  -  1.8  129.2  
自営業主（小計）……………………………… 57 64.9  31.6  10.5  14.0  3.5  1.8  7.0  133.3  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 13 84.6  46.2  7.7  -  -  7.7  -  146.2  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8 87.5  37.5  12.5  -  -  12.5  -  150.0  
　　事務職……………………………………… 5 80.0  60.0  -  -  -  -  -  140.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 28 67.9  39.3  7.1  10.7  7.1  -  7.1  139.3  
　農林漁業職…………………………………… 6 83.3  16.7  33.3  -  -  -  -  133.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 10 20.0  -  10.0  50.0  -  -  20.0  100.0  
家族従事者（小計）…………………………… 19 94.7  5.3  10.5  -  -  -  -  110.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 5 80.0  20.0  20.0  -  -  -  -  120.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  -  100.0  
　　事務職……………………………………… 4 75.0  25.0  25.0  -  -  -  -  125.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 8 100.0  -  12.5  -  -  -  -  112.5  
　農林漁業職…………………………………… 5 100.0  -  -  -  -  -  -  100.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 1 100.0  -  -  -  -  -  -  100.0  
無職（小計）…………………………………… 218 68.3  24.8  13.8  7.3  11.0  0.5  3.7  129.4  
　主婦…………………………………………… 137 73.7  23.4  14.6  5.8  8.0  0.7  3.6  129.9  
　その他の無職………………………………… 81 59.3  27.2  12.3  9.9  16.0  -  3.7  128.4  

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ア）職場の
クラブや同
好会

イ）学校の
クラブや同
好会

オ）民間ス
ポーツ施設
の会員制の
クラブ＊

その他ウ）同じ県
内の人が加
入している
クラブ＊

エ）同じ市
町村の人が
加入してい
るクラブ＊

該当者数
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総　数…………………………………………… 735 59.7  28.4  18.5  18.1  6.4  0.5  2.3  134.0  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 219 53.9  35.6  25.6  23.3  5.0  1.4  0.9  145.7  
　管理職………………………………………… 24 50.0  50.0  25.0  16.7  4.2  4.2  -  150.0  
　専門・技術職………………………………… 69 52.2  34.8  24.6  26.1  7.2  2.9  1.4  149.3  
　事務職………………………………………… 126 55.6  33.3  26.2  23.0  4.0  -  0.8  142.9  
販売・サービス・保安職……………………… 159 57.2  32.1  13.8  20.8  5.0  -  1.9  130.8  
農林漁業職……………………………………… 15 80.0  13.3  26.7  -  6.7  -  -  126.7  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 124 55.6  19.4  19.4  26.6  2.4  -  3.2  126.6  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 76 64.5  23.7  18.4  30.3  7.9  -  -  144.7  
日常的・定期的に行った……………………… 22 63.6  9.1  13.6  27.3  9.1  -  -  122.7  
イベント・大会で不定期に行った…………… 54 64.8  29.6  20.4  31.5  7.4  -  -  153.7  
行っていない…………………………………… 659 59.2  29.0  18.5  16.7  6.2  0.6  2.6  132.8  
わからない……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

ア）職場の
クラブや同
好会

イ）学校の
クラブや同
好会

該当者数 オ）民間ス
ポーツ施設
の会員制の
クラブ＊

その他ウ）同じ県
内の人が加
入している
クラブ＊

エ）同じ市
町村の人が
加入してい
るクラブ＊
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集計表　１９

ＳＱｂ２〔回答票１９〕その運動やスポーツの種目はなんですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 735 27.2  23.9  19.7  17.4  16.9  13.6  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 189 30.2  24.3  18.5  11.1  17.5  10.1  
　東京都区部…………………………………… 41 39.0  22.0  29.3  17.1  19.5  12.2  
　政令指定都市………………………………… 148 27.7  25.0  15.5  9.5  16.9  9.5  
中都市…………………………………………… 320 27.5  26.3  19.7  19.4  18.8  15.0  
小都市…………………………………………… 160 26.9  18.1  23.8  21.9  14.4  15.0  
町村……………………………………………… 66 18.2  25.8  13.6  15.2  12.1  13.6  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 38 15.8  18.4  13.2  13.2  18.4  10.5  
東北……………………………………………… 45 22.2  24.4  24.4  26.7  8.9  8.9  
関東……………………………………………… 238 25.6  25.6  20.2  18.5  16.4  13.9  
北陸……………………………………………… 36 30.6  16.7  22.2  13.9  11.1  8.3  
東山……………………………………………… 29 27.6  24.1  13.8  6.9  17.2  17.2  
東海……………………………………………… 83 38.6  28.9  15.7  12.0  16.9  16.9  
近畿……………………………………………… 107 27.1  27.1  15.0  17.8  21.5  10.3  
中国……………………………………………… 47 27.7  25.5  21.3  10.6  19.1  12.8  
四国……………………………………………… 27 33.3  11.1  33.3  29.6  37.0  25.9  
九州……………………………………………… 85 24.7  18.8  24.7  21.2  10.6  15.3  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 315 9.5  20.3  15.9  10.5  4.4  12.1  
女性……………………………………………… 420 40.5  26.7  22.6  22.6  26.2  14.8  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 80 16.3  5.0  15.0  26.3  21.3  10.0  
３０～３９歳…………………………………… 128 28.1  14.8  21.9  21.1  21.9  12.5  
４０～４９歳…………………………………… 163 24.5  10.4  23.9  18.4  14.1  12.9  
５０～５９歳…………………………………… 140 31.4  28.6  17.9  17.1  14.3  19.3  
６０～６９歳…………………………………… 155 28.4  40.6  16.8  12.9  16.1  14.2  
７０歳以上……………………………………… 69 33.3  47.8  21.7  8.7  15.9  8.7  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 31 6.5  -  16.1  9.7  12.9  6.5  
　　　３０～３９歳…………………………… 44 -  13.6  13.6  11.4  6.8  9.1  
　　　４０～４９歳…………………………… 75 9.3  5.3  21.3  8.0  2.7  12.0  
　　　５０～５９歳…………………………… 62 11.3  14.5  14.5  11.3  -  17.7  
　　　６０～６９歳…………………………… 71 12.7  42.3  11.3  12.7  1.4  14.1  
　　　７０歳以上……………………………… 32 15.6  46.9  18.8  9.4  12.5  6.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 49 22.4  8.2  14.3  36.7  26.5  12.2  
　　　３０～３９歳…………………………… 84 42.9  15.5  26.2  26.2  29.8  14.3  
　　　４０～４９歳…………………………… 88 37.5  14.8  26.1  27.3  23.9  13.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 78 47.4  39.7  20.5  21.8  25.6  20.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 84 41.7  39.3  21.4  13.1  28.6  14.3  
　　　７０歳以上……………………………… 37 48.6  48.6  24.3  8.1  18.9  10.8  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 441 22.4  19.5  19.3  17.7  13.6  13.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 201 23.9  21.4  24.9  22.4  11.4  13.9  
　　管理職……………………………………… 24 25.0  25.0  29.2  8.3  4.2  25.0  
　　専門・技術職……………………………… 60 25.0  21.7  20.0  26.7  11.7  10.0  
　　事務職……………………………………… 117 23.1  20.5  26.5  23.1  12.8  13.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 123 29.3  17.1  20.3  17.1  20.3  14.6  
　農林漁業職…………………………………… 4 -  -  -  -  50.0  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 113 13.3  19.5  8.8  10.6  8.8  11.5  
自営業主（小計）……………………………… 57 28.1  36.8  21.1  8.8  19.3  21.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 13 30.8  38.5  38.5  23.1  15.4  23.1  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 8 37.5  37.5  37.5  25.0  -  25.0  
　　事務職……………………………………… 5 20.0  40.0  40.0  20.0  40.0  20.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 28 25.0  42.9  14.3  -  28.6  21.4  
　農林漁業職…………………………………… 6 33.3  50.0  16.7  16.7  -  16.7  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 10 30.0  10.0  20.0  10.0  10.0  20.0  
家族従事者（小計）…………………………… 19 52.6  31.6  31.6  -  15.8  15.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 5 60.0  -  20.0  -  20.0  20.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 4 75.0  -  25.0  -  25.0  25.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 8 37.5  50.0  50.0  -  12.5  25.0  
　農林漁業職…………………………………… 5 60.0  20.0  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 1 100.0  100.0  100.0  -  100.0  -  
無職（小計）…………………………………… 218 34.4  28.9  19.3  20.6  22.9  11.9  
　主婦…………………………………………… 137 46.0  27.7  20.4  21.9  29.9  14.6  
　その他の無職………………………………… 81 14.8  30.9  17.3  18.5  11.1  7.4  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 219 25.1  21.9  25.6  21.9  11.9  14.6  
　管理職………………………………………… 24 25.0  25.0  29.2  8.3  4.2  25.0  
　専門・技術職………………………………… 69 26.1  23.2  21.7  26.1  10.1  11.6  
　事務職………………………………………… 126 24.6  20.6  27.0  22.2  14.3  14.3  
販売・サービス・保安職……………………… 159 28.9  23.3  20.8  13.2  21.4  16.4  
農林漁業職……………………………………… 15 33.3  26.7  6.7  6.7  13.3  6.7  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 124 15.3  19.4  10.5  10.5  9.7  12.1  

該当者数 イ）体操＊ ク）水泳 ケ）室内運
動器具を使
ってする運
動

ウ）ウォー
キング＊

エ）ダンス
＊

ノ）テニス
，バドミン
トン，卓球
等＊
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10.7  8.8  8.2  7.5  7.5  7.3  7.2  6.7  5.7  

10.6  8.5  8.5  9.0  6.9  6.3  7.4  5.3  6.3  
14.6  9.8  4.9  4.9  7.3  4.9  4.9  7.3  7.3  
9.5  8.1  9.5  10.1  6.8  6.8  8.1  4.7  6.1  

10.6  8.8  9.1  8.4  10.3  8.8  6.6  8.1  5.3  
10.6  10.0  6.9  4.4  3.1  5.6  5.6  5.0  6.3  
12.1  7.6  6.1  6.1  6.1  7.6  13.6  7.6  4.5  

10.5  10.5  10.5  5.3  10.5  -  7.9  2.6  13.2  
8.9  6.7  11.1  13.3  8.9  6.7  11.1  2.2  6.7  

12.6  7.6  7.1  6.7  6.7  7.1  5.0  7.1  3.8  
11.1  8.3  16.7  5.6  8.3  5.6  5.6  5.6  11.1  
13.8  10.3  -  6.9  17.2  20.7  10.3  6.9  13.8  
9.6  6.0  4.8  12.0  7.2  6.0  10.8  8.4  6.0  
9.3  6.5  5.6  4.7  8.4  7.5  2.8  5.6  4.7  

10.6  10.6  17.0  12.8  6.4  14.9  14.9  14.9  6.4  
7.4  14.8  3.7  3.7  -  7.4  14.8  7.4  3.7  
9.4  15.3  10.6  5.9  5.9  4.7  5.9  4.7  3.5  

18.1  5.4  11.1  8.6  8.6  6.7  16.2  13.0  8.6  
5.2  11.4  6.0  6.7  6.7  7.9  0.5  1.9  3.6  

6.3  22.5  6.3  5.0  5.0  2.5  12.5  13.8  8.8  
10.2  17.2  10.2  4.7  7.8  4.7  7.8  17.2  8.6  
11.7  7.4  8.6  8.0  6.7  4.3  10.4  6.7  5.5  
12.9  3.6  7.1  9.3  11.4  8.6  6.4  3.6  5.7  
11.6  3.2  7.1  7.1  6.5  11.6  4.5  -  3.9  
8.7  4.3  10.1  11.6  5.8  13.0  -  -  1.4  

16.1  22.6  6.5  9.7  3.2  -  29.0  25.8  6.5  
18.2  9.1  13.6  4.5  6.8  4.5  22.7  43.2  11.4  
14.7  2.7  14.7  13.3  8.0  6.7  21.3  12.0  10.7  
19.4  1.6  8.1  8.1  11.3  6.5  14.5  8.1  9.7  
23.9  4.2  9.9  7.0  9.9  8.5  9.9  -  7.0  
12.5  -  12.5  6.3  9.4  12.5  -  -  3.1  

-  22.4  6.1  2.0  6.1  4.1  2.0  6.1  10.2  
6.0  21.4  8.3  4.8  8.3  4.8  -  3.6  7.1  
9.1  11.4  3.4  3.4  5.7  2.3  1.1  2.3  1.1  
7.7  5.1  6.4  10.3  11.5  10.3  -  -  2.6  
1.2  2.4  4.8  7.1  3.6  14.3  -  -  1.2  
5.4  8.1  8.1  16.2  2.7  13.5  -  -  -  

12.0  10.0  9.8  6.8  8.2  7.3  10.2  9.3  6.1  
12.4  12.4  9.0  6.0  9.5  9.0  9.0  8.0  6.0  
29.2  4.2  12.5  -  12.5  20.8  8.3  4.2  4.2  
8.3  16.7  10.0  6.7  8.3  10.0  11.7  10.0  6.7  

11.1  12.0  7.7  6.8  9.4  6.0  7.7  7.7  6.0  
11.4  8.9  9.8  6.5  6.5  5.7  7.3  7.3  4.9  

-  -  -  -  -  -  -  25.0  -  
12.4  7.1  11.5  8.8  8.0  6.2  15.9  13.3  8.0  
12.3  3.5  10.5  5.3  1.8  5.3  1.8  3.5  1.8  
30.8  -  7.7  7.7  -  -  -  -  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
25.0  -  12.5  12.5  -  -  -  -  -  
40.0  -  -  -  -  -  -  -  -  
10.7  3.6  10.7  3.6  3.6  3.6  3.6  3.6  3.6  

-  -  -  16.7  -  16.7  -  -  -  
-  10.0  20.0  -  -  10.0  -  10.0  -  

10.5  10.5  -  10.5  5.3  10.5  5.3  -  -  
20.0  -  -  -  -  -  -  -  -  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

25.0  -  -  -  -  -  -  -  -  
12.5  -  -  12.5  12.5  25.0  12.5  -  -  

-  40.0  -  20.0  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  

7.8  7.8  5.0  9.2  7.8  7.8  2.8  2.8  6.4  
2.2  8.8  2.9  8.0  5.8  9.5  -  1.5  3.6  

17.3  6.2  8.6  11.1  11.1  4.9  7.4  4.9  11.1  

13.7  11.4  8.7  5.9  8.7  8.2  8.2  7.3  5.5  
29.2  4.2  12.5  -  12.5  20.8  8.3  4.2  4.2  
10.1  14.5  10.1  7.2  7.2  8.7  10.1  8.7  5.8  
12.7  11.1  7.1  6.3  8.7  5.6  7.1  7.1  5.6  
11.3  7.5  9.4  6.3  6.3  6.3  6.9  6.3  4.4  

-  13.3  -  13.3  -  6.7  -  6.7  -  
11.3  7.3  12.1  8.1  7.3  6.5  14.5  12.9  7.3  

コ）スキー
，スノーボ
ード

オ）ボウリ
ング

シ）登山（
クライミン
グを含む）

セ）ハイキ
ング等＊

キ）ランニ
ング（ジョ
ギング）

ネ）バレー
ボール，バ
スケットボ
ール＊

タ）ゴルフ ニ）野球，
ソフトボー
ル

ヌ）サッカ
ー，フット
サル＊
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集計表　１９

ＳＱｂ２〔回答票１９〕その運動やスポーツの種目はなんですか。この中からいくつでもあげてください。
　　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 5.6  4.8  4.5  3.7  3.5  2.6  2.6  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 7.9  4.8  5.3  5.8  1.6  3.2  2.6  
　東京都区部…………………………………… 4.9  7.3  7.3  9.8  -  -  7.3  
　政令指定都市………………………………… 8.8  4.1  4.7  4.7  2.0  4.1  1.4  
中都市…………………………………………… 4.7  5.0  4.4  3.1  3.4  2.5  2.8  
小都市…………………………………………… 3.8  3.1  4.4  2.5  6.3  1.9  3.1  
町村……………………………………………… 7.6  7.6  3.0  3.0  3.0  3.0  -  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 2.6  7.9  5.3  2.6  7.9  7.9  -  
東北……………………………………………… -  15.6  8.9  2.2  6.7  2.2  4.4  
関東……………………………………………… 7.6  4.6  5.5  3.8  1.7  2.1  4.2  
北陸……………………………………………… 11.1  -  2.8  8.3  -  -  2.8  
東山……………………………………………… 10.3  3.4  -  3.4  3.4  3.4  3.4  
東海……………………………………………… 7.2  4.8  2.4  3.6  1.2  3.6  -  
近畿……………………………………………… 0.9  -  5.6  1.9  5.6  0.9  1.9  
中国……………………………………………… -  4.3  2.1  6.4  2.1  2.1  -  
四国……………………………………………… 11.1  3.7  7.4  -  11.1  7.4  3.7  
九州……………………………………………… 5.9  7.1  2.4  4.7  4.7  2.4  2.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 10.8  7.6  9.2  5.1  5.1  4.4  3.8  
女性……………………………………………… 1.7  2.6  1.0  2.6  2.4  1.2  1.7  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 6.3  3.8  7.5  1.3  1.3  1.3  3.8  
３０～３９歳…………………………………… 4.7  6.3  4.7  6.3  -  1.6  0.8  
４０～４９歳…………………………………… 6.7  5.5  4.9  4.9  1.2  2.5  5.5  
５０～５９歳…………………………………… 7.9  5.7  5.7  4.3  3.6  2.1  2.9  
６０～６９歳…………………………………… 4.5  4.5  1.9  1.9  7.7  5.2  1.3  
７０歳以上……………………………………… 1.4  -  2.9  1.4  8.7  1.4  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 9.7  -  19.4  -  -  3.2  9.7  
　　　３０～３９歳…………………………… 13.6  6.8  6.8  9.1  -  2.3  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 12.0  9.3  10.7  6.7  1.3  4.0  5.3  
　　　５０～５９歳…………………………… 14.5  11.3  11.3  8.1  1.6  3.2  4.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 8.5  9.9  4.2  2.8  14.1  8.5  2.8  
　　　７０歳以上……………………………… 3.1  -  6.3  -  12.5  3.1  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 4.1  6.1  -  2.0  2.0  -  -  
　　　３０～３９歳…………………………… -  6.0  3.6  4.8  -  1.2  1.2  
　　　４０～４９歳…………………………… 2.3  2.3  -  3.4  1.1  1.1  5.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 2.6  1.3  1.3  1.3  5.1  1.3  1.3  
　　　６０～６９歳…………………………… 1.2  -  -  1.2  2.4  2.4  -  
　　　７０歳以上……………………………… -  -  -  2.7  5.4  -  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 6.3  5.4  6.3  4.5  3.2  2.7  2.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 5.0  6.5  6.0  4.0  3.0  3.0  3.5  
　　管理職……………………………………… 16.7  4.2  16.7  8.3  4.2  4.2  -  
　　専門・技術職……………………………… 5.0  13.3  -  6.7  1.7  5.0  8.3  
　　事務職……………………………………… 2.6  3.4  6.8  1.7  3.4  1.7  1.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 5.7  4.1  3.3  6.5  1.6  3.3  2.4  
　農林漁業職…………………………………… -  -  25.0  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 9.7  5.3  9.7  3.5  5.3  1.8  2.7  
自営業主（小計）……………………………… 5.3  7.0  3.5  5.3  5.3  5.3  1.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… -  15.4  -  7.7  -  -  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… -  12.5  -  12.5  -  -  -  
　　事務職……………………………………… -  20.0  -  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 3.6  7.1  -  3.6  3.6  3.6  -  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  -  16.7  16.7  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 20.0  -  20.0  10.0  10.0  10.0  10.0  
家族従事者（小計）…………………………… 5.3  5.3  -  -  -  -  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… -  20.0  -  -  -  -  -  
　　管理職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… -  100.0  -  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 12.5  -  -  -  -  -  -  
　農林漁業職…………………………………… -  -  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… -  -  -  -  -  -  -  
無職（小計）…………………………………… 4.1  2.8  1.4  1.8  4.1  1.8  2.3  
　主婦…………………………………………… 1.5  0.7  0.7  2.2  2.9  2.2  1.5  
　その他の無職………………………………… 8.6  6.2  2.5  1.2  6.2  1.2  3.7  
Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 4.6  7.3  5.5  4.1  2.7  2.7  3.2  
　管理職………………………………………… 16.7  4.2  16.7  8.3  4.2  4.2  -  
　専門・技術職………………………………… 4.3  14.5  -  7.2  1.4  4.3  7.2  
　事務職………………………………………… 2.4  4.0  6.3  1.6  3.2  1.6  1.6  
販売・サービス・保安職……………………… 5.7  4.4  2.5  5.7  1.9  3.1  1.9  
農林漁業職……………………………………… -  -  6.7  -  6.7  6.7  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 10.5  4.8  10.5  4.0  5.6  2.4  3.2  

ア）キャッ
チボール，
ドッジボー
ル

ス）キャン
プ，オート
キャンプ

ツ）サイク
リング等＊

ト）柔道，
剣道，空手
，すもう等
＊

ナ）弓道，
アーチェリ
ー

ソ）ボート
，ボードセ
ーリング等
＊

カ）ニュー
スポーツ＊
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1.8  1.2  1.0  2.0  2.2  223.8  

2.1  1.1  1.1  0.5  2.1  218.5  
2.4  2.4  2.4  -  2.4  251.2  
2.0  0.7  0.7  0.7  2.0  209.5  
0.6  0.9  0.9  3.4  1.3  235.6  
3.8  2.5  1.3  1.3  2.5  213.8  
1.5  -  -  1.5  6.1  206.1  

2.6  2.6  -  5.3  5.3  210.5  
4.4  2.2  -  -  6.7  244.4  
2.5  1.7  0.8  1.7  1.7  221.8  

-  -  5.6  -  -  211.1  
3.4  -  -  6.9  -  244.8  
2.4  -  1.2  1.2  1.2  228.9  

-  0.9  -  3.7  2.8  198.1  
-  -  2.1  -  2.1  246.8  

3.7  -  -  -  -  281.5  
-  2.4  1.2  2.4  2.4  218.8  

2.9  1.9  1.0  1.3  2.2  224.1  
1.0  0.7  1.0  2.6  2.1  223.6  

2.5  1.3  1.3  2.5  1.3  210.0  
0.8  0.8  1.6  2.3  0.8  239.1  
1.8  1.2  1.2  3.1  2.5  214.7  
2.9  0.7  0.7  -  0.7  234.3  
0.6  1.3  0.6  2.6  4.5  221.3  
2.9  2.9  -  1.4  2.9  217.4  

-  -  -  -  3.2  216.1  
2.3  2.3  -  2.3  -  234.1  
4.0  1.3  2.7  -  2.7  222.7  
6.5  1.6  1.6  -  1.6  222.6  

-  2.8  -  2.8  1.4  232.4  
3.1  3.1  -  3.1  6.3  206.3  
4.1  2.0  2.0  4.1  -  206.1  

-  -  2.4  2.4  1.2  241.7  
-  1.1  -  5.7  2.3  208.0  
-  -  -  -  -  243.6  

1.2  -  1.2  2.4  7.1  211.9  
2.7  2.7  -  -  -  227.0  

1.8  0.5  1.4  2.0  1.8  224.5  
2.0  1.0  1.5  1.5  1.0  236.8  

-  4.2  4.2  -  4.2  279.2  
1.7  -  1.7  1.7  1.7  250.0  
2.6  0.9  0.9  1.7  -  221.4  
0.8  -  0.8  4.1  0.8  220.3  

-  -  -  -  -  100.0  
2.7  -  1.8  0.9  4.4  211.5  

-  3.5  -  -  3.5  221.1  
-  7.7  -  -  -  246.2  
-  -  -  -  -  -  
-  12.5  -  -  -  250.0  
-  -  -  -  -  240.0  
-  3.6  -  -  3.6  207.1  
-  -  -  -  -  200.0  
-  -  -  -  10.0  240.0  

5.3  -  -  -  -  215.8  
20.0  -  -  -  -  180.0  

-  -  -  -  -  -  
100.0  -  -  -  -  200.0  

-  -  -  -  -  175.0  
-  -  -  -  -  262.5  
-  -  -  -  -  140.0  
-  -  -  -  -  400.0  

1.8  2.3  0.5  2.8  2.8  223.9  
1.5  1.5  -  2.9  2.9  223.4  
2.5  3.7  1.2  2.5  2.5  224.7  

2.3  1.4  1.4  1.4  0.9  236.1  
-  4.2  4.2  -  4.2  279.2  

2.9  1.4  1.4  1.4  1.4  249.3  
2.4  0.8  0.8  1.6  -  220.6  
0.6  0.6  0.6  3.1  1.3  220.1  

-  -  -  -  -  153.3  
2.4  -  1.6  0.8  4.8  215.3  

テ）陸上競
技

チ）グライ
ダー，ハン
ググライダ
ー等＊

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

サ）スケー
ト
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集計表　２０

【全員に】
Ｑ１１〔回答票２０〕あなたは，この１年間に，スポーツの指導やスポーツ大会の運営などスポーツに関するボ
　　　ランティア活動を行いましたか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 11.4  3.8  7.6  88.5  0.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 9.9  3.4  6.5  90.1  -  
　東京都区部…………………………………… 105 8.6  2.9  5.7  91.4  -  
　政令指定都市………………………………… 359 10.3  3.6  6.7  89.7  -  
中都市…………………………………………… 791 12.5  4.3  8.2  87.4  0.1  
小都市…………………………………………… 456 9.9  2.6  7.2  89.9  0.2  
町村……………………………………………… 186 14.5  5.4  9.1  85.5  -  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 8.1  4.7  3.5  91.9  -  
東北……………………………………………… 138 15.2  4.3  10.9  84.1  0.7  
関東……………………………………………… 575 9.2  3.8  5.4  90.8  -  
北陸……………………………………………… 90 20.0  5.6  14.4  80.0  -  
東山……………………………………………… 79 11.4  -  11.4  88.6  -  
東海……………………………………………… 204 14.2  3.4  10.8  85.8  -  
近畿……………………………………………… 291 11.0  4.5  6.5  89.0  -  
中国……………………………………………… 115 12.2  3.5  8.7  87.8  -  
四国……………………………………………… 71 7.0  2.8  4.2  93.0  -  
九州……………………………………………… 248 11.7  3.6  8.1  87.9  0.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 14.0  5.4  8.6  86.0  -  
女性……………………………………………… 1006 9.1  2.4  6.8  90.7  0.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 11.2  5.3  5.9  88.8  -  
３０～３９歳…………………………………… 270 13.3  1.1  12.2  86.3  0.4  
４０～４９歳…………………………………… 354 14.4  4.8  9.6  85.6  -  
５０～５９歳…………………………………… 314 12.4  4.8  7.6  87.3  0.3  
６０～６９歳…………………………………… 437 9.8  3.0  6.9  90.2  -  
７０歳以上……………………………………… 353 8.2  4.2  4.0  91.8  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 15.2  7.6  7.6  84.8  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 17.0  1.8  15.2  83.0  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 15.9  6.8  9.1  84.1  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 14.2  5.4  8.8  85.8  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 11.2  4.5  6.7  88.8  -  
　　　７０歳以上……………………………… 152 13.2  6.6  6.6  86.8  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 7.8  3.3  4.4  92.2  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 10.8  0.6  10.1  88.6  0.6  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 12.9  2.8  10.1  87.1  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 10.8  4.2  6.6  88.6  0.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 8.5  1.4  7.0  91.5  -  
　　　７０歳以上……………………………… 201 4.5  2.5  2.0  95.5  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 13.7  4.1  9.6  86.3  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 17.2  5.1  12.1  82.8  -  
　　管理職……………………………………… 60 16.7  5.0  11.7  83.3  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 16.0  3.2  12.8  84.0  -  
　　事務職……………………………………… 245 18.0  6.1  11.8  82.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 9.7  4.5  5.3  90.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 14.3  -  14.3  85.7  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 11.6  2.1  9.5  88.4  -  
自営業主（小計）……………………………… 194 13.9  3.6  10.3  86.1  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 23.8  9.5  14.3  76.2  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 22.2  11.1  11.1  77.8  -  
　　事務職……………………………………… 15 26.7  6.7  20.0  73.3  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 10.7  -  10.7  89.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 40 17.5  5.0  12.5  82.5  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 3.6  3.6  -  96.4  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 5.8  -  5.8  92.3  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 -  -  -  100.0  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 -  -  -  100.0  -  
　　事務職……………………………………… 8 -  -  -  100.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 5.3  -  5.3  94.7  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 5.6  -  5.6  88.9  5.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 16.7  -  16.7  83.3  -  
無職（小計）…………………………………… 726 8.3  3.7  4.5  91.6  0.1  
　主婦…………………………………………… 419 6.7  2.4  4.3  93.1  0.2  
　その他の無職………………………………… 307 10.4  5.5  4.9  89.6  -  

わからない該当者数 行った
（小計）

ア）日常的
・定期的に
行った

イ）イベン
ト・大会で
不定期に行
った

ウ）行って
いない
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総　数…………………………………………… 1897 11.4  3.8  7.6  88.5  0.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 17.5  5.4  12.1  82.5  -  
　管理職………………………………………… 60 16.7  5.0  11.7  83.3  -  
　専門・技術職………………………………… 153 17.0  4.6  12.4  83.0  -  
　事務職………………………………………… 268 17.9  6.0  11.9  82.1  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 9.7  3.1  6.6  90.3  -  
農林漁業職……………………………………… 65 13.8  3.1  10.8  84.6  1.5  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 10.9  2.2  8.7  89.1  -  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 12.5  4.2  8.3  87.5  0.1  
　健康である…………………………………… 1045 14.0  5.3  8.7  85.9  0.1  
　どちらかといえば健康である……………… 608 9.9  2.3  7.6  90.1  -  
健康でない（小計）…………………………… 241 4.6  1.2  3.3  95.0  0.4  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 2.0  0.7  1.4  98.0  -  
　健康でない…………………………………… 93 8.6  2.2  6.5  90.3  1.1  
わからない……………………………………… 3 -  -  -  100.0  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 14.8  5.3  9.5  85.1  0.1  
　体力に自信がある…………………………… 280 16.4  6.4  10.0  83.6  -  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 14.3  4.9  9.4  85.6  0.1  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 6.0  1.4  4.6  93.9  0.1  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 6.1  1.4  4.8  93.9  -  
　体力に不安がある…………………………… 136 5.1  1.5  3.7  94.1  0.7  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  100.0  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 30.6  12.7  17.9  69.4  -  
加入したいと思う……………………………… 735 10.3  3.0  7.3  89.7  -  
加入したいとは思わない……………………… 837 5.3  1.2  4.1  94.5  0.2  
わからない……………………………………… 18 16.7  5.6  11.1  83.3  -  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 12.0  4.0  7.9  88.0  -  
　非常に関心がある…………………………… 917 14.4  4.9  9.5  85.6  -  
　やや関心がある……………………………… 769 9.1  3.0  6.1  90.9  -  
関心がない（小計）…………………………… 209 7.2  1.9  5.3  91.9  1.0  
　あまり関心がない…………………………… 156 7.1  1.9  5.1  92.3  0.6  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 7.5  1.9  5.7  90.6  1.9  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  100.0  -  
〔Ｑ１６　国際大会を我が国で開催することについて〕
好ましい（小計）……………………………… 1745 11.7  3.9  7.9  88.2  0.1  
　好ましい……………………………………… 1217 11.9  4.0  7.9  88.0  0.1  
　どちらかといえば好ましい………………… 528 11.4  3.6  7.8  88.6  -  
好ましくない（小計）………………………… 119 10.1  3.4  6.7  89.9  -  
　どちらかといえば好ましくない…………… 81 6.2  2.5  3.7  93.8  -  
　好ましくない………………………………… 38 18.4  5.3  13.2  81.6  -  
わからない……………………………………… 33 -  -  -  97.0  3.0  

イ）イベン
ト・大会で
不定期に行
った

ウ）行って
いない

わからない該当者数 行った
（小計）

ア）日常的
・定期的に
行った
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集計表　２１

Ｑ１２〔回答票２１〕あなたは，どんなきっかけや動機づけ（モチベーション）があれば，スポーツに関するボ
　　　ランティア活動を行ったり続けたりすると思いますか。この中からいくつでもあげてください。
　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 36.0  29.3  26.7  18.5  5.3  0.8  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 35.3  30.4  26.3  17.9  5.0  0.2  
　東京都区部…………………………………… 105 31.4  38.1  28.6  18.1  3.8  -  
　政令指定都市………………………………… 359 36.5  28.1  25.6  17.8  5.3  0.3  
中都市…………………………………………… 791 37.4  30.6  29.8  19.1  6.1  1.5  
小都市…………………………………………… 456 32.9  26.5  24.1  17.1  4.4  0.4  
町村……………………………………………… 186 39.2  28.0  20.4  20.4  4.8  0.5  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 44.2  19.8  25.6  17.4  3.5  1.2  
東北……………………………………………… 138 33.3  33.3  24.6  18.1  8.7  2.2  
関東……………………………………………… 575 31.8  29.2  29.9  20.7  5.0  0.3  
北陸……………………………………………… 90 38.9  34.4  27.8  11.1  4.4  -  
東山……………………………………………… 79 32.9  21.5  24.1  13.9  6.3  2.5  
東海……………………………………………… 204 44.1  41.2  29.4  18.6  4.4  0.5  
近畿……………………………………………… 291 31.3  25.4  20.6  16.2  3.8  1.0  
中国……………………………………………… 115 41.7  21.7  25.2  17.4  6.1  0.9  
四国……………………………………………… 71 49.3  28.2  23.9  23.9  4.2  2.8  
九州……………………………………………… 248 36.7  29.8  27.4  19.4  6.9  0.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 34.1  29.0  32.8  23.5  7.3  0.9  
女性……………………………………………… 1006 37.7  29.6  21.3  14.0  3.5  0.8  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 49.7  27.2  37.9  19.5  11.8  2.4  
３０～３９歳…………………………………… 270 44.8  33.7  41.5  20.0  10.0  1.5  
４０～４９歳…………………………………… 354 37.3  31.9  33.3  18.6  5.4  0.8  
５０～５９歳…………………………………… 314 37.9  36.0  29.0  24.8  4.1  0.3  
６０～６９歳…………………………………… 437 34.6  29.3  19.9  19.5  3.4  0.9  
７０歳以上……………………………………… 353 21.5  18.4  9.6  9.6  1.7  -  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 43.0  27.8  43.0  25.3  17.7  1.3  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 43.8  33.0  50.0  24.1  12.5  0.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 35.2  31.3  40.3  23.9  5.7  1.1  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 38.5  35.8  33.8  27.7  6.8  0.7  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 31.7  25.0  26.8  25.4  6.3  1.3  
　　　７０歳以上……………………………… 152 20.4  23.0  13.8  14.5  2.0  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 55.6  26.7  33.3  14.4  6.7  3.3  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 45.6  34.2  35.4  17.1  8.2  1.9  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 39.3  32.6  26.4  13.5  5.1  0.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 37.3  36.1  24.7  22.3  1.8  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 37.6  33.8  12.7  13.1  0.5  0.5  
　　　７０歳以上……………………………… 201 22.4  14.9  6.5  6.0  1.5  -  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 42.1  33.6  34.4  22.3  7.1  1.4  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 40.2  40.9  34.9  27.0  8.6  1.9  
　　管理職……………………………………… 60 41.7  36.7  33.3  30.0  10.0  1.7  
　　専門・技術職……………………………… 125 37.6  38.4  34.4  28.0  6.4  2.4  
　　事務職……………………………………… 245 41.2  43.3  35.5  25.7  9.4  1.6  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 39.7  24.7  33.2  22.7  5.3  1.6  
　農林漁業職…………………………………… 7 71.4  -  28.6  14.3  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 46.9  30.7  34.9  13.7  6.6  0.4  
自営業主（小計）……………………………… 194 26.8  24.7  27.8  20.1  5.2  1.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 40.5  35.7  38.1  28.6  9.5  2.4  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 40.7  29.6  33.3  29.6  11.1  3.7  
　　事務職……………………………………… 15 40.0  46.7  46.7  26.7  6.7  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 25.0  23.8  23.8  14.3  2.4  2.4  
　農林漁業職…………………………………… 40 20.0  20.0  22.5  17.5  5.0  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 21.4  17.9  32.1  28.6  7.1  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 36.5  30.8  17.3  17.3  3.8  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 44.4  33.3  11.1  33.3  11.1  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  -  -  100.0  -  
　　事務職……………………………………… 8 37.5  37.5  12.5  37.5  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 36.8  21.1  31.6  15.8  5.3  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 33.3  44.4  5.6  5.6  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 33.3  16.7  16.7  33.3  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 30.7  24.9  17.2  13.2  3.0  -  
　主婦…………………………………………… 419 33.7  25.3  16.0  9.5  2.6  -  
　その他の無職………………………………… 307 26.7  24.4  18.9  18.2  3.6  -  

エ）指導・
大会運営ス
キルの取得
・活用

オ）社会貢
献

カ）顕彰や
表彰

該当者数 ア）好きな
スポーツの
普及・支援

イ）地域で
の居場所，
役割，生き
がい

ウ）出会い
・交流の場
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2.5  22.7  2.4  144.1  

2.4  20.9  3.0  141.4  
1.9  21.0  -  142.9  
2.5  20.9  3.9  140.9  
2.1  21.6  1.4  149.7  
3.9  25.9  2.6  137.9  
1.1  23.7  4.3  142.5  

4.7  22.1  1.2  139.5  
1.4  29.0  2.2  152.9  
2.4  21.7  1.9  143.1  
3.3  20.0  3.3  143.3  
1.3  29.1  6.3  138.0  
2.0  14.7  3.4  158.3  
2.4  29.9  1.0  131.6  
2.6  19.1  3.5  138.3  
1.4  16.9  -  150.7  
3.6  21.8  3.2  149.2  

1.9  19.5  2.2  151.2  
3.1  25.4  2.5  137.9  

0.6  7.1  1.2  157.4  
2.6  5.6  1.9  161.5  
2.3  11.3  2.5  143.5  
3.8  16.2  1.9  154.1  
3.2  27.7  3.0  141.4  
1.7  54.1  2.8  119.5  

-  5.1  -  163.3  
1.8  3.6  0.9  170.5  
2.3  8.5  2.8  151.1  
2.7  14.2  1.4  161.5  
2.2  27.7  2.7  149.1  
1.3  44.7  3.9  123.7  
1.1  8.9  2.2  152.2  
3.2  7.0  2.5  155.1  
2.2  14.0  2.2  136.0  
4.8  18.1  2.4  147.6  
4.2  27.7  3.3  133.3  
2.0  61.2  2.0  116.4  

2.5  10.8  1.6  155.8  
3.5  6.7  1.6  165.3  
5.0  8.3  -  166.7  
5.6  4.8  4.0  161.6  
2.0  7.3  0.8  166.9  
3.2  13.8  1.2  145.3  

-  -  -  114.3  
-  15.4  2.1  150.6  

4.6  26.3  3.6  140.7  
2.4  11.9  -  169.0  

-  -  -  -  
3.7  14.8  -  166.7  

-  6.7  -  173.3  
8.3  31.0  1.2  132.1  
2.5  35.0  10.0  132.5  

-  21.4  7.1  135.7  
3.8  28.8  1.9  140.4  

-  22.2  -  155.6  
-  -  -  -  
-  -  -  200.0  
-  25.0  -  150.0  

5.3  26.3  -  142.1  
5.6  38.9  -  133.3  

-  16.7  16.7  133.3  
1.9  36.4  3.0  130.4  
2.9  35.8  2.6  128.4  
0.7  37.1  3.6  133.2  

しない・で
きない＊

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

その他
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集計表　２１

Ｑ１２〔回答票２１〕あなたは，どんなきっかけや動機づけ（モチベーション）があれば，スポーツに関するボ
　　　ランティア活動を行ったり続けたりすると思いますか。この中からいくつでもあげてください。
　　　（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 36.0  29.3  26.7  18.5  5.3  0.8  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 40.3  40.3  34.7  27.2  8.7  1.9  
　管理職………………………………………… 60 41.7  36.7  33.3  30.0  10.0  1.7  
　専門・技術職………………………………… 153 38.6  36.6  34.0  28.1  7.8  2.6  
　事務職………………………………………… 268 41.0  43.3  35.4  26.1  9.0  1.5  
販売・サービス・保安職……………………… 350 36.0  24.3  30.9  20.3  4.6  1.7  
農林漁業職……………………………………… 65 29.2  24.6  18.5  13.8  3.1  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 44.0  29.1  34.2  15.6  6.5  0.4  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 37.8  31.0  28.1  19.8  5.4  0.9  
　健康である…………………………………… 1045 39.4  29.5  29.6  20.7  6.3  1.1  
　どちらかといえば健康である……………… 608 35.0  33.6  25.5  18.3  3.9  0.5  
健康でない（小計）…………………………… 241 24.1  18.3  17.4  9.5  4.1  0.4  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 26.4  20.3  19.6  10.8  4.1  0.7  
　健康でない…………………………………… 93 20.4  15.1  14.0  7.5  4.3  -  
わからない……………………………………… 3 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 38.1  31.5  30.9  21.7  6.5  1.0  
　体力に自信がある…………………………… 280 32.9  25.0  30.0  21.8  6.8  1.4  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 39.8  33.6  31.1  21.6  6.4  0.9  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 32.7  25.8  19.9  13.3  3.3  0.6  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 36.9  28.2  22.9  14.7  3.9  0.7  
　体力に不安がある…………………………… 136 14.7  15.4  7.4  7.4  0.7  -  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 40.1  37.8  43.0  23.8  10.1  1.3  
加入したいと思う……………………………… 735 48.6  37.1  31.8  23.1  6.8  1.4  
加入したいとは思わない……………………… 837 23.4  19.7  16.0  12.5  2.3  0.2  
わからない……………………………………… 18 38.9  11.1  33.3  11.1  -  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 48.8  51.6  43.3  31.8  13.8  0.9  
日常的・定期的に行った……………………… 72 50.0  61.1  50.0  33.3  23.6  1.4  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 48.3  46.9  40.0  31.0  9.0  0.7  
行っていない…………………………………… 1678 34.3  26.4  24.5  16.7  4.2  0.8  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  50.0  -  -  -  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 37.2  30.2  28.3  19.2  5.6  0.9  
　非常に関心がある…………………………… 917 38.9  30.2  31.1  22.7  6.2  1.2  
　やや関心がある……………………………… 769 35.1  30.3  25.0  15.1  4.8  0.7  
関心がない（小計）…………………………… 209 26.8  22.0  13.9  12.4  2.9  -  
　あまり関心がない…………………………… 156 28.8  22.4  16.0  12.8  2.6  -  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 20.8  20.8  7.5  11.3  3.8  -  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ１６　国際大会を我が国で開催することについて〕
好ましい（小計）……………………………… 1745 37.5  30.3  27.7  19.1  5.4  0.9  
　好ましい……………………………………… 1217 37.9  30.8  29.3  19.5  5.6  1.0  
　どちらかといえば好ましい………………… 528 36.7  29.2  23.9  18.2  5.1  0.8  
好ましくない（小計）………………………… 119 22.7  20.2  18.5  14.3  4.2  -  
　どちらかといえば好ましくない…………… 81 23.5  21.0  21.0  12.3  3.7  -  
　好ましくない………………………………… 38 21.1  18.4  13.2  18.4  5.3  -  
わからない……………………………………… 33 3.0  9.1  3.0  -  -  -  

ア）好きな
スポーツの
普及・支援

オ）社会貢
献

エ）指導・
大会運営ス
キルの取得
・活用

カ）顕彰や
表彰

該当者数 ウ）出会い
・交流の場

イ）地域で
の居場所，
役割，生き
がい
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2.5  22.7  2.4  144.1  

3.3  7.5  1.5  165.5  
5.0  8.3  -  166.7  
5.2  6.5  3.3  162.7  
1.9  7.8  0.7  166.8  
4.6  18.6  1.1  142.0  
3.1  32.3  6.2  130.8  

-  16.0  2.9  148.7  

2.3  18.9  2.2  146.4  
2.6  16.9  2.4  148.5  
1.8  22.2  2.0  142.8  
4.1  47.7  3.3  129.0  
6.1  41.2  4.1  133.1  
1.1  58.1  2.2  122.6  

-  100.0  -  100.0  

2.3  17.1  2.0  151.2  
2.5  22.9  2.9  146.1  
2.2  15.3  1.8  152.7  
2.9  31.4  2.9  132.8  
3.1  24.2  2.9  137.4  
2.2  62.5  2.9  113.2  

-  100.0  -  100.0  

2.6  11.4  1.3  171.3  
2.2  8.2  1.2  160.4  
2.7  39.7  3.6  120.2  
5.6  16.7  11.1  127.8  

2.8  0.5  1.4  194.9  
1.4  -  1.4  222.2  
3.4  0.7  1.4  181.4  
2.5  25.5  2.5  137.5  

-  50.0  -  200.0  

2.6  21.2  1.8  147.1  
2.9  19.5  1.9  154.6  
2.2  23.1  1.8  138.1  
1.9  34.0  6.7  120.6  
1.9  32.7  6.4  123.7  
1.9  37.7  7.5  111.3  

-  100.0  -  100.0  

2.4  20.5  2.0  145.9  
2.5  20.1  1.9  148.6  
2.1  21.4  2.3  139.6  
3.4  42.0  4.2  129.4  
2.5  42.0  4.9  130.9  
5.3  42.1  2.6  126.3  
6.1  66.7  15.2  103.0  

その他 しない・で
きない＊

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　２２

Ｑ１３〔回答票２２〕あなたは，地域におけるスポーツ振興に，どのような効果を期待しますか。この中からい
　　　くつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 88.5  40.6  38.0  35.6  34.5  27.3  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 91.8  41.4  39.9  33.2  34.7  30.4  
　東京都区部…………………………………… 105 96.2  47.6  47.6  35.2  34.3  34.3  
　政令指定都市………………………………… 359 90.5  39.6  37.6  32.6  34.8  29.2  
中都市…………………………………………… 791 86.6  39.8  37.4  37.0  36.2  27.6  
小都市…………………………………………… 456 88.4  41.2  39.3  34.6  30.9  25.0  
町村……………………………………………… 186 88.7  40.3  32.8  38.2  36.0  23.7  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 86.0  37.2  37.2  33.7  39.5  25.6  
東北……………………………………………… 138 86.2  39.1  42.8  37.7  35.5  24.6  
関東……………………………………………… 575 91.8  41.0  41.6  36.0  38.1  30.4  
北陸……………………………………………… 90 87.8  43.3  38.9  41.1  26.7  32.2  
東山……………………………………………… 79 83.5  35.4  29.1  29.1  25.3  26.6  
東海……………………………………………… 204 90.2  44.1  32.4  38.7  34.3  28.4  
近畿……………………………………………… 291 84.9  40.9  33.7  31.6  27.5  24.7  
中国……………………………………………… 115 92.2  45.2  34.8  35.7  42.6  25.2  
四国……………………………………………… 71 88.7  35.2  47.9  40.8  36.6  26.8  
九州……………………………………………… 248 85.9  38.3  38.3  35.1  33.9  23.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 89.7  42.9  35.8  36.6  35.5  28.5  
女性……………………………………………… 1006 87.5  38.6  40.0  34.8  33.7  26.1  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 90.5  43.8  27.2  46.7  49.7  32.0  
３０～３９歳…………………………………… 270 95.2  44.8  24.8  50.7  55.6  23.7  
４０～４９歳…………………………………… 354 93.8  42.1  24.9  41.0  42.7  31.4  
５０～５９歳…………………………………… 314 96.2  53.8  43.9  36.3  29.9  31.8  
６０～６９歳…………………………………… 437 86.3  38.2  48.7  26.8  24.3  29.1  
７０歳以上……………………………………… 353 73.1  25.5  47.9  23.8  19.8  17.3  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 91.1  41.8  25.3  40.5  49.4  32.9  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 94.6  43.8  21.4  50.0  50.9  30.4  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 94.3  48.3  22.7  43.2  42.0  31.3  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 98.0  55.4  39.9  36.5  31.8  31.1  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 85.3  41.1  43.8  31.3  28.6  29.5  
　　　７０歳以上……………………………… 152 78.3  27.0  51.3  25.0  23.0  17.8  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 90.0  45.6  28.9  52.2  50.0  31.1  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 95.6  45.6  27.2  51.3  58.9  19.0  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 93.3  36.0  27.0  38.8  43.3  31.5  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 94.6  52.4  47.6  36.1  28.3  32.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 87.3  35.2  54.0  22.1  19.7  28.6  
　　　７０歳以上……………………………… 201 69.2  24.4  45.3  22.9  17.4  16.9  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 95.0  46.9  34.8  40.3  39.6  30.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 96.3  55.1  35.8  39.1  40.5  36.3  
　　管理職……………………………………… 60 91.7  73.3  36.7  35.0  33.3  33.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 97.6  56.0  39.2  39.2  46.4  39.2  
　　事務職……………………………………… 245 96.7  50.2  33.9  40.0  39.2  35.5  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 93.1  37.7  32.4  43.7  42.1  27.1  
　農林漁業職…………………………………… 7 100.0  28.6  28.6  -  28.6  57.1  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 94.6  42.3  35.7  40.2  35.7  24.5  
自営業主（小計）……………………………… 194 87.1  38.7  40.7  37.1  33.0  21.1  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 90.5  38.1  40.5  38.1  35.7  31.0  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 88.9  29.6  37.0  29.6  40.7  29.6  
　　事務職……………………………………… 15 93.3  53.3  46.7  53.3  26.7  33.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 85.7  39.3  42.9  40.5  34.5  20.2  
　農林漁業職…………………………………… 40 90.0  40.0  42.5  30.0  32.5  7.5  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 82.1  35.7  32.1  35.7  25.0  28.6  
家族従事者（小計）…………………………… 52 90.4  36.5  48.1  36.5  28.8  30.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 100.0  44.4  44.4  44.4  44.4  22.2  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  -  -  100.0  -  
　　事務職……………………………………… 8 100.0  37.5  50.0  50.0  37.5  25.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 94.7  52.6  52.6  31.6  31.6  31.6  
　農林漁業職…………………………………… 18 77.8  22.2  44.4  16.7  16.7  33.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 100.0  16.7  50.0  100.0  33.3  33.3  
無職（小計）…………………………………… 726 80.4  33.3  40.6  29.2  28.9  24.0  
　主婦…………………………………………… 419 81.1  32.5  40.3  30.5  30.1  22.0  
　その他の無職………………………………… 307 79.5  34.5  41.0  27.4  27.4  26.7  

ウ）地域の
コミュニテ
ィの形成・
活性化

該当者数 効果を期待
する
（小計）

ア）親子や
家族の交流

キ）高齢者
の生きがい
づくり

イ）余暇時
間の有効活
用

オ）子ども
の体力つく
り
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24.9  18.3  15.0  13.5  10.0  0.2  1.5  259.5  

25.2  17.7  17.5  10.1  6.3  0.4  1.9  258.6  
28.6  19.0  27.6  14.3  3.8  1.9  -  294.3  
24.2  17.3  14.5  8.9  7.0  -  2.5  248.2  
24.3  18.6  16.6  13.5  12.0  0.1  1.4  264.5  
24.6  18.2  12.7  14.5  9.9  -  1.8  252.6  
28.0  18.8  8.1  19.9  11.3  -  -  257.0  

34.9  18.6  15.1  7.0  11.6  -  2.3  262.8  
24.6  15.9  15.9  20.3  10.1  -  3.6  270.3  
23.0  17.6  18.8  14.4  8.2  0.3  -  269.4  
27.8  15.6  13.3  11.1  11.1  -  1.1  262.2  
21.5  17.7  10.1  10.1  13.9  -  2.5  221.5  
24.5  15.2  13.7  12.3  7.8  -  2.0  253.4  
23.4  17.2  11.7  10.7  12.4  0.3  2.7  236.8  
27.0  21.7  17.4  9.6  7.0  -  0.9  267.0  
28.2  29.6  14.1  22.5  11.3  -  -  293.0  
26.6  21.4  12.1  15.7  12.1  -  2.0  258.9  

26.6  23.7  16.8  14.0  9.7  0.1  0.7  270.8  
23.5  13.5  13.4  13.1  10.3  0.2  2.2  249.4  

24.3  17.2  17.8  11.8  8.9  -  0.6  279.9  
24.8  18.1  14.4  12.6  4.8  -  -  274.4  
28.5  22.6  18.1  12.7  5.4  -  0.8  270.1  
29.6  22.3  17.8  16.2  3.5  -  0.3  285.7  
24.0  16.0  14.4  16.0  12.6  0.2  1.1  251.5  
18.7  13.9  9.3  10.5  21.8  0.6  5.1  214.2  

30.4  19.0  20.3  12.7  8.9  -  -  281.0  
24.1  28.6  17.9  12.5  5.4  -  -  284.8  
32.4  28.4  19.3  10.8  5.1  -  0.6  284.1  
27.0  27.7  20.9  17.6  2.0  -  -  289.9  
25.4  21.4  16.1  18.3  14.3  -  0.4  270.1  
21.1  16.4  8.6  9.9  19.1  0.7  2.6  222.4  
18.9  15.6  15.6  11.1  8.9  -  1.1  278.9  
25.3  10.8  12.0  12.7  4.4  -  -  267.1  
24.7  16.9  16.9  14.6  5.6  -  1.1  256.2  
31.9  17.5  15.1  15.1  4.8  -  0.6  281.9  
22.5  10.3  12.7  13.6  10.8  0.5  1.9  231.9  
16.9  11.9  10.0  10.9  23.9  0.5  7.0  208.0  

27.2  21.6  19.1  13.8  4.9  0.1  0.1  279.5  
30.2  24.7  20.5  16.5  3.7  -  -  302.3  
26.7  28.3  26.7  20.0  8.3  -  -  321.7  
30.4  24.0  17.6  20.0  2.4  -  -  314.4  
31.0  24.1  20.4  13.9  3.3  -  -  291.4  
21.9  18.6  20.2  13.0  6.9  0.4  -  264.0  
57.1  28.6  14.3  14.3  -  -  -  257.1  
26.6  19.1  15.8  10.0  5.0  -  0.4  255.2  
31.4  22.2  11.9  21.6  11.3  -  1.5  270.6  
31.0  16.7  14.3  23.8  9.5  -  -  278.6  

-  -  -  -  -  -  -  -  
33.3  14.8  11.1  29.6  11.1  -  -  266.7  
26.7  20.0  20.0  13.3  6.7  -  -  300.0  
28.6  21.4  11.9  20.2  11.9  -  2.4  273.8  
45.0  22.5  7.5  25.0  10.0  -  -  262.5  
21.4  32.1  14.3  17.9  14.3  -  3.6  260.7  
25.0  17.3  9.6  11.5  7.7  -  1.9  253.8  
66.7  33.3  11.1  -  -  -  -  311.1  

-  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  100.0  -  -  -  -  300.0  

75.0  37.5  -  -  -  -  -  312.5  
15.8  15.8  10.5  26.3  5.3  -  -  273.7  
11.1  11.1  5.6  5.6  16.7  -  5.6  188.9  
33.3  16.7  16.7  -  -  -  -  300.0  
20.2  13.1  11.0  11.2  16.4  0.3  3.2  231.4  
20.8  10.7  11.0  10.5  16.2  0.2  2.6  227.4  
19.5  16.3  11.1  12.1  16.6  0.3  3.9  236.8  

コ）特にな
い

その他ク）地域の
健康水準の
改善

ケ）スポー
ツ施設の有
効利用

わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

エ）世代間
交流の促進

カ）青少年
の健全育成
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集計表　２２

Ｑ１３〔回答票２２〕あなたは，地域におけるスポーツ振興に，どのような効果を期待しますか。この中からい
　　　くつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 88.5  40.6  38.0  35.6  34.5  27.3  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 95.8  53.4  36.4  39.1  40.1  35.6  
　管理職………………………………………… 60 91.7  73.3  36.7  35.0  33.3  33.3  
　専門・技術職………………………………… 153 96.1  51.6  38.6  37.3  45.8  37.3  
　事務職………………………………………… 268 96.6  50.0  35.1  41.0  38.4  35.1  
販売・サービス・保安職……………………… 350 91.4  38.9  36.0  42.3  39.7  25.7  
農林漁業職……………………………………… 65 87.7  33.8  41.5  23.1  27.7  20.0  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 93.5  41.1  35.6  41.1  34.5  25.1  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 90.4  42.1  38.7  37.0  36.2  27.9  
　健康である…………………………………… 1045 91.0  42.8  35.8  38.4  37.9  28.2  
　どちらかといえば健康である……………… 608 89.5  41.0  43.8  34.5  33.4  27.3  
健康でない（小計）…………………………… 241 75.9  30.3  33.6  27.0  23.2  23.2  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 77.7  33.1  37.8  27.0  20.3  24.3  
　健康でない…………………………………… 93 73.1  25.8  26.9  26.9  28.0  21.5  
わからない……………………………………… 3 33.3  33.3  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 91.6  43.8  39.4  37.1  36.7  28.3  
　体力に自信がある…………………………… 280 89.6  39.6  36.1  34.6  36.4  29.3  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 92.2  45.1  40.4  37.8  36.7  28.0  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 83.7  35.5  35.9  33.2  31.2  25.6  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 88.1  38.7  38.1  35.3  32.1  27.8  
　体力に不安がある…………………………… 136 64.7  21.3  26.5  24.3  27.2  16.2  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  50.0  -  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 92.8  47.2  46.9  32.9  32.9  36.2  
加入したいと思う……………………………… 735 97.1  48.7  41.6  42.9  37.8  34.0  
加入したいとは思わない……………………… 837 79.2  31.4  31.8  29.5  31.9  17.8  
わからない……………………………………… 18 94.4  22.2  27.8  72.2  50.0  38.9  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 98.6  57.1  40.6  48.4  42.4  31.3  
日常的・定期的に行った……………………… 72 98.6  55.6  44.4  47.2  44.4  34.7  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 98.6  57.9  38.6  49.0  41.4  29.7  
行っていない…………………………………… 1678 87.2  38.4  37.7  34.0  33.6  26.8  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  -  -  -  -  

ウ）地域の
コミュニテ
ィの形成・
活性化

オ）子ども
の体力つく
り

該当者数 効果を期待
する
（小計）

ア）親子や
家族の交流

キ）高齢者
の生きがい
づくり

イ）余暇時
間の有効活
用
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24.9  18.3  13.5  15.0  10.0  0.2  1.5  259.5  

31.0  24.1  16.8  19.8  4.2  -  -  300.4  
26.7  28.3  20.0  26.7  8.3  -  -  321.7  
30.7  22.2  21.6  17.0  3.9  -  -  305.9  
32.1  24.3  13.4  19.8  3.4  -  -  292.5  
23.1  19.1  15.4  17.7  8.0  0.3  0.6  266.9  
36.9  20.0  18.5  7.7  10.8  -  1.5  241.5  
26.2  20.4  10.5  15.6  5.8  -  0.7  256.7  

26.0  18.9  13.9  15.7  8.6  0.1  1.0  265.9  
26.3  18.3  14.1  15.5  8.0  0.1  1.0  266.3  
25.3  19.9  13.7  16.0  9.5  -  1.0  265.3  
18.3  14.5  11.2  10.8  19.5  0.8  4.6  217.0  
16.9  16.9  12.8  14.2  17.6  0.7  4.7  226.4  
20.4  10.8  8.6  5.4  22.6  1.1  4.3  202.2  

-  -  -  -  33.3  -  33.3  100.0  

27.5  20.2  15.2  17.1  7.8  0.1  0.7  273.7  
22.5  18.6  18.6  17.5  8.6  0.4  1.8  263.9  
29.0  20.7  14.1  17.0  7.5  -  0.3  276.8  
20.9  15.2  10.9  11.6  13.6  0.3  2.8  236.7  
22.9  16.2  12.1  13.7  9.9  0.2  2.0  249.0  
12.5  11.0  5.9  2.9  29.4  0.7  5.9  183.8  

-  -  -  -  50.0  -  -  100.0  

29.3  22.5  19.5  19.9  6.5  0.3  0.7  294.8  
28.7  19.6  15.4  20.5  2.3  -  0.5  292.1  
20.0  15.7  9.9  8.4  18.2  0.2  2.6  217.3  
27.8  16.7  5.6  16.7  5.6  -  -  283.3  

32.3  27.2  19.4  18.4  1.4  -  -  318.4  
33.3  33.3  15.3  19.4  1.4  -  -  329.2  
31.7  24.1  21.4  17.9  1.4  -  -  313.1  
24.0  17.2  12.8  14.6  11.1  0.2  1.7  252.0  

-  -  -  -  50.0  -  -  100.0  

エ）世代間
交流の促進

カ）青少年
の健全育成

ク）地域の
健康水準の
改善

ケ）スポー
ツ施設の有
効利用

コ）特にな
い

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　２３

Ｑ１４〔回答票２３〕あなたはオリンピック・パラリンピック競技大会やサッカー，テニスなどのスポーツの国
　　　際大会での日本選手の活躍にどのくらい関心を持っていますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 88.9  48.3  40.5  11.0  8.2  2.8  0.1  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 90.9  50.2  40.7  9.1  6.9  2.2  -  
　東京都区部…………………………………… 105 90.5  56.2  34.3  9.5  6.7  2.9  -  
　政令指定都市………………………………… 359 91.1  48.5  42.6  8.9  7.0  1.9  -  
中都市…………………………………………… 791 88.2  46.5  41.7  11.5  7.8  3.7  0.3  
小都市…………………………………………… 456 89.5  50.2  39.3  10.5  8.8  1.8  -  
町村……………………………………………… 186 84.9  46.8  38.2  15.1  11.8  3.2  -  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 88.4  40.7  47.7  11.6  8.1  3.5  -  
東北……………………………………………… 138 91.3  55.8  35.5  8.7  5.8  2.9  -  
関東……………………………………………… 575 89.0  49.7  39.3  10.8  7.7  3.1  0.2  
北陸……………………………………………… 90 88.9  50.0  38.9  11.1  7.8  3.3  -  
東山……………………………………………… 79 91.1  48.1  43.0  8.9  7.6  1.3  -  
東海……………………………………………… 204 89.2  47.1  42.2  10.8  7.8  2.9  -  
近畿……………………………………………… 291 87.6  50.2  37.5  12.4  9.3  3.1  -  
中国……………………………………………… 115 89.6  49.6  40.0  10.4  6.1  4.3  -  
四国……………………………………………… 71 85.9  45.1  40.8  14.1  11.3  2.8  -  
九州……………………………………………… 248 88.3  42.3  46.0  11.3  10.5  0.8  0.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 90.0  54.4  35.6  10.0  7.5  2.5  -  
女性……………………………………………… 1006 87.9  42.9  44.9  11.9  8.8  3.1  0.2  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 78.1  35.5  42.6  21.9  17.8  4.1  -  
３０～３９歳…………………………………… 270 84.4  34.1  50.4  15.6  11.9  3.7  -  
４０～４９歳…………………………………… 354 89.5  45.2  44.4  10.5  6.8  3.7  -  
５０～５９歳…………………………………… 314 94.6  55.4  39.2  5.4  4.1  1.3  -  
６０～６９歳…………………………………… 437 92.4  53.8  38.7  7.6  5.5  2.1  -  
７０歳以上……………………………………… 353 87.3  55.5  31.7  12.2  9.3  2.8  0.6  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 81.0  40.5  40.5  19.0  16.5  2.5  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 86.6  40.2  46.4  13.4  7.1  6.3  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 89.2  49.4  39.8  10.8  8.5  2.3  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 95.9  61.5  34.5  4.1  3.4  0.7  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 91.5  61.6  29.9  8.5  5.8  2.7  -  
　　　７０歳以上……………………………… 152 90.1  60.5  29.6  9.9  8.6  1.3  -  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 75.6  31.1  44.4  24.4  18.9  5.6  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 82.9  29.7  53.2  17.1  15.2  1.9  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 89.9  41.0  48.9  10.1  5.1  5.1  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 93.4  50.0  43.4  6.6  4.8  1.8  -  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 93.4  45.5  47.9  6.6  5.2  1.4  -  
　　　７０歳以上……………………………… 201 85.1  51.7  33.3  13.9  10.0  4.0  1.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 90.5  48.0  42.5  9.5  7.1  2.4  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 90.2  47.0  43.3  9.8  6.7  3.0  -  
　　管理職……………………………………… 60 93.3  68.3  25.0  6.7  5.0  1.7  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 91.2  46.4  44.8  8.8  7.2  1.6  -  
　　事務職……………………………………… 245 89.0  42.0  46.9  11.0  6.9  4.1  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 91.9  47.8  44.1  8.1  6.5  1.6  -  
　農林漁業職…………………………………… 7 100.0  28.6  71.4  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 89.2  50.6  38.6  10.8  8.7  2.1  -  
自営業主（小計）……………………………… 194 90.2  57.2  33.0  9.8  7.2  2.6  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 92.9  61.9  31.0  7.1  2.4  4.8  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 92.6  66.7  25.9  7.4  3.7  3.7  -  
　　事務職……………………………………… 15 93.3  53.3  40.0  6.7  -  6.7  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 89.3  58.3  31.0  10.7  8.3  2.4  -  
　農林漁業職…………………………………… 40 92.5  50.0  42.5  7.5  7.5  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 85.7  57.1  28.6  14.3  10.7  3.6  -  
家族従事者（小計）…………………………… 52 90.4  42.3  48.1  9.6  9.6  -  -  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 88.9  33.3  55.6  11.1  11.1  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  100.0  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 87.5  37.5  50.0  12.5  12.5  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 94.7  52.6  42.1  5.3  5.3  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 88.9  44.4  44.4  11.1  11.1  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 83.3  16.7  66.7  16.7  16.7  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 86.4  46.8  39.5  13.4  9.8  3.6  0.3  
　主婦…………………………………………… 419 87.1  44.2  43.0  12.6  9.8  2.9  0.2  
　その他の無職………………………………… 307 85.3  50.5  34.9  14.3  9.8  4.6  0.3  

　
ウ）あまり
関心がない

　
エ）ほとん
ど（全く）
関心がない

わからない該当者数 関心がある
（小計）

　
ア）非常に
関心がある

　
イ）やや関
心がある

関心がない
（小計）
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総　数…………………………………………… 1897 88.9  48.3  40.5  11.0  8.2  2.8  0.1  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 90.4  48.0  42.4  9.6  6.4  3.1  -  
　管理職………………………………………… 60 93.3  68.3  25.0  6.7  5.0  1.7  -  
　専門・技術職………………………………… 153 91.5  49.7  41.8  8.5  6.5  2.0  -  
　事務職………………………………………… 268 89.2  42.5  46.6  10.8  6.7  4.1  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 91.4  50.6  40.9  8.6  6.9  1.7  -  
農林漁業職……………………………………… 65 92.3  46.2  46.2  7.7  7.7  -  -  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 88.7  50.5  38.2  11.3  9.1  2.2  -  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 90.0  48.8  41.2  10.0  7.5  2.5  -  
　健康である…………………………………… 1045 90.5  51.5  39.0  9.5  7.1  2.4  -  
　どちらかといえば健康である……………… 608 89.1  44.2  44.9  10.9  8.2  2.6  -  
健康でない（小計）…………………………… 241 81.3  44.8  36.5  17.8  12.9  5.0  0.8  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 82.4  43.2  39.2  16.9  12.2  4.7  0.7  
　健康でない…………………………………… 93 79.6  47.3  32.3  19.4  14.0  5.4  1.1  
わからない……………………………………… 3 66.7  66.7  -  33.3  33.3  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 91.5  53.9  37.6  8.5  6.6  1.9  -  
　体力に自信がある…………………………… 280 90.4  59.6  30.7  9.6  7.9  1.8  -  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 91.8  52.1  39.8  8.2  6.3  1.9  -  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 84.6  39.5  45.2  15.1  10.8  4.3  0.3  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 87.7  42.2  45.6  12.3  8.7  3.6  -  
　体力に不安がある…………………………… 136 71.3  27.9  43.4  27.2  19.9  7.4  1.5  
わからない……………………………………… 2 100.0  -  100.0  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 89.8  54.5  35.3  10.2  8.2  1.9  -  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 92.2  50.0  42.2  7.5  5.9  1.6  0.2  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 93.4  52.2  41.2  6.6  3.7  2.9  -  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 85.7  39.0  46.8  14.3  13.0  1.3  -  
年に１～３日…………………………………… 111 88.3  49.5  38.7  11.7  8.1  3.6  -  
わからない……………………………………… 22 100.0  63.6  36.4  -  -  -  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 94.1  59.9  34.2  5.9  4.2  1.6  -  
加入したいと思う……………………………… 735 92.5  51.3  41.2  7.3  5.9  1.5  0.1  
加入したいとは思わない……………………… 837 84.1  41.6  42.5  15.8  11.5  4.3  0.1  
わからない……………………………………… 18 72.2  44.4  27.8  27.8  22.2  5.6  -  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 93.1  60.8  32.3  6.9  5.1  1.8  -  
日常的・定期的に行った……………………… 72 94.4  62.5  31.9  5.6  4.2  1.4  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 92.4  60.0  32.4  7.6  5.5  2.1  -  
行っていない…………………………………… 1678 88.4  46.8  41.7  11.4  8.6  2.9  0.1  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  100.0  50.0  50.0  -  
〔Ｑ１６　国際大会を我が国で開催することについて〕
好ましい（小計）……………………………… 1745 91.3  50.8  40.5  8.7  7.2  1.4  -  
　好ましい……………………………………… 1217 93.3  60.6  32.7  6.7  5.8  1.0  -  
　どちらかといえば好ましい………………… 528 86.9  28.4  58.5  13.1  10.6  2.5  -  
好ましくない（小計）………………………… 119 61.3  21.0  40.3  37.8  21.0  16.8  0.8  
　どちらかといえば好ましくない…………… 81 72.8  23.5  49.4  25.9  19.8  6.2  1.2  
　好ましくない………………………………… 38 36.8  15.8  21.1  63.2  23.7  39.5  -  
わからない……………………………………… 33 57.6  15.2  42.4  39.4  15.2  24.2  3.0  

該当者数 関心がある
（小計）

　
ア）非常に
関心がある

わからない　
イ）やや関
心がある

関心がない
（小計）

　
ウ）あまり
関心がない

　
エ）ほとん
ど（全く）
関心がない
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集計表　２４

Ｑ１５〔回答票２４〕あなたは，日本選手がオリンピック・パラリンピック競技大会などで活躍するためには，
　　　どのような公的援助が必要だと思いますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 92.4  58.3  58.1  38.8  36.8  32.8  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 95.0  60.6  61.6  38.4  40.5  34.5  
　東京都区部…………………………………… 105 93.3  64.8  74.3  40.0  42.9  41.0  
　政令指定都市………………………………… 359 95.5  59.3  57.9  37.9  39.8  32.6  
中都市…………………………………………… 791 91.7  57.4  59.9  42.5  36.8  35.0  
小都市…………………………………………… 456 91.2  57.9  51.3  36.4  33.6  27.9  
町村……………………………………………… 186 91.9  57.5  58.1  30.1  35.5  31.2  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 90.7  59.3  53.5  24.4  44.2  25.6  
東北……………………………………………… 138 91.3  64.5  59.4  43.5  37.0  33.3  
関東……………………………………………… 575 93.7  57.6  64.0  36.0  38.3  36.3  
北陸……………………………………………… 90 95.6  64.4  61.1  46.7  36.7  33.3  
東山……………………………………………… 79 92.4  63.3  50.6  38.0  36.7  27.8  
東海……………………………………………… 204 93.6  54.9  54.4  48.0  30.9  31.9  
近畿……………………………………………… 291 90.4  54.3  58.8  38.5  37.8  36.1  
中国……………………………………………… 115 94.8  68.7  52.2  37.4  39.1  32.2  
四国……………………………………………… 71 93.0  67.6  53.5  46.5  39.4  25.4  
九州……………………………………………… 248 89.5  52.4  52.8  36.3  32.7  27.4  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 93.5  55.7  57.6  38.8  42.3  38.8  
女性……………………………………………… 1006 91.5  60.6  58.5  38.8  31.9  27.4  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 97.0  58.6  53.3  39.1  27.8  30.2  
３０～３９歳…………………………………… 270 96.7  65.2  57.4  41.1  37.0  31.5  
４０～４９歳…………………………………… 354 96.6  64.4  67.2  41.8  39.3  36.2  
５０～５９歳…………………………………… 314 95.9  64.6  68.8  46.8  39.5  44.9  
６０～６９歳…………………………………… 437 92.0  53.3  59.5  36.4  38.0  30.7  
７０歳以上……………………………………… 353 80.2  47.3  40.5  29.7  34.6  23.5  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 98.7  54.4  53.2  38.0  36.7  36.7  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 94.6  61.6  50.0  38.4  39.3  38.4  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 96.6  60.2  67.0  37.5  47.2  44.3  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 97.3  58.1  66.2  44.6  48.0  48.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 92.9  52.7  60.3  40.6  42.9  37.1  
　　　７０歳以上……………………………… 152 83.6  48.7  42.1  32.9  35.5  27.0  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 95.6  62.2  53.3  40.0  20.0  24.4  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 98.1  67.7  62.7  43.0  35.4  26.6  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 96.6  68.5  67.4  46.1  31.5  28.1  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 94.6  70.5  71.1  48.8  31.9  41.6  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 91.1  54.0  58.7  31.9  32.9  23.9  
　　　７０歳以上……………………………… 201 77.6  46.3  39.3  27.4  33.8  20.9  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 97.5  61.4  64.0  42.2  39.9  37.2  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 98.4  65.8  69.3  44.2  40.5  42.6  
　　管理職……………………………………… 60 95.0  71.7  66.7  43.3  50.0  53.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 99.2  71.2  73.6  44.8  38.4  45.6  
　　事務職……………………………………… 245 98.8  61.6  67.8  44.1  39.2  38.4  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 97.2  53.8  61.5  36.4  39.7  30.0  
　農林漁業職…………………………………… 7 100.0  57.1  85.7  57.1  28.6  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 96.3  61.4  56.4  44.0  39.4  35.7  
自営業主（小計）……………………………… 194 87.6  58.8  52.6  37.1  39.2  28.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 92.9  69.0  61.9  50.0  52.4  40.5  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 96.3  63.0  59.3  51.9  48.1  29.6  
　　事務職……………………………………… 15 86.7  80.0  66.7  46.7  60.0  60.0  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 91.7  54.8  63.1  39.3  39.3  33.3  
　農林漁業職…………………………………… 40 80.0  55.0  27.5  32.5  27.5  20.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 78.6  60.7  42.9  17.9  35.7  10.7  
家族従事者（小計）…………………………… 52 88.5  53.8  61.5  30.8  44.2  30.8  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 100.0  66.7  66.7  33.3  22.2  33.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  100.0  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 100.0  62.5  62.5  37.5  25.0  37.5  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 94.7  57.9  84.2  42.1  57.9  42.1  
　農林漁業職…………………………………… 18 77.8  44.4  38.9  16.7  38.9  5.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 83.3  50.0  50.0  33.3  50.0  66.7  
無職（小計）…………………………………… 726 87.5  54.5  51.8  35.5  31.7  28.4  
　主婦…………………………………………… 419 88.8  56.1  55.4  35.1  32.5  27.9  
　その他の無職………………………………… 307 85.7  52.4  46.9  36.2  30.6  29.0  

該当者数 公的援助が
必要である
（小計）

ア）科学的
トレーニン
グ等研究充
実＊

イ）充実し
たトレーニ
ング施設＊

ウ）優れた
選手の表彰
や年金充実
＊

エ）海外遠
征等に経済
的援助を行
う＊

オ）トレー
ナー等指導
者養成を図
る＊
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2.4  0.4  5.2  232.7  

1.7  0.6  3.2  241.2  
3.8  -  2.9  269.5  
1.1  0.8  3.3  232.9  
2.8  0.4  5.6  240.3  
2.4  -  6.4  215.8  
2.7  0.5  5.4  221.0  

2.3  2.3  7.0  218.6  
0.7  -  8.0  246.4  
2.3  -  4.0  238.4  
2.2  -  2.2  246.7  
3.8  -  3.8  224.1  
2.5  0.5  3.9  227.0  
3.4  0.7  6.2  235.7  
1.7  0.9  3.5  235.7  
5.6  -  1.4  239.4  
1.6  0.4  8.9  212.5  

3.0  0.6  3.5  240.3  
1.9  0.2  6.7  226.0  

0.6  -  2.4  211.8  
2.2  0.4  1.1  235.9  
0.8  0.3  2.5  252.5  
2.2  0.3  1.9  269.1  
3.0  0.5  5.0  226.3  
4.5  0.6  15.3  196.0  

-  -  1.3  220.3  
5.4  0.9  -  233.9  
1.1  0.6  2.3  260.2  
2.7  -  -  268.2  
3.6  0.4  3.6  241.1  
4.6  1.3  11.8  203.9  
1.1  -  3.3  204.4  

-  -  1.9  237.3  
0.6  -  2.8  244.9  
1.8  0.6  3.6  269.9  
2.3  0.5  6.6  210.8  
4.5  -  17.9  190.0  

1.5  0.3  1.0  247.5  
0.9  0.2  0.7  264.2  
5.0  -  -  290.0  

-  -  0.8  274.4  
0.4  0.4  0.8  252.7  
1.6  0.8  1.2  225.1  

-  -  -  242.9  
2.5  -  1.2  240.7  
4.1  0.5  8.2  229.4  
7.1  -  -  281.0  

-  -  -  -  
3.7  -  -  255.6  
13.3  -  -  326.7  
4.8  1.2  3.6  239.3  

-  -  20.0  182.5  
3.6  -  17.9  189.3  
1.9  -  9.6  232.7  

-  -  -  222.2  
-  -  -  -  
-  -  -  200.0  
-  -  -  225.0  
-  -  5.3  289.5  

5.6  -  16.7  166.7  
-  -  16.7  266.7  

3.2  0.4  9.4  214.9  
2.9  0.2  8.4  218.4  
3.6  0.7  10.7  210.1  

カ）公的な
援助は必要
ない

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　２４

Ｑ１５〔回答票２４〕あなたは，日本選手がオリンピック・パラリンピック競技大会などで活躍するためには，
　　　どのような公的援助が必要だと思いますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 92.4  58.3  58.1  38.8  36.8  32.8  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 97.9  66.1  68.6  44.5  41.2  42.2  
　管理職………………………………………… 60 95.0  71.7  66.7  43.3  50.0  53.3  
　専門・技術職………………………………… 153 98.7  69.9  71.2  45.8  39.9  42.5  
　事務職………………………………………… 268 98.1  62.7  67.5  44.0  39.9  39.6  
販売・サービス・保安職……………………… 350 95.7  54.3  63.1  37.4  40.6  31.4  
農林漁業職……………………………………… 65 81.5  52.3  36.9  30.8  30.8  15.4  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 94.2  61.1  54.9  41.1  39.3  33.8  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 94.1  59.8  59.8  40.2  37.3  33.7  
　健康である…………………………………… 1045 94.9  61.1  59.8  40.6  38.7  34.4  
　どちらかといえば健康である……………… 608 92.6  57.6  59.7  39.5  34.9  32.4  
健康でない（小計）…………………………… 241 81.3  48.1  46.9  29.9  33.6  27.0  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 83.8  52.7  48.0  33.8  37.8  27.0  
　健康でない…………………………………… 93 77.4  40.9  45.2  23.7  26.9  26.9  
わからない……………………………………… 3 66.7  33.3  33.3  -  33.3  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 94.6  59.8  59.8  40.2  39.0  35.5  
　体力に自信がある…………………………… 280 93.2  55.0  55.7  37.1  35.4  33.9  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 95.1  61.3  61.0  41.1  40.2  36.1  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 88.8  55.8  55.5  36.7  33.2  28.4  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 92.0  58.5  59.0  39.4  35.0  29.5  
　体力に不安がある…………………………… 136 75.0  44.1  40.4  25.0  25.7  23.5  
わからない……………………………………… 2 100.0  100.0  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 90.3  54.8  55.8  36.4  36.6  33.5  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 95.4  61.6  61.9  42.0  40.4  36.8  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 96.3  62.8  62.0  41.2  38.6  37.2  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 96.8  64.9  61.0  47.4  38.3  31.8  
年に１～３日…………………………………… 111 100.0  64.0  60.4  37.8  44.1  32.4  
わからない……………………………………… 22 100.0  59.1  63.6  31.8  31.8  22.7  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 97.7  62.9  69.7  44.6  40.1  40.7  
加入したいと思う……………………………… 735 97.4  63.8  64.2  45.3  39.2  38.0  
加入したいとは思わない……………………… 837 86.1  51.7  49.0  31.1  33.6  25.4  
わからない……………………………………… 18 88.9  61.1  33.3  33.3  33.3  27.8  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 97.7  65.9  66.4  51.2  43.8  42.4  
日常的・定期的に行った……………………… 72 100.0  62.5  69.4  55.6  43.1  47.2  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 96.6  67.6  64.8  49.0  44.1  40.0  
行っていない…………………………………… 1678 91.8  57.3  57.1  37.2  35.9  31.6  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  -  50.0  -  -  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 95.1  60.8  61.4  40.7  39.0  34.5  
　非常に関心がある…………………………… 917 96.2  66.1  65.8  43.3  44.4  41.8  
　やや関心がある……………………………… 769 93.9  54.5  56.2  37.7  32.5  25.7  
関心がない（小計）…………………………… 209 70.8  38.3  31.6  23.0  19.1  19.1  
　あまり関心がない…………………………… 156 75.6  43.6  36.5  25.6  23.7  20.5  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 56.6  22.6  17.0  15.1  5.7  15.1  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  50.0  50.0  50.0  50.0  
〔Ｑ１６　国際大会を我が国で開催することについて〕
好ましい（小計）……………………………… 1745 94.4  60.3  60.2  39.9  38.3  33.6  
　好ましい……………………………………… 1217 95.2  60.6  63.4  40.5  40.8  35.8  
　どちらかといえば好ましい………………… 528 92.8  59.7  52.7  38.6  32.4  28.6  
好ましくない（小計）………………………… 119 72.3  36.1  35.3  27.7  22.7  25.2  
　どちらかといえば好ましくない…………… 81 77.8  39.5  40.7  29.6  25.9  28.4  
　好ましくない………………………………… 38 60.5  28.9  23.7  23.7  15.8  18.4  
わからない……………………………………… 33 57.6  30.3  30.3  18.2  9.1  15.2  

該当者数 公的援助が
必要である
（小計）

ア）科学的
トレーニン
グ等研究充
実＊

イ）充実し
たトレーニ
ング施設＊

ウ）優れた
選手の表彰
や年金充実
＊

エ）海外遠
征等に経済
的援助を行
う＊

オ）トレー
ナー等指導
者養成を図
る＊
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2.4  0.4  5.2  232.7  

1.5  0.2  0.6  264.9  
5.0  -  -  290.0  
0.7  -  0.7  270.6  
1.1  0.4  0.7  256.0  
2.3  0.9  2.0  232.0  
1.5  -  16.9  184.6  
2.5  -  3.3  236.0  

2.0  0.2  3.9  236.9  
1.6  0.3  3.4  240.0  
2.6  0.2  4.8  231.6  
5.4  1.2  13.3  205.4  
5.4  1.4  10.8  216.9  
5.4  1.1  17.2  187.1  

-  -  33.3  133.3  

2.0  0.2  3.4  239.8  
2.9  0.4  3.9  224.3  
1.7  0.1  3.2  244.7  
3.2  0.7  8.0  221.6  
3.2  0.7  4.8  230.2  
2.9  0.7  22.1  184.6  

-  -  -  100.0  

3.2  0.6  6.5  227.5  
1.4  0.7  3.2  247.9  
1.7  -  2.0  245.5  
1.9  -  1.3  246.8  

-  -  -  238.7  
-  -  -  209.1  

0.7  0.3  1.6  260.6  
1.8  0.4  0.8  253.5  
3.7  0.4  10.2  205.0  

-  -  11.1  200.0  

1.4  -  0.9  271.9  
-  -  -  277.8  

2.1  -  1.4  269.0  
2.6  0.4  5.7  227.8  

-  -  50.0  150.0  

1.2  0.4  3.6  241.6  
1.0  0.3  2.8  265.4  
1.6  0.4  4.6  213.1  

12.0  0.5  17.2  160.8  
9.0  0.6  15.4  175.0  

20.8  -  22.6  118.9  
-  -  50.0  300.0  

1.6  0.3  4.0  238.3  
1.0  0.3  3.9  246.4  
3.0  0.4  4.2  219.5  

14.3  0.8  13.4  175.6  
6.2  -  16.0  186.4  

31.6  2.6  7.9  152.6  
3.0  -  39.4  145.5  

カ）公的な
援助は必要
ない

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）
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集計表　２５

Ｑ１６〔回答票２５〕あなたは，オリンピック・パラリンピック競技大会や世界選手権大会などの国際大会を我
　　　が国で開催することについてどう思いますか。この中から１つだけお答えください。

総　数…………………………………………… 1897 92.0  64.2  27.8  6.3  4.3  2.0  1.7  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 92.5  63.4  29.1  6.5  4.7  1.7  1.1  
　東京都区部…………………………………… 105 89.5  61.9  27.6  10.5  7.6  2.9  -  
　政令指定都市………………………………… 359 93.3  63.8  29.5  5.3  3.9  1.4  1.4  
中都市…………………………………………… 791 91.0  61.8  29.2  6.7  4.4  2.3  2.3  
小都市…………………………………………… 456 92.5  67.3  25.2  5.9  4.4  1.5  1.5  
町村……………………………………………… 186 93.5  68.3  25.3  4.8  2.2  2.7  1.6  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 91.9  57.0  34.9  7.0  5.8  1.2  1.2  
東北……………………………………………… 138 93.5  68.8  24.6  2.9  2.9  -  3.6  
関東……………………………………………… 575 90.3  60.7  29.6  8.5  6.1  2.4  1.2  
北陸……………………………………………… 90 94.4  73.3  21.1  5.6  4.4  1.1  -  
東山……………………………………………… 79 92.4  62.0  30.4  6.3  3.8  2.5  1.3  
東海……………………………………………… 204 94.6  62.7  31.9  4.9  3.9  1.0  0.5  
近畿……………………………………………… 291 89.0  61.9  27.1  7.2  3.8  3.4  3.8  
中国……………………………………………… 115 91.3  67.0  24.3  7.0  4.3  2.6  1.7  
四国……………………………………………… 71 94.4  69.0  25.4  4.2  -  4.2  1.4  
九州……………………………………………… 248 95.2  70.6  24.6  3.2  2.4  0.8  1.6  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 93.0  69.9  23.1  6.3  3.6  2.7  0.7  
女性……………………………………………… 1006 91.1  59.0  32.0  6.3  4.9  1.4  2.7  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 97.0  65.7  31.4  2.4  1.8  0.6  0.6  
３０～３９歳…………………………………… 270 93.0  65.9  27.0  6.7  3.7  3.0  0.4  
４０～４９歳…………………………………… 354 94.1  58.5  35.6  5.6  4.2  1.4  0.3  
５０～５９歳…………………………………… 314 93.9  68.2  25.8  4.8  3.5  1.3  1.3  
６０～６９歳…………………………………… 437 91.1  64.8  26.3  7.1  4.8  2.3  1.8  
７０歳以上……………………………………… 353 86.1  63.5  22.7  8.8  5.9  2.8  5.1  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 98.7  65.8  32.9  -  -  -  1.3  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 92.0  65.2  26.8  8.0  3.6  4.5  -  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 95.5  65.3  30.1  4.5  2.3  2.3  -  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 94.6  75.7  18.9  4.7  3.4  1.4  0.7  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 92.0  74.6  17.4  7.1  4.0  3.1  0.9  
　　　７０歳以上……………………………… 152 88.2  68.4  19.7  10.5  6.6  3.9  1.3  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 95.6  65.6  30.0  4.4  3.3  1.1  -  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 93.7  66.5  27.2  5.7  3.8  1.9  0.6  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 92.7  51.7  41.0  6.7  6.2  0.6  0.6  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 93.4  61.4  31.9  4.8  3.6  1.2  1.8  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 90.1  54.5  35.7  7.0  5.6  1.4  2.8  
　　　７０歳以上……………………………… 201 84.6  59.7  24.9  7.5  5.5  2.0  8.0  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 94.2  65.7  28.4  5.5  4.0  1.5  0.3  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 94.7  62.6  32.1  5.3  3.7  1.6  -  
　　管理職……………………………………… 60 98.3  80.0  18.3  1.7  1.7  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 125 93.6  55.2  38.4  6.4  4.0  2.4  -  
　　事務職……………………………………… 245 94.3  62.0  32.2  5.7  4.1  1.6  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 92.7  68.4  24.3  6.9  4.9  2.0  0.4  
　農林漁業職…………………………………… 7 100.0  100.0  -  -  -  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 94.6  67.6  27.0  4.6  3.7  0.8  0.8  
自営業主（小計）……………………………… 194 93.3  74.7  18.6  5.7  2.6  3.1  1.0  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 92.9  73.8  19.0  7.1  2.4  4.8  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 96.3  74.1  22.2  3.7  -  3.7  -  
　　事務職……………………………………… 15 86.7  73.3  13.3  13.3  6.7  6.7  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 91.7  70.2  21.4  7.1  3.6  3.6  1.2  
　農林漁業職…………………………………… 40 97.5  82.5  15.0  2.5  2.5  -  -  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 92.9  78.6  14.3  3.6  -  3.6  3.6  
家族従事者（小計）…………………………… 52 92.3  51.9  40.4  5.8  5.8  -  1.9  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 88.9  22.2  66.7  11.1  11.1  -  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  -  100.0  -  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 87.5  25.0  62.5  12.5  12.5  -  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 100.0  63.2  36.8  -  -  -  -  
　農林漁業職…………………………………… 18 88.9  50.0  38.9  5.6  5.6  -  5.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 83.3  66.7  16.7  16.7  16.7  -  -  
無職（小計）…………………………………… 726 88.8  60.2  28.7  7.4  5.0  2.5  3.7  
　主婦…………………………………………… 419 89.3  55.6  33.7  6.4  5.0  1.4  4.3  
　その他の無職………………………………… 307 88.3  66.4  21.8  8.8  4.9  3.9  2.9  

ウ）どちら
かといえば
好ましくな
い

エ）好まし
くない

わからない該当者数 好ましい
（小計）

ア）好まし
い

イ）どちら
かといえば
好ましい

好ましくな
い（小計）
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総　数…………………………………………… 1897 92.0  64.2  27.8  6.3  4.3  2.0  1.7  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 94.4  62.8  31.6  5.6  3.7  1.9  -  
　管理職………………………………………… 60 98.3  80.0  18.3  1.7  1.7  -  -  
　専門・技術職………………………………… 153 94.1  58.2  35.9  5.9  3.3  2.6  -  
　事務職………………………………………… 268 93.7  61.6  32.1  6.3  4.5  1.9  -  
販売・サービス・保安職……………………… 350 92.9  68.6  24.3  6.6  4.3  2.3  0.6  
農林漁業職……………………………………… 65 95.4  75.4  20.0  3.1  3.1  -  1.5  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 94.2  68.7  25.5  4.7  3.6  1.1  1.1  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 92.7  64.6  28.1  5.9  4.1  1.9  1.3  
　健康である…………………………………… 1045 93.5  67.1  26.4  5.6  3.7  1.8  1.0  
　どちらかといえば健康である……………… 608 91.4  60.4  31.1  6.6  4.6  2.0  2.0  
健康でない（小計）…………………………… 241 86.7  61.0  25.7  8.7  5.8  2.9  4.6  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 85.8  57.4  28.4  10.1  7.4  2.7  4.1  
　健康でない…………………………………… 93 88.2  66.7  21.5  6.5  3.2  3.2  5.4  
わからない……………………………………… 3 100.0  66.7  33.3  -  -  -  -  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 93.3  67.3  25.9  5.6  4.2  1.4  1.1  
　体力に自信がある…………………………… 280 92.5  71.8  20.7  5.7  3.6  2.1  1.8  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 93.5  66.0  27.5  5.6  4.4  1.2  0.9  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 89.9  59.1  30.7  7.3  4.4  2.9  2.8  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 90.3  58.7  31.6  7.5  4.4  3.1  2.2  
　体力に不安がある…………………………… 136 88.2  61.0  27.2  6.6  4.4  2.2  5.1  
わからない……………………………………… 2 100.0  -  100.0  -  -  -  -  
〔Ｑ４ＳＱａ１　この１年間に行った運動・スポーツの日数〕
週に３日以上（年１５１日以上）…………… 462 89.2  65.6  23.6  8.7  5.4  3.2  2.2  
週１～２日（年５１～１５０日）＊………… 438 95.4  66.0  29.5  4.1  3.2  0.9  0.5  
月に１～３日（年１２～５０日）＊………… 347 93.7  63.4  30.3  5.2  3.7  1.4  1.2  
３か月に１～２日（年４～１１）＊………… 154 97.4  63.0  34.4  1.9  1.3  0.6  0.6  
年に１～３日…………………………………… 111 91.9  64.0  27.9  7.2  4.5  2.7  0.9  
わからない……………………………………… 22 90.9  63.6  27.3  9.1  4.5  4.5  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 95.1  68.4  26.7  2.9  2.0  1.0  2.0  
加入したいと思う……………………………… 735 95.1  68.2  26.9  4.6  3.1  1.5  0.3  
加入したいとは思わない……………………… 837 88.3  59.5  28.8  9.0  6.1  2.9  2.7  
わからない……………………………………… 18 83.3  44.4  38.9  5.6  5.6  -  11.1  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 94.5  66.8  27.6  5.5  2.3  3.2  -  
日常的・定期的に行った……………………… 72 94.4  68.1  26.4  5.6  2.8  2.8  -  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 94.5  66.2  28.3  5.5  2.1  3.4  -  
行っていない…………………………………… 1678 91.7  63.8  27.9  6.4  4.5  1.8  1.9  
わからない……………………………………… 2 50.0  50.0  -  -  -  -  50.0  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 94.5  67.3  27.2  4.3  3.5  0.8  1.1  
　非常に関心がある…………………………… 917 96.7  80.4  16.4  2.7  2.1  0.7  0.5  
　やや関心がある……………………………… 769 91.9  51.8  40.2  6.2  5.2  1.0  1.8  
関心がない（小計）…………………………… 209 72.2  39.2  33.0  21.5  10.0  11.5  6.2  
　あまり関心がない…………………………… 156 80.8  44.9  35.9  16.0  10.3  5.8  3.2  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 47.2  22.6  24.5  37.7  9.4  28.3  15.1  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  50.0  50.0  -  50.0  

該当者数 好ましい
（小計）

ア）好まし
い

わからないイ）どちら
かといえば
好ましい

好ましくな
い（小計）

ウ）どちら
かといえば
好ましくな
い

エ）好まし
くない
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集計表　２６

Ｑ１７〔回答票２６〕スポーツをもっと振興させるために，国や県または市町村に今後どのようなことに力を入
　　　れてもらいたいと思いますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 92.2  35.5  35.4  34.9  33.3  29.1  23.9  23.4  

〔都市規模〕
大都市（小計）………………………………… 464 95.3  36.6  35.3  35.1  33.6  27.6  25.4  25.2  
　東京都区部…………………………………… 105 97.1  35.2  35.2  39.0  33.3  28.6  26.7  27.6  
　政令指定都市………………………………… 359 94.7  37.0  35.4  34.0  33.7  27.3  25.1  24.5  
中都市…………………………………………… 791 91.8  38.2  35.5  36.2  33.6  31.7  23.9  23.0  
小都市…………………………………………… 456 90.4  30.7  34.4  33.3  32.5  28.3  22.1  22.6  
町村……………………………………………… 186 90.9  33.3  37.1  33.3  32.8  23.7  24.7  22.6  
〔地域ブロック〕
北海道…………………………………………… 86 89.5  29.1  27.9  23.3  26.7  16.3  14.0  22.1  
東北……………………………………………… 138 87.7  37.7  40.6  35.5  38.4  30.4  23.2  19.6  
関東……………………………………………… 575 94.3  33.2  33.9  38.3  35.0  30.3  24.7  23.3  
北陸……………………………………………… 90 90.0  38.9  32.2  40.0  35.6  31.1  20.0  15.6  
東山……………………………………………… 79 94.9  36.7  35.4  31.6  29.1  25.3  20.3  30.4  
東海……………………………………………… 204 91.7  37.3  40.7  33.3  31.4  32.8  26.0  22.1  
近畿……………………………………………… 291 91.1  37.8  35.1  29.9  34.0  25.1  25.1  27.8  
中国……………………………………………… 115 97.4  40.9  39.1  42.6  33.9  38.3  29.6  21.7  
四国……………………………………………… 71 94.4  42.3  33.8  39.4  38.0  35.2  31.0  29.6  
九州……………………………………………… 248 89.5  31.9  34.3  32.7  28.2  26.2  21.0  21.8  
Ｆ１〔性〕
男性……………………………………………… 891 92.7  36.1  35.8  35.7  30.1  29.0  26.8  29.2  
女性……………………………………………… 1006 91.7  35.0  35.0  34.3  36.1  29.2  21.4  18.3  
Ｆ２〔年齢〕
２０～２９歳…………………………………… 169 96.4  43.8  37.3  29.0  27.8  26.0  32.0  27.2  
３０～３９歳…………………………………… 270 98.1  47.0  47.8  32.2  28.1  33.7  25.9  24.4  
４０～４９歳…………………………………… 354 95.5  40.1  37.0  38.4  24.9  28.0  24.0  25.1  
５０～５９歳…………………………………… 314 96.8  36.9  40.1  39.2  41.4  30.9  22.9  26.4  
６０～６９歳…………………………………… 437 92.4  29.5  31.6  34.3  34.8  29.3  22.7  22.9  
７０歳以上……………………………………… 353 77.9  24.4  23.8  33.4  39.1  26.3  21.0  17.0  
Ｆ１・Ｆ２〔性・年齢〕
男性　２０～２９歳…………………………… 79 98.7  36.7  32.9  36.7  22.8  24.1  34.2  36.7  
　　　３０～３９歳…………………………… 112 97.3  48.2  45.5  31.3  25.9  31.3  30.4  28.6  
　　　４０～４９歳…………………………… 176 93.2  40.9  37.5  37.5  19.9  27.3  29.0  30.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 148 96.6  37.8  41.2  37.2  37.2  32.4  23.0  33.1  
　　　６０～６９歳…………………………… 224 94.6  32.1  35.3  36.2  31.3  30.4  29.0  29.5  
　　　７０歳以上……………………………… 152 78.9  25.7  23.7  34.2  40.1  26.3  18.4  19.7  
女性　２０～２９歳…………………………… 90 94.4  50.0  41.1  22.2  32.2  27.8  30.0  18.9  
　　　３０～３９歳…………………………… 158 98.7  46.2  49.4  32.9  29.7  35.4  22.8  21.5  
　　　４０～４９歳…………………………… 178 97.8  39.3  36.5  39.3  29.8  28.7  19.1  19.7  
　　　５０～５９歳…………………………… 166 97.0  36.1  39.2  41.0  45.2  29.5  22.9  20.5  
　　　６０～６９歳…………………………… 213 90.1  26.8  27.7  32.4  38.5  28.2  16.0  16.0  
　　　７０歳以上……………………………… 201 77.1  23.4  23.9  32.8  38.3  26.4  22.9  14.9  
Ｆ３・Ｆ３ＳＱａ・Ｆ３ＳＱｂ〔従業上の地位・職業・主婦・その他の無職〕
雇用者（小計）………………………………… 925 97.5  40.4  39.6  37.6  31.5  31.4  26.4  26.6  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 430 99.1  45.3  42.1  37.0  36.0  35.6  25.8  29.3  
　　管理職……………………………………… 60 100.0  48.3  48.3  35.0  36.7  40.0  28.3  38.3  
　　専門・技術職……………………………… 125 99.2  48.0  36.8  29.6  38.4  31.2  24.8  28.8  
　　事務職……………………………………… 245 98.8  43.3  43.3  41.2  34.7  36.7  25.7  27.3  
　販売・サービス・保安職…………………… 247 96.4  38.1  37.7  33.6  25.9  29.1  24.7  24.3  
　農林漁業職…………………………………… 7 100.0  14.3  42.9  57.1  28.6  42.9  42.9  14.3  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 241 95.9  34.9  36.9  42.3  29.0  25.7  28.6  24.5  
自営業主（小計）……………………………… 194 89.2  29.9  34.5  28.4  35.6  26.8  27.3  23.7  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 42 95.2  35.7  33.3  31.0  35.7  31.0  28.6  33.3  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 27 96.3  25.9  33.3  22.2  33.3  33.3  29.6  37.0  
　　事務職……………………………………… 15 93.3  53.3  33.3  46.7  40.0  26.7  26.7  26.7  
　販売・サービス・保安職…………………… 84 91.7  31.0  34.5  28.6  36.9  29.8  32.1  22.6  
　農林漁業職…………………………………… 40 80.0  20.0  32.5  20.0  37.5  22.5  22.5  20.0  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 28 85.7  32.1  39.3  35.7  28.6  17.9  17.9  17.9  
家族従事者（小計）…………………………… 52 92.3  34.6  38.5  36.5  51.9  17.3  19.2  13.5  
　管理・専門技術・事務職（小計）………… 9 77.8  33.3  22.2  33.3  55.6  -  22.2  -  
　　管理職……………………………………… - -  -  -  -  -  -  -  -  
　　専門・技術職……………………………… 1 100.0  100.0  100.0  -  100.0  -  -  -  
　　事務職……………………………………… 8 75.0  25.0  12.5  37.5  50.0  -  25.0  -  
　販売・サービス・保安職…………………… 19 94.7  47.4  47.4  42.1  52.6  31.6  21.1  21.1  
　農林漁業職…………………………………… 18 94.4  22.2  33.3  33.3  44.4  5.6  16.7  5.6  
　生産・輸送・建設・労務職………………… 6 100.0  33.3  50.0  33.3  66.7  33.3  16.7  33.3  
無職（小計）…………………………………… 726 86.2  30.9  30.0  33.2  33.6  27.7  20.2  20.0  
　主婦…………………………………………… 419 87.4  32.0  31.3  35.3  34.8  31.3  19.8  18.1  
　その他の無職………………………………… 307 84.7  29.3  28.3  30.3  31.9  22.8  20.8  22.5  

エ）スポー
ツ指導者の
養成

カ）学校体
育施設の開
放・整備

該当者数 力を入れて
もらいたい
ものがある
（小計）

ア）各種ス
ポーツ行事
・大会・教
室の開催

キ）野外ス
ポーツ活動
施設の整備

シ）年齢層
にあったス
ポーツ等の
開発普及＊

イ）地域の
クラブやサ
ークルの育
成

ウ）スポー
ツによる出
会いや交流
の促進
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20.6  19.0  18.8  18.7  18.1  16.8  12.9  12.2  3.7  1.1  4.1  361.5  

22.2  19.0  21.3  20.9  18.8  17.7  13.6  14.2  2.6  0.9  2.2  372.2  
23.8  13.3  23.8  21.0  23.8  15.2  16.2  17.1  2.9  1.0  -  383.8  
21.7  20.6  20.6  20.9  17.3  18.4  12.8  13.4  2.5  0.8  2.8  368.8  
23.0  20.2  18.2  19.8  16.2  17.6  13.0  12.6  3.8  1.1  4.4  372.2  
16.2  18.0  17.5  13.6  19.3  16.2  12.3  9.2  4.2  0.7  5.5  336.6  
17.2  16.1  17.7  21.0  21.5  12.9  12.4  12.4  5.4  2.7  3.8  350.5  

20.9  18.6  17.4  20.9  22.1  22.1  8.1  10.5  5.8  -  4.7  310.5  
17.4  17.4  16.7  15.2  18.1  18.8  11.6  12.3  2.9  4.3  9.4  369.6  
23.5  18.1  22.8  19.3  18.6  13.9  12.0  14.6  3.5  1.0  2.3  368.2  
14.4  16.7  12.2  15.6  13.3  12.2  13.3  6.7  6.7  2.2  3.3  330.0  
27.8  17.7  19.0  12.7  11.4  11.4  16.5  7.6  1.3  -  3.8  338.0  
22.1  20.6  17.2  21.6  18.1  16.2  13.2  11.8  2.9  -  5.4  372.5  
17.2  19.9  17.5  17.2  14.1  19.9  13.4  13.7  5.2  1.0  3.8  357.7  
25.2  21.7  21.7  21.7  20.0  16.5  13.9  11.3  1.7  0.9  0.9  401.7  
18.3  23.9  16.9  21.1  26.8  26.8  14.1  9.9  4.2  1.4  1.4  414.1  
16.9  18.1  15.3  19.0  20.6  18.1  14.5  10.1  3.6  0.8  6.9  339.9  

21.8  18.2  20.2  18.1  19.4  17.3  15.2  14.8  4.0  1.1  3.3  376.0  
19.6  19.7  17.5  19.3  16.9  16.4  10.9  9.8  3.5  1.1  4.8  348.7  

13.0  20.7  16.0  21.9  15.4  17.2  13.6  6.5  2.4  -  1.2  350.9  
25.6  22.6  20.4  15.6  17.4  17.4  16.3  13.0  1.5  -  0.4  389.3  
24.6  18.9  18.6  17.2  16.4  15.3  13.6  15.3  2.8  0.8  1.7  362.7  
23.6  22.9  18.5  21.3  22.9  16.6  15.9  15.6  1.6  1.0  1.6  399.4  
19.0  17.8  19.7  20.1  19.0  14.9  9.6  11.4  4.6  1.6  3.0  345.8  
15.9  13.3  18.1  17.0  16.1  20.4  10.8  9.1  7.9  2.3  14.2  330.0  

13.9  21.5  22.8  20.3  16.5  27.8  16.5  7.6  1.3  -  -  372.2  
30.4  21.4  19.6  17.9  21.4  23.2  19.6  16.1  2.7  -  -  413.4  
26.7  19.9  21.0  14.2  17.6  17.0  15.3  20.5  4.5  0.6  2.3  382.4  
21.6  20.9  20.9  18.9  23.0  11.5  18.9  18.9  2.7  0.7  0.7  400.7  
21.0  16.5  21.4  21.4  21.4  17.4  12.5  14.3  3.6  2.2  1.8  377.2  
15.1  11.8  15.8  15.8  15.1  13.2  11.2  7.9  7.9  2.0  13.2  317.1  
12.2  20.0  10.0  23.3  14.4  7.8  11.1  5.6  3.3  -  2.2  332.2  
22.2  23.4  20.9  13.9  14.6  13.3  13.9  10.8  0.6  -  0.6  372.2  
22.5  18.0  16.3  20.2  15.2  13.5  11.8  10.1  1.1  1.1  1.1  343.3  
25.3  24.7  16.3  23.5  22.9  21.1  13.3  12.7  0.6  1.2  2.4  398.2  
16.9  19.2  17.8  18.8  16.4  12.2  6.6  8.5  5.6  0.9  4.2  312.7  
16.4  14.4  19.9  17.9  16.9  25.9  10.4  10.0  8.0  2.5  14.9  339.8  

23.7  22.1  19.6  20.1  19.4  16.2  15.6  14.5  1.7  0.3  0.8  387.2  
23.5  25.3  20.5  22.1  21.2  15.6  18.6  18.6  0.7  0.5  0.2  417.9  
26.7  23.3  26.7  20.0  18.3  13.3  21.7  21.7  -  -  -  446.7  
24.0  28.0  25.6  26.4  27.2  17.6  17.6  20.8  0.8  0.8  -  426.4  
22.4  24.5  16.3  20.4  18.8  15.1  18.4  16.7  0.8  0.4  0.4  406.5  
25.5  21.5  17.4  20.6  19.0  12.1  13.8  10.1  2.4  -  1.2  357.1  
42.9  14.3  42.9  14.3  -  14.3  -  -  -  -  -  371.4  
21.6  17.0  19.5  16.2  17.0  21.6  12.4  12.0  2.9  0.4  1.2  363.9  
21.1  17.5  21.1  20.6  24.2  17.0  12.9  13.4  6.2  2.6  4.6  367.5  
19.0  11.9  28.6  14.3  38.1  23.8  16.7  14.3  4.8  4.8  -  404.8  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  
18.5  11.1  29.6  14.8  37.0  18.5  18.5  11.1  3.7  7.4  -  385.2  
20.0  13.3  26.7  13.3  40.0  33.3  13.3  20.0  6.7  -  -  440.0  
21.4  19.0  19.0  20.2  20.2  17.9  11.9  14.3  4.8  2.4  3.6  370.2  
22.5  20.0  15.0  20.0  22.5  12.5  17.5  12.5  7.5  -  12.5  337.5  
21.4  17.9  25.0  32.1  17.9  10.7  3.6  10.7  10.7  3.6  3.6  346.4  
15.4  15.4  15.4  9.6  15.4  11.5  7.7  3.8  5.8  3.8  1.9  317.3  
33.3  11.1  -  11.1  11.1  11.1  -  -  22.2  11.1  -  277.8  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  
-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  300.0  

37.5  12.5  -  12.5  12.5  12.5  -  -  25.0  12.5  -  275.0  
15.8  26.3  26.3  15.8  21.1  15.8  15.8  10.5  5.3  5.3  -  421.1  
5.6  11.1  11.1  -  5.6  5.6  -  -  -  -  5.6  205.6  
16.7  -  16.7  16.7  33.3  16.7  16.7  -  -  -  -  383.3  
16.9  15.7  17.4  17.1  15.0  17.9  9.9  9.5  5.5  1.5  8.3  330.3  
18.6  18.4  18.6  18.4  15.8  21.5  9.1  10.0  5.7  1.2  6.9  346.8  
14.7  12.1  15.6  15.3  14.0  13.0  11.1  8.8  5.2  2.0  10.1  307.8  
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ツに関する
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ツに係る事
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＊

ク）野外を
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ポーツ施設
の整備

ケ）スポー
ツに関する
国際交流の
振興

サ）スポー
ツボランテ
ィアの支援

ス）障害者
のスポーツ
等の推進＊

セ）健康・
体力相談体
制の整備＊

その他 わからない 　　計
（Ｍ　Ｔ）

コ）スポー
ツに関する
科学的研究
の促進

タ）力を入
れてもらい
たいものは
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集計表　２６

Ｑ１７〔回答票２６〕スポーツをもっと振興させるために，国や県または市町村に今後どのようなことに力を入
　　　れてもらいたいと思いますか。この中からいくつでもあげてください。（Ｍ．Ａ．）

総　数…………………………………………… 1897 92.2  35.5  35.4  34.9  33.3  29.1  23.9  23.4  

Ｆ３ＳＱａ〔職業〕
管理・専門技術職・事務職（小計）………… 481 98.3  44.3  41.0  36.4  36.4  34.5  26.0  29.1  
　管理職………………………………………… 60 100.0  48.3  48.3  35.0  36.7  40.0  28.3  38.3  
　専門・技術職………………………………… 153 98.7  44.4  36.6  28.1  37.9  31.4  25.5  30.1  
　事務職………………………………………… 268 97.8  43.3  41.8  41.4  35.4  35.1  25.7  26.5  
販売・サービス・保安職……………………… 350 95.1  36.9  37.4  32.9  30.0  29.4  26.3  23.7  
農林漁業職……………………………………… 65 86.2  20.0  33.8  27.7  38.5  20.0  23.1  15.4  
生産・輸送・建設・労務職…………………… 275 94.9  34.5  37.5  41.5  29.8  25.1  27.3  24.0  
〔Ｑ１　現在の健康状態〕
健康である（小計）…………………………… 1653 93.9  37.1  36.6  36.0  33.2  29.6  24.6  24.0  
　健康である…………………………………… 1045 94.9  38.1  37.4  36.2  32.6  29.4  25.4  24.4  
　どちらかといえば健康である……………… 608 92.1  35.4  35.2  35.7  34.2  30.1  23.4  23.2  
健康でない（小計）…………………………… 241 80.9  25.3  27.0  27.4  34.0  25.3  19.5  19.5  
　どちらかといえば健康でない……………… 148 84.5  27.0  29.1  30.4  35.1  28.4  20.9  20.3  
　健康でない…………………………………… 93 75.3  22.6  23.7  22.6  32.3  20.4  17.2  18.3  
わからない……………………………………… 3 66.7  -  33.3  66.7  -  33.3  -  33.3  
〔Ｑ２　体力の自信の有無〕
体力に自信がある（小計）…………………… 1173 94.9  36.8  39.0  37.7  33.5  30.2  25.8  24.8  
　体力に自信がある…………………………… 280 91.8  35.0  36.8  34.6  33.2  26.1  27.9  20.0  
　どちらかといえば自信がある＊…………… 893 95.9  37.4  39.8  38.6  33.6  31.5  25.2  26.3  
体力に不安がある（小計）…………………… 722 88.1  33.5  29.5  30.6  33.0  27.4  20.9  21.2  
　どちらかといえば不安がある＊…………… 586 91.0  35.2  31.4  32.3  34.0  29.5  22.5  22.4  
　体力に不安がある…………………………… 136 75.7  26.5  21.3  23.5  28.7  18.4  14.0  16.2  
わからない……………………………………… 2 -  -  -  -  -  -  -  -  
〔Ｑ１０　クラブ・同好会への加入状況・今後の加入意向〕
既に加入している……………………………… 307 97.1  44.6  40.4  39.4  37.1  36.2  30.6  30.6  
加入したいと思う……………………………… 735 98.6  40.0  42.7  41.2  38.8  36.5  28.8  25.7  
加入したいとは思わない……………………… 837 84.7  28.4  27.0  27.7  27.4  20.2  17.3  18.9  
わからない……………………………………… 18 94.4  27.8  38.9  38.9  16.7  22.2  16.7  16.7  
〔Ｑ１１　この１年間に行ったスポーツに関するボランティア活動〕
行った(小計）………………………………… 217 98.2  48.4  47.0  43.8  35.5  41.9  30.4  30.9  
日常的・定期的に行った……………………… 72 98.6  43.1  48.6  56.9  27.8  50.0  34.7  30.6  
イベント・大会で不定期に行った…………… 145 97.9  51.0  46.2  37.2  39.3  37.9  28.3  31.0  
行っていない…………………………………… 1678 91.5  33.9  33.9  33.8  33.0  27.5  23.1  22.5  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  -  50.0  -  -  -  
〔Ｑ１４　国際大会での日本選手の活躍に対する関心〕
関心がある（小計）…………………………… 1686 93.9  35.7  37.1  37.0  34.7  30.5  25.4  24.4  
　非常に関心がある…………………………… 917 95.4  38.3  40.2  41.4  38.2  33.5  29.1  28.5  
　やや関心がある……………………………… 769 92.1  32.6  33.4  31.6  30.6  26.9  21.1  19.5  
関心がない（小計）…………………………… 209 78.9  34.4  21.5  18.7  22.0  18.2  12.0  15.8  
　あまり関心がない…………………………… 156 82.1  37.2  25.6  21.8  24.4  19.9  12.8  17.9  
　ほとんど（全く）関心がない……………… 53 69.8  26.4  9.4  9.4  15.1  13.2  9.4  9.4  
わからない……………………………………… 2 50.0  -  -  50.0  -  -  -  -  
〔Ｑ１６　国際大会を我が国で開催することについて〕
好ましい（小計）……………………………… 1745 94.2  36.4  37.0  36.3  34.0  30.3  25.0  24.1  
　好ましい……………………………………… 1217 94.8  37.6  40.6  39.6  35.5  31.9  28.0  25.3  
　どちらかといえば好ましい………………… 528 92.6  33.9  28.8  28.6  30.5  26.5  18.2  21.4  
好ましくない（小計）………………………… 119 74.8  26.9  17.6  20.2  26.9  18.5  10.9  15.1  
　どちらかといえば好ましくない…………… 81 75.3  28.4  19.8  19.8  28.4  18.5  11.1  13.6  
　好ましくない………………………………… 38 73.7  23.7  13.2  21.1  23.7  18.4  10.5  18.4  
わからない……………………………………… 33 51.5  18.2  12.1  18.2  18.2  6.1  12.1  15.2  

該当者数 力を入れて
もらいたい
ものがある
（小計）
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成
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会いや交流
の促進

エ）スポー
ツ指導者の
養成

 

 



 

 -223-

20.6  19.0  18.8  18.7  18.1  16.8  12.9  12.2  3.7  1.1  4.1  361.5  

23.3  23.9  20.8  21.2  22.5  16.2  18.1  17.9  1.5  1.0  0.2  414.1  
26.7  23.3  26.7  20.0  18.3  13.3  21.7  21.7  -  -  -  446.7  
22.9  24.8  26.1  24.2  28.8  17.6  17.6  19.0  1.3  2.0  -  418.3  
22.8  23.5  16.4  19.8  19.8  16.0  17.5  16.4  1.9  0.7  0.4  404.5  
24.0  21.1  18.3  20.3  19.4  13.7  13.4  11.1  3.1  0.9  1.7  363.7  
20.0  16.9  16.9  13.8  15.4  10.8  10.8  7.7  4.6  -  9.2  304.6  
21.5  16.7  20.0  17.8  17.5  20.4  11.6  11.6  3.6  0.7  1.5  362.5  

20.9  19.4  18.8  18.9  18.4  17.4  13.2  12.5  3.1  1.0  3.0  367.7  
20.7  18.1  19.8  18.8  19.2  17.6  13.5  12.4  2.6  1.0  2.5  369.6  
21.4  21.5  17.1  19.1  16.9  17.1  12.7  12.5  3.9  1.2  3.9  364.5  
18.7  16.6  18.7  17.8  16.2  12.9  11.2  10.4  7.9  1.7  11.2  321.2  
18.2  21.6  19.6  16.2  14.2  14.2  14.9  12.2  8.8  2.0  6.8  339.9  
19.4  8.6  17.2  20.4  19.4  10.8  5.4  7.5  6.5  1.1  18.3  291.4  

-  -  -  -  -  -  -  -  33.3  -  -  200.0  

21.4  18.9  20.8  20.1  19.4  18.2  14.7  13.6  3.0  1.0  2.1  381.2  
20.7  19.3  25.7  21.8  17.9  15.7  16.8  13.9  4.3  2.5  3.9  376.1  
21.6  18.8  19.3  19.6  19.9  18.9  14.0  13.5  2.6  0.6  1.6  382.8  
19.4  19.1  15.5  16.5  15.9  14.7  10.1  9.8  5.0  1.2  6.9  330.3  
21.0  20.6  16.0  17.4  16.9  14.5  10.9  9.9  4.8  1.2  4.3  344.7  
12.5  12.5  13.2  12.5  11.8  15.4  6.6  9.6  5.9  1.5  18.4  268.4  

-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  100.0  100.0  

19.5  22.5  19.2  22.5  24.1  21.2  19.5  18.9  1.0  1.3  2.0  430.6  
26.3  22.7  22.0  22.6  20.5  16.2  13.1  12.2  1.0  0.8  0.4  411.6  
16.1  14.7  15.4  14.3  13.9  15.4  10.4  9.8  7.3  1.2  8.0  293.4  
16.7  5.6  33.3  -  11.1  33.3  11.1  5.6  -  5.6  5.6  305.6  

25.3  22.1  23.5  24.4  32.3  21.7  18.4  14.7  0.5  0.9  1.4  463.1  
22.2  23.6  30.6  29.2  41.7  25.0  20.8  13.9  1.4  2.8  -  502.8  
26.9  21.4  20.0  22.1  27.6  20.0  17.2  15.2  -  -  2.1  443.4  
20.0  18.5  18.2  18.0  16.3  16.2  12.2  11.9  4.2  1.1  4.4  348.6  

-  50.0  -  -  -  -  -  -  -  -  50.0  150.0  

21.4  19.9  19.9  19.9  18.9  17.2  13.6  13.0  2.8  1.2  3.3  375.8  
22.1  21.2  25.4  23.2  21.9  20.4  16.1  15.7  2.0  1.2  2.6  421.0  
20.5  18.3  13.3  15.9  15.3  13.4  10.5  9.8  3.9  1.2  4.0  321.8  
13.9  12.0  9.6  9.1  11.5  13.9  7.7  5.3  11.0  0.5  10.0  246.9  
15.4  14.1  10.9  10.3  13.5  13.5  8.3  5.1  9.6  0.6  8.3  269.2  
9.4  5.7  5.7  5.7  5.7  15.1  5.7  5.7  15.1  -  15.1  181.1  
50.0  -  50.0  50.0  -  -  -  50.0  -  -  50.0  300.0  

21.4  19.8  19.7  19.3  19.0  17.1  13.5  12.6  2.5  1.1  3.3  372.4  
23.2  20.2  22.8  21.1  20.9  18.5  15.0  14.4  1.9  1.1  3.3  400.7  
17.2  18.8  12.5  15.0  14.6  13.8  10.0  8.5  4.0  1.3  3.4  307.0  
14.3  8.4  7.6  15.1  10.1  14.3  6.7  7.6  19.3  0.8  5.9  246.2  
16.0  7.4  8.6  16.0  8.6  13.6  6.2  7.4  17.3  -  7.4  248.1  
10.5  10.5  5.3  13.2  13.2  15.8  7.9  7.9  23.7  2.6  2.6  242.1  
3.0  15.2  9.1  3.0  -  12.1  6.1  6.1  12.1  -  36.4  203.0  
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